# Vigor2110 系列

寬頻防火牆路由器

使用手册

UBLink 集團

www.ublink.org 裕笠科技股份有限公司 遠豐科技股份有限公司 鉅創科技股份有限公司

# *目錄*

# 

前言	1
1.1 網頁設定按鈕說明	. 1
1.2 LED 指示燈與介面說明	. 2
1.2.1 Vigor2110 1.2.2 Vigor2110n 1.2.3 Vigor2110Vn	. 2 . 4 . 6
1.3 硬體安裝	. 8
腳座安裝	. 9
1.4 印表機安裝	10



基本設定	
2.1 二層管理	
2.2 進入網頁	
2.3 變更密碼	
2.4 快速設定精靈	
2.4.2 PPPoE	
2.4.3 PPTP	
2.4.4 固定 IP	
2.4.5 DHCP	
2.5 線上狀態	
2.6 儲存設定	



使用者操作模式	27
3.1 Internet Access	27
3.1.1 IP 網路的基本概念	
3.1.3 固定或動態 IP 3.1.4 PPTP/L2TP	30 32
3.2 LAN	
3.2.1 區域網路基本概念 3.2.2 基本設定	34 35
3.3 NAT	
3.3.1 通訊埠重導向 3.3.2 DMZ 主機設定 3.3.3 開放通訊埠	38 41 44

3.4 其他應用	45
3.4.1 動態 DNS 3.4.2 UPnP	45 47
3.5 VoIP	49
3.5.1 撥號對應表	51
3.5.3 P 電話設定	54 56
3.5.4 狀態	61
3.6 無線區域網路設定	63
3.6.1 基本觀念	63
3.6.2 基本設定	64
3.6.3 安全性設定	66
3.6.4 連線控制	68
3.6.7 無線用戶端列表	69
3.7 系統維護	69
3.7.1 系統狀態	70
3.7.2 使用者密碼	71
3.7.3 時間和日期	71
3.7.4 重啓路由器	72
3.8 我診斷工具	73
3.8.1 DHCP 表	73
3.8.2 Ping 自我診斷	74
3.8.3 追蹤路由	74



管理者操作模式7	'5
4.1 網際網路連線控制	75
4.1.1 網路的基本概念	75 76 77 79
4.2 區域網路	31
<ul> <li>4.2.1 區域網路基本概念</li></ul>	31 33 36 38
4.3 NAT	<del>)</del> 0
4.3.1 通訊埠重導向	90 93 95
4.4 硬體加速	96
4.5 防火牆	96
4.5.1 防火牆基本常識	96 99

4.5.3 過濾器設定 4.5.4 DoS 攻擊防禦功能設定	100 106
4.6 物件和群組	109
<ul> <li>4.6.1 IP 物件</li> <li>4.5.2 IP 群組</li> <li>4.6.3 服務類型物件</li> <li>4.5.4 服務類型群組</li> </ul>	109 111 113 114
4.7 CSM 設定檔	.116
4.8 頻寬管理	.117
4.8.1 NAT 連線數限制 4.8.2 頻寬限制 4.8.3 服務品質(QoS)	117 118 119
4.9 其他應用	126
4.9.1 Dynamic DNS 動態 DNS 4.9.2 排程 4.9.3 RADIUS 4.9.4 UPnP 4.9.6 網路喚醒(WOL)	126 126 128 130 131 133
4.10 VPN 與遠端存取	134
<ul> <li>4.10.1 遠端存取控制</li> <li>4.10.2 PPP 基本設定</li> <li>4.10.3 IPSec 基本設定</li> <li>4.10.4 IPSec 端點辨識</li> <li>4.10.5 遠端撥入使用者</li> <li>4.10.6 設定 LAN to LAN</li> <li>4.10.7 連線管理</li> </ul>	134 135 136 138 140 147
4.11 憑證管理	148
4.11.1 本機憑證 4.11.2 具公信力之 CA 憑證 4.11.3 憑證備份	148 150 151
4.12 VoIP	151
<ul> <li>4.12.1 撥號對應表</li> <li>4.12.2 SIP 帳號</li> <li>4.12.3 電話設定</li> <li>4.12.4 狀態</li> </ul>	152 156 158 163
4.13 無線區域網路設定	164
<ul> <li>4.13.1 基本觀念</li></ul>	164 166 167 169 170 170 173 173
4.14 系統維護	175

4.12.1 系統狀態	175
4.14.3 系統管理員密碼	176
4.14.4 設定備份	176
4.14.5 Syslog/郵件警示設定	178
4.14.6 時間和日期	180
4.14.7 管理	181
4.14.8 重啓路由器	182
4.14.9	183
4.15 自我診斷工具	184
4.15.1 撥號觸發器	184
4.15.2 路由表	185
4.15.3 ARP 快取表	185
4.15.4 DHCP 表	186
4.15.5 NAT 連線數狀態表	186
4.15.6 Data Flow Monitor	187
資料流量監控	187
4.15.7 Ping 自我診斷	188
-	



應用與範例	190
5.1 建立遠端辦公室與總公司之間的 LAN-to-LAN 連線	190
5.2 建立工作者和總部之間的 VPN 遠端撥號連線	197
5.3 QoS 設定範例	201
5.4 使用 NAT 來建立區域連線	204
5.5 VoIP 功能使用範例	207
5.5.1 透過 SIP 伺服器撥打電話 5.5.2 點對點撥打電話	207 208
5.6 更新路由器韌體	210
5.7 在 Windows CA 伺服器上提出憑證需求	213
5.8 提出 CA 憑證要求並將之設定為 Windows CA 伺服器上具公信力之憑證	217



疑難排解	220
6.1 檢查硬體狀態是否正常	220
6.2 檢查您個人電腦內的網路連線設定是否正確	221
6.3 從您的個人電腦 Ping 路由器是否正確	224
6.4 檢查您的 ISP 設定是否正確	225
6.5 還原路由器原廠預設組態	227
6.6 連絡您的經銷商	227



Vigor2110 series is a broadband router. It integrates IP layer QoS, NAT session/bandwidth management to help users control works well with large bandwidth.

By adopting hardware-based VPN platform and hardware encryption of AES/DES/3DS, the router increases the performance of VPN greatly, and offers several protocols (such as IPSec/PPTP/L2TP) with up to 2 VPN tunnels.

The object-based design used in SPI (Stateful Packet Inspection) firewall allows users to set firewall policy with ease. CSM (Content Security Management) provides users control and management in IM (Instant Messenger) and P2P (Peer to Peer) more efficiency than before. By the way, DoS/DDoS prevention and URL/Web content filter strengthen the security outside and control inside.

Object-based firewall is flexible and allows your network be safe. In addition, through VoIP function, the communication fee for you and remote people can be reduced.

此外,Vigor2110 系列支援 USB 介面,可供連接 USB 印表機分享列印或是 USB 儲存裝置分享檔案,Vigor2110 系列提供二層式管理簡化網路連線設定,使用者模式讓使用者透過簡易設定達到存取網頁的目的,若是使用者想設定進階功能,可以透過管理者模式來處理。

# 1.1 網頁設定按鈕說明

在路由器的網頁設定中,有數種常見的按鈕,其定義如下所示:



# 1.2 LED 指示燈與介面說明

不同機種路由器之 LED 顯示面板以及背板連接介面有些許的差異,詳列如下:

# 1.2.1 Vigor2110



LED	Status	Explanation
LED 燈號	狀態	說明
ACT	閃爍	路由器已開機並可正常運作。
(Activity)	1-6-176	
	<u> </u>	路田希巳隔機。
CSM	- 売燈	有關 IM/P2P, URL/Web Content Filter 應
WAN		用寺 CSM (Content Security Management)
		設正備, 巡り目 <b>防火溜&gt;&gt;基本設定</b> 甲啓動
		使用·(合動之則,必須元在 CSM 功能中建 立好設完檔案。)
	百啓	
	冗短	WAN月田桐峪上建按。
I AN 1/2/3/4	八 床    古   吹	止住傳輸具科中。 乙 L/2014日注意
LAN 1121314	- 売燈	乙太網路已連接。 二, / / / / / / / / / / / / / / / / / / /
	熄燈	乙太網路未連接。 二, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1,
	閃爍	止仕傳輸資料中。
	亮燈	USB 裝置已連接並運作中。
USB		
	閃爍	正在傳輸資料中。
VPN	亮燈	虛擬私人網路功能已啓動。
QoS	亮燈	QoS 功能已啓動。
DoS	亮燈	DoS/DDoS 功能已啓動。
	閃爍	檢測到正受到外部攻擊。
介面	說明	
WAN	連接到 AI	DSL 或是 Cable Modem 裝置
LAN (1-4)	連接到電腸	
USB	連接到 US	B 儲存裝置 (Pen Driver/Mobile HD) 或是
	印表機	
	1	





介面	說明
Factory Reset	還原成出廠預設値 用法:當路由器正在運作時(ACT LED 燈號閃爍),利用尖銳的物品(例如: 原子筆)壓住 Factory Reset 超過 5 秒;當 ACT LED 燈號開始迅速閃爍時,鬆 開此動作,路由器將會還原成出廠預設值
PWR	連接電源變壓器
ON/OFF	電源開關

# 1.2.2 Vigor2110n



<b>LED</b> 燈號	狀態	說明
ACT	閃爍	路由器已開機並可正常運作。
(Activity)	熄燈	路由器已關機。
WLAN	亮燈	無線 AP 預備妥當可以使用。
	閃爍	資料封包透過無線網路傳輸中。
WAN	亮燈	WAN 介面網路已連接。
	閃爍	正在傳輸資料中。
	亮燈	乙太網路已連接。
LAN 1/2/3/4	熄燈	乙太網路未連接。
	閃爍	正在傳輸資料中。
USB	亮燈	USB 裝置已連接並運作中。
	閃爍	正在傳輸資料中。
VPN	亮燈	虛擬私人網路功能已啓動。
QoS	亮燈	QoS 功能已啓動。
DoS	亮燈	DoS/DDoS 功能已啓動。
	閃爍	檢測到正受到外部攻擊。
WPS	亮燈	WPS 功能開啟。
	熄燈	WPS 功能關閉。
	閃爍	等待無線用戶端傳送連線需求,約等2分 鐘
WPS 按鈕	亮燈	按住此鈕2分鐘等待用戶裝置透過WPS 執行網路連線,當燈號亮起時,即表示 WPS 連線成功。
	熄燈	WPS 功能關閉。
	閃爍	等待無線用戶端傳送連線需求,約等2分
	-7744	· 鐘 º
	記明 	
WLAN	按比鈕一 燈號關閉!	欠咎動(WLAN 燈號開啓)或是關闭(WLAN 麥)無線連線。
WAN	連接到 AI	OSL 或是 Cable Modem 裝置。
LAN (1-4)	連接到電腦或網路設備。	
USB	▲ 達 接到 USB 儲存裝置 (Pen Driver/Mobile HD) 戓 昰	
	印表機。	





介面	說明
Factory Reset	還原成出廠預設值 用法:當路由器正在運作時(ACT LED 燈號閃爍),利用尖銳的物品(例如:原子 筆)壓住 Factory Reset 超過 5 秒;當 ACT LED 燈號開始迅速閃爍時,鬆開此動作, 路由器將會還原成出廠預設值
PWR	連接電源變壓器
ON/OFF	電源開關

# 1.2.3 Vigor2110Vn



LED 燈號	狀態	說明	
ACT	閃爍	路由器已開機並可正常運作。	
(Activity)	熄燈	路由器已關機。	
WLAN	亮燈	無線 AP 預備妥當可以使用。	
	閃爍	資料封包透過無線網路傳輸中。	
WAN	亮燈	WAN 介面網路已連接。	
	閃爍	正在傳輸資料中。	
	亮燈	乙太網路已連接。	
LAN 1/2/3/4	熄燈	乙太網路未連接。	
	閃爍	正在傳輸資料中。	
USB	亮燈	USB 裝置已連接並運作中。	
	閃爍	正在傳輸資料中。	
Phone1/	亮燈	連接本埠之電話使用中。	
Phone2	熄燈	連接本埠之電話未被使用。	
	閃爍	電話來電。	
Line	亮燈	PSTN 電話撥進或撥出,不過當電話斷線	
		時,LED 燈號約需六秒鐘才會熄滅。	
	熄燈	目前沒有 PSTN 電話。	
WPS	亮燈	WPS 功能開啟。	
	熄燈	WPS 功能關閉。	
	閃爍	等待無線用戶端傳送連線需求,約等2分 鐘	
WPS 按鈕	亮燈	按住此鈕2分鐘等待用戶裝置透過 WPS	
		執行網路連線,當燈號亮起時,即表示	
	1.5.174	WPS 連線成功。	
	熄燈	WPS 功能關閉。	
	閃爍	等待無線用戶端傳送連線需求,約等2分 鐘。	
介面	說明		
WLAN	按此鈕一次	欠啓動(WLAN 燈號開啓)或是關閉(WLAN	
	燈號關閉	咨)無線連線。	
WAN	↓ 連接到 ADSL 或是 Cable Modem 裝置。		
LAN (1-4)	連接到電腦或網路設備。		
USB	連接到 USB 儲存裝置 (Pen Driver/Mobile HD) 或是		
	印表機。		



Interface	Description
Line	連接 PSTN life 線
Phone2/Phone1	連接類比電話機,以便使用 VoIP 通話功能
Factory Reset	還原成出廠預設值 用法:當路由器正在運作時(ACT LED 燈號閃爍),利用尖銳的物品(例如:原子 筆)壓住 Factory Reset 超過5秒;當 ACT LED 燈號開始迅速閃爍時,鬆開此動作, 路由器將會還原成出廠預設值
PWR	連接電源變壓器
ON/OFF	電源開關

# 1.3 硬體安裝

設定路由器前,請先將裝置確實連接,並參考以下步驟操作。

- 1. 利用網路纜線(RJ-11) 連接此裝置至牆壁的電話插座上 (Vn 機型)。
- 2. 利用乙太網路纜線(RJ-45)將數據機/路由器連接到本裝置的 WAN 連接埠。
- 3. 利用乙太網路纜線(RJ-45)一端連接 PC 的乙太網路連接埠,一端連接到路由器任何 一個 LAN 連接埠。
- 4. 將類比電話機安裝至 Phone 連接埠。
- 5. 安裝天線 (n 機型)。
- 6. 將電源線一端連接到路由器,另一端連接到牆上電源輸出孔。
- 7. 開啓路由器。
- 8. 檢查 ACT 及 WAN, LAN 燈號是否亮燈,以確定硬體連線有否成功。



#### 注意:

1. 每個電話埠都僅能連接類比話機,請勿直接將 Phone 連接埠與牆壁的電話插座 相連,以免造成路由器毀損。

2.當電源中斷時, VoIP 電話也會被中斷, 但是連接至 Phone 2 埠之話機可以如傳統話機一般的使用, 這是因為該線已被路由器導引至牆壁的電話插座線路上(電話介接)。

# 腳座安裝

Vigor2110 必須直立放置以確保正常操作,因此您需要為其安裝一個腳座,使其能夠穩當站立。請依照下列圖示來完成正確的安裝:



# 1.4 印表機安裝

您可以在路由器上連接印表機來分享列印功能,這樣路由器的區域網路上所有的電腦都可透過它列印文件,以下設定範例是以Windows XP/2000 為主,如果您使用的是Windows 98/SE/Vista,請造訪居易網站www.draytek.com 取得您所需要的安裝資訊。



使用之前,請務必按照下列步驟來設定您的電腦(或無線用戶):

- 1. 請透過 USB 連接埠連接印表機與路由器。
- 2. 開啓**開始>>設定>>印表機和傳真**。



3. 開啓檔案>>新增印表機,設定精靈將會出現,請按下一步。



4. 選擇"連接到這台...."並按下一步。

新灣印表機精畫
本機或網路印表機 精靈需要知道要設定哪一種印表機。
<ul> <li>諸選擇描述您想要使用的印表機的選項:</li> <li>〕 連接到這台電腦的本機印表機(L)</li> <li>□ 自動偵測並安裝我的隨插即用印表機(A)</li> <li>○ 網路印表機或連接到其他電腦的印表機(E)</li> </ul>
如果要設定未連接到列印伺服器的網路印表機, 請使用 [本機印表機] 選項。
< 上一步 (E) (下一步 (E) ) (E) ) (E) (E) (E) (E) (E) (E) (E)

5. 接著請選擇 "**建立新的連接埠**",用下拉式選項選擇"Standard TCP/IP Port",按 下一步。

新赠印表機精靈		
<b>選取一個印表機連接埠</b> 電腦和印表機透過連接埠溝通。		
諸選擇您想讓印表機使用的連接埠。如果未列出該連接埠,您可以建立新的連 接埠。		
○使用下列的連接埠(U): LPT1:(建議的印表機連接埠) 🕑		
注意事項: 大部分的電腦使用 LPT1: 連接埠來與本機印表機通訊。這個連 接埠的連接器看起來應該像這樣:		
<ul> <li>● 建立新的連接埠(C): 連接埠類型:</li> <li>Standard TCP/IP Port</li> </ul>		
< <u> 上一歩</u> (2) 下一歩(2) > 取消		

6. 在下面的對話方塊中,請輸入 192.168.1.1 (路由器的 LAN IP), IP\_192.168.1.1 會自動帶出,再按下一步。

標準 TCP/IP 印表機連接埠新層精靈		
新增速接埠 您要為那個裝置加上一個連接埠?		
諸輸入印表機名稱或 IP 位址,及使用的裝置連接埠名稱。		
印表機名稱或 IP 位址(A):	192.168.1.1	
連接埠名稱(P):	IP_192.168.1.1	
	<上一步图 下一步创 > 取消	

7. 請選擇標準,並自下拉式選項中選取 Generic Network Card。

標準 TCP/IP 印表	機連接埠新層精畫		
<b>其他連接埠資</b> 無法識別道	<b>ヨ</b> 這個裝置。		
值測到的裝置類型無法辨識,請確定: 1.裝置已正確設定。 2.前一頁的位址正確。			
回到楮靈的前一畫面,更正位址並執行其他的網路搜尋。或者,如果您確定位址是正 確的,諸選擇裝置類型。			
选 <b>器</b> 插刑——			
◎ 標準(S)	Generic Network Card		
0 ≜it©	設定也		
	<上─步(E) 下─步(E) 下		

8. 當下列畫面出現時,請按**完成**。

標準 TCP/IP 印表機連接埠新贈精量			×
	完成新增標準 TCP/IP 印表機連接埠精 畫 您選擇了含有以下特性的連接埠。		
	SNMP: 通訊協定: 裝置: 連接埠名稱: 介面卡類型:	否 RAW, 連接埠 9100 192.168.1.1 IP_192.168.1.1 Generic Network Card	
	<b>諸按 [完成]</b> 豕	<b>灰完成精靈。</b>	
		<上一步 (<上一步 ( ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) 	

9. 現在系統將會要求您選擇您安裝至路由器上的印表機名稱,這個步驟可以讓您的電 腦安裝正確的驅動程式,當您完成項目選擇之後,請按**下一步**。

新贈印表機精靈			
安裝印表機軟體 製造商及型號判定要使用哪個印表機軟體。			
→ 諸選取您印表機的製造商及機型。如果您的印表機提供了安裝磁片,請按[從磁片 安裝]。如果您的印表機不在清單中,請參考您的印表機文件,查詢相容的印表機 軟體。			
製造商 🔷	印表機		
GCC Generic —	WHP DraftPro Plus (C3171A)		
Gestetner	HP LaserJet 1100 (MS)		
Hewlett-Packard	HIP Laseriet 1200 Series PCL		
■ In Lassier 1200 series rs (ms) ■ 驅動程式已數位簽章。 告訴我爲什麼驅動程式簽章很重要 ■ Unidows Update(W) 從磁片安裝(出)			
	<上一步(B) 下一步(B) > 取消		

10. 最後請您回到印表機和傳真頁面,編輯您新增印表機的內容。

of hp LaserJet 1300 PCL 6 內容			
一般 共用 連接埠 進階 裝置設定値 關於			
hp LaserJet 1300 PCL 6			
列印到下列連接埠。文件將會列印到第一個可使用的選取連接 埠(P)			
連接埠 描述 印表機 🛆			
□ CO 序列連接埠			
□ FILE: 列印至檔案			
IP_1 Standard TCP/IP Port hp LaserJet 1300 PCL 6			
新增連接埠(T)     刪除連接埠(D)     設定連接埠(C)       ✓     啓用雙向支援功能(E)       ●     啓用印表機集區(N)			
確定 取消			

11. 在通訊協定欄位中,選擇"LPR", 佇列名稱則請輸入"pl", 按下確定鈕。

設定標準 TCP/IP 連接埠監視器			
連接埠設定值			
連接埠名稱(?):	IP_172.16.3.227		
印表機名稱或 IP 位址(A):	172.16.3.227		
通訊協定	⊙ LPR (L)		
Raw 設定 連接埠號碼(II): 515			
LPR 設定 佇列名稱(Q): p1			
□ 啓用 LPR 位元組計數(B)			
□ 啓用 SNMP 狀態(©)			
群體名稱(C): publi	a		
SNMP 裝置索引(D): 1			
	確定 取消		

您現在可以使用新增的印表機了,大多數的印表機都與 Vigor 路由器相容。

**注意 1:** 此路由器仍不支援市面上某些印表機,如果您不知道自己所購買的印表機 有無在支援之列,請造訪 <u>www.draytek.com</u>,上面可輕易取得您想知道的訊息,開 啓 Support Center->FAQ;按下 Printer Server 連結,接著再按下 What types of printers are compatible with Vigor router?連結,即可獲得您要的內容。

ome > Support > FAQ	
FAQ - Basic	FAQ
01. What are the differences among these firmware file formats ?	Basic
02. How could I get the telnet command for routers ?	Advanced
03. How can I backup/restore my configuration settings ?	VPN
04. How do I reset/clear the router's password ?	DHCP
05. How to bring back my router to its default value ?	Wireless
06. How do I tell the type of my Vigor Router is AnnexA or AnnexB? ( For ADSL model only )	VoIP
07. Ways for firmware upgrade.	QoS
08. Why is SNMP removed in firmware 2.3.6 and above for Vigor2200 Series routers?	ISDN
09. I failed to upgrade Vigor Router's firmware from my Mac machine constantly, what should I do?	Firewall / IP Filter
10. How to upgrade firmware of ∀igor Router remotely ?	USB ISDN TA
	USB



#### FAQ - Printer Server

01. How do I configure LPR printing on Windows2000/XP ?

02. How do I configure LPR printing on Windows98/Me ?

03. How do I configure LPR printing on Linux boxes ?

04. Why there are some strange print-out when I try to print my documents through Vigor210 4P / 2300's print server?

05. What types of printers are compatible with Vigor router?

06. What are the limitations in the USB Printer Port of Vigor Router ?

07. What is the printing buffer size of Vigor Router ?

08. How do I configure LPR printing on Mac OSX ?

09. How do I configure LPR printing on My Windows Vista ?

注意 2: Vigor 路由器支援來自 LAN 端的列印要求,但不支援來自 WAN 端的列印要求。



在開始使用路由器時,基於安全的考量,我們強烈建議你在路由器上設定一組管理者密碼。

# 2.1 二層管理

This chapter explains how to setup a password for an administrator/user and how to adjust basic/advanced settings for accessing Internet successfully.

For user mode operation, do not type any word on the window and click **Login** for the simple web pages for configuration. Yet, for admin mode operation, please type "admin/admin" on Username/Password and click **Login** for full configuration.

# 2.2 進入網頁

1. 確保您的電腦已經和路由器正確的連接。



附註: 您可以選擇直接設定電腦的網路設定為動態取得 IP 位址 (DHCP),或者是將 IP 設定為和 IP 分享器的預設 IP 位址 (192.168.1.1) 於同一個子網路。如需更多 訊息,請參考後面的章節 – 疑難排解。

2. 開啓網頁瀏覽器並輸入位址 <u>http://192.168.1.1</u>, 登入視窗將會出現。

Username Password
Login

3. For user mode operation, do not type any word on the window and click **Login** for the simple web pages for configuration. Yet, for admin mode operation, please type "admin/admin" on Username/Password and click **Login** for full configuration.



**Notice:** If you fail to access to the web configuration, please go to "Trouble Shooting" for detecting and solving your problem.

4. The web page can be logged out according to the chosen condition. The default setting is **Auto Logout**, which means the web configuration system will logout after 5 minutes without any operation. Change the setting for your necessity.



I	Auto Logout 🔽
I	Auto Logout
l	Off
l	1 min
l	3 min 👘
l	5 min
	10 min

# 2.3 變更密碼

無論是使用者操作模式或是管理者操作模式,建議您將密碼先行變更。

- 開啓網頁瀏覽器並輸入位址 http://192.168.1.1。登入視窗將會出現並要求您輸入使 1. 用者名稱與密碼。
- 2. 請輸入 "admin/admin"進入管理者模式,或將欄位空白什麼都不要輸入,以進入使 用者模式,然後按下登入進入網頁。
- 3. 現在,設定介面的主選單會出現。

s	Model Name Firmware Version Build Date/Time	: Vigor2110 series : 3.3.0_RC5 : Feb 11 2009 14:25:46		
		LAN		WAN
ng ⊒	MAC Address 1st IP Address 1st Subnet Mask DHCP Server DNS	: 00-50-7F-9A-32-70 : 192.168.1.5 : 255.255.255.0 : Yes : 172.16.3.18	Link Status MAC Address Connection IP Address Default Gateway	: Connected : 00-50-7F-9A-32-71 : DHCP Client : 192.168.5.26 : 192.168.5.1
ient		VoIP	Wir	eless LAN
Access gement	Port Profile Phone1 Phone2	Reg. In/Out No 0/0 No 0/0	MAC Address Frequency Domain Firmware Version SSID	: 00-50-7f-9a-32-70 : Europe : 1.8.1.0 : DrayTek

**昌垤百保||・| (矢以**エ 夏田 (元9 ERXAE

System Status			
 Model Name Firmware Version Build Date/Time	: Vigor2110 series : 3.3.0_RC5 : Feb 11 2009 14:25:46		
	LAN		WAN
MAC Address 1st IP Address 1st Subnet Mask DHCP Server DNS	: 00-50-7F-9A-32-70 : 192.168.1.5 : 255.255.255.0 : Yes : 172.16.3.18	Link Status MAC Address Connection IP Address Default Gateway	: Connected : 00-50-7F-9A-32-71 : DHCP Client : 192.168.5.26 : 192.168.5.1
	VoIP	Wir	eless LAN
Port Profil Phone1 Phone2	e Reg. In/Out No 0/0 No 0/0	MAC Address Frequency Domain Firmware Version SSID	: 00-50-7f-9a-32-70 : Europe : 1.8.1.0 : DrayTek

#### 用者操作模式主畫面 (簡易設定)

注意: 因為首頁會依照您的路由器的功能做些微改變,所以設定介面不一定都會 如上圖所示。

4. 進入系統維護頁面並選擇系統管理員/使用者密碼。

System Maintenance >> Administrator Password Setup

	Old Password			
	New Password			
	Confirm Password			
			к	
		नरि		
		1117 -	<u> </u>	
	ana a la la se Daosa	蚁	定	
ystem Mainten	ance >> User Passw	政》 vord	定 	
ystem Mainten	ance >> User Passw	马() rord	Ē	 
ystem Mainten: ser Password	ance >> User Passw	山() pord		
ystem Mainten ser Password	Old Password New Password	山() rord		
system Mainten Iser Password	Old Password New Password Confirm Password	少ord		
System Mainten: Jser Password	Old Password New Password Confirm Password	央) rord		

- 5. 輸入舊密碼 (預設值為空白)。 在**新密碼**及**確認密碼**輸入您想要設定的密碼,然後 按**確定**儲存設定。
- 6. 現在您已經完成變更密碼設定。請記得在下一次登入設定介面時使用新的密碼。



	Username Password Login
Copyright@, [	DrayTek Corp. All Rights Reserved. <b>Dray</b> Tek

# 2.4 快速設定精靈

注意:快速安裝精靈在使用者模式中的操作與管理者模式下操作是相同的。

如果您打算佈建此路由器在現成的高速 NAT 網路結構中,您可以依照下列的步驟使用 快速設定精靈設定您的路由器。快速設定精靈的第一個畫面會要求您輸入密碼,輸入密 碼之後,請按**下一步**。

#### **Quick Start Wizard**

Enter login password	
Please enter an alpha-numeric string	g as your Password (Max 23 characters).
Old Password	
New Password	
Confirm Password	
	<pre>&lt; Back Next &gt; Finish Cancel</pre>

在下圖顯示中,請依照您的 ISP 提供的資料,選擇適當的網際網路連線類型,例如 ISP 提供您 PPPoE 介面的資訊,您就應該選擇 PPPoE 模式。接著按**下一步**進行。

#### **Quick Start Wizard**

```
Connect to Internet
```

	WAN 1
	Select one of the following Internet Access types provided by your ISP.
	PPPoE
	○ РРТР
	Static IP
ļ	
	<pre></pre>

#### 2.4.2 PPPoE

PPPoE 為 Point-to-Point Protocol over Ethernet 的縮寫,是一種利用個人電腦透過 寬頻連接設備(如 xDSL、Cable、Wireless)連接至高速寬頻網路的技術,用戶僅需 在個人的電腦上加裝乙太網路卡,然後向電信線路提供者(如:中華電信)與網際 網路服務提供者(ISP,如:亞太線上)申請 ADSL 服務,就可以以類似傳統撥接的 方式,透過一般的電話線連上網際網路。另外,PPPoE 也同時被用來在 ADSL 網 路架構上進行用戶認證、紀錄用戶連線時間,以及取得動態 IP。

如果您的 ISP 業者提供您 PPPoE 連線方式, 請先在視窗中選擇適當的模式, 然後輸入相關資訊:

**Quick Start Wizard** 

PPPoE Client Mode		
WAN 1		
Enter the use	er name and pase	sword provided by your ISP.
User Name		123
Password		•••
Confirm Pas	sword	•••
		<pre>&lt; Back Next &gt; Finish Cancel</pre>
<b>估田老夕稻</b>	指空 IS	<b>P</b> 坦冊 力 右 拗 庙 田 夹 夂 搿 。
医用有有情	1日化 13	Ⅰ此穴人门从灰巾有勹忡。
密碼	指定 IS	P 提供之有效密碼。



#### **確認密碼** 重新輸入密碼以確認。

按下一步檢視此連線的設定狀態。

#### Quick Start Wizard

Please confirm your settings:	
WAN Interface:	WAN1
Physical Mode:	Ethernet
Physical Type:	Auto negotiation
Internet Access:	PPPoE
Click <b>Back</b> to modify char settings and restart the Vi	iges if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current gor router.
	<pre>&lt; Back Next &gt; Finish Cancel</pre>

按完成,快速入門設定精靈安裝完畢將會出現,接著此協定的系統狀態將會顯示於後。

#### 2.4.3 PPTP

PPTP 則是 Point-to-Point Tunneling Protocol 的簡稱。有些 DSL 服務提供者採用一種特別 的 DSL 數據機(例如:阿爾卡特的 DSL 數據機)。這種數據機只支援 PPTP Tunnel 方法存 取 Internet。在這種情形下,您建立一個到 DSL 數據機並且帶有 PPP Session 的 PPTP Tunnel。一但 Tunnel 建立後,這種 DSL 數據機會將 PPP Session 送往 ISP。當 PPP Session 建立後,當地的使用者共用這個 PPP Session 存取 Internet。如果您需要使用 PPPTP 連線,請先在視窗中選擇適當的模式,然後輸入相關資訊:

#### **Quick Start Wizard**

WAN 1 Enter the user name, passw	ord, WAN IP configuration and PPTP server IP provided by	y
your ISP. Liser Name	123	
Dessword		
Confirm Decouverd		
WAN ID Configuration	•••	
<ul> <li>Obtain an IP address a</li> </ul>	utomatically	
O Specify an IP address		
IP Address		
Subnet Mask		
Gateway	undefined	
Primary DNS	undefined	
Second DNS	undefined	
Second DNS		
DDTD Server		
PPTP Server 下一 <b>步</b> 檢視此連線的設定	<pre></pre>	Cancel
PPTP Server 下一步檢視此連線的設定 uick Start Wizard	<ul><li>&lt; Back Next &gt; Finish</li><li>狀態。</li></ul>	Cancel
PPTP Server 下一 <b>步</b> 檢視此連線的設定 uick Start Wizard ease confirm your settings:	<pre></pre>	Cancel
PPTP Server 下一 <b>步</b> 檢視此連線的設定 <mark>lick Start Wizard</mark> ease confirm your settings: WAN Interface:	<pre></pre>	Cancel
PPTP Server 下一 <b>步</b> 檢視此連線的設定 lick Start Wizard ease confirm your settings: WAN Interface: Physical Mode:	<pre></pre>	Cancel
PPTP Server 下一步檢視此連線的設定 Lick Start Wizard ease confirm your settings: WAN Interface: Physical Mode: Physical Type:	<pre></pre>	Cancel
PPTP Server 下一步檢視此連線的設定 lick Start Wizard ease confirm your settings: WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access:	<pre></pre>	Cancel
<b>下一步</b> 檢視此連線的設定 <b>iick Start Wizard</b> WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click <b>Back</b> to modify char settings and restart the V	<pre></pre>	Cancel
<b>下一步</b> 檢視此連線的設定 <b>Lick Start Wizard</b> <b>ease confirm your settings:</b> WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click <b>Back</b> to modify char settings and restart the V	《Back Next》 Finish 狀態。 WAN1 Ethernet Auto negotiation PPTP ges if necessary. Otherwise, click Finish to save the orgon router.	Cancel
<b>PPTP Server</b> <b>下一步</b> 檢視此連線的設定 Lick Start Wizard ease confirm your settings: WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to modify char settings and restart the V	<pre></pre>	Cancel

按完成,快速入門設定精靈安裝完畢將會出現,接著此協定的系統狀態將會顯示於後。

## 2.4.4 固定 IP

在這種應用當中,您會從 ISP 取得一個固定真實 IP 位址或一個真實子網路(多個公開 IP 位址)。通常纜線(Cable) ISP 會提供一個固定的真實 IP,而 DSL ISP 則有可能會提供一個 真實子網路。如果您擁有一個真實子網路,您可以選擇一個或多個 IP 位址設定在 WAN 介面。如果您需要使用固定 IP/ 動態 IP,請先在視窗中選擇適當的模式,然後輸入相



# 關資訊:

**Quick Start Wizard** 

WAN 1			
Enter the Static IP confi	iguration probided by your ISP.		
WAN IP	172.16.3.229		
Subnet Mask	255.255.0.0		
Gateway	172.16.3.4		
Primary DNS			
Secondary DNS		(optional)	
	< Back	Next > Finish	Cancel
设定輸入完畢之後,按 <b>下</b>	一步檢視此連線的設定狀	能。	
Quick Start Wizard			

WAN Interface:	WAN1
Physical Mode:	Ethernet
Physical Type:	Auto negotiation
Internet Access:	Static IP
Click <b>Back</b> to modify chan settings and restart the V	nges if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current igor router.
Click Back to modify chan settings and restart the V	nges if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current igor router.

按完成,快速入門設定精靈安裝完畢將會出現,接著此協定的系統狀態將會顯示於後。

# 2.4.5 DHCP

選擇 DHCP 作為通訊協定,並在頁面上輸入 ISP 提供給您的全部訊息。

#### Quick Start Wizard

WAN 1 If your ISP requires enter it in.	s you to enter a specific host name or specific MAC address, please
Host Namo	(ti1)
MAC	
MAC	00 -30 -77 -32 -75 -61 (optional)
	< Back Next > Finish Canc
三輸入完畢之後,掛	安下一步檢視此連線的設定狀態。
E輸入完畢之後, 技	安下一步檢視此連線的設定狀態。
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard	安下一步檢視此連線的設定狀態。
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard	安下一步檢視此連線的設定狀態。
E輸入完畢之後,拈 ick Start Wizard rase confirm your sett	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。
E輸入完畢之後,找 ick Start Wizard ase confirm your sett	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard base confirm your sett WAN Interface:	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: wAN1
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode:	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard mase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type:	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 t <b>ings:</b> WAN1 Ethernet Auto negotiation
E輸入完畢之後,招 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access:	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 t <b>ings:</b> WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access:	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard ase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to mod settings and restar	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP tify changes if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to mod settings and restar	安 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP tify changes if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to mod settings and restar	按 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP lify changes if necessary. Otherwise, click Finish to save the current rt the Vigor router.
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to mod settings and restar	按 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP dify changes if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current t the Vigor router.
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to mod settings and restar	按 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP tify changes if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current t the Vigor router.
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to mod settings and restar	按 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP tify changes if necessary. Otherwise, click <b>Finish</b> to save the current t the Vigor router.
E輸入完畢之後,抄 ick Start Wizard wase confirm your sett WAN Interface: Physical Mode: Physical Type: Internet Access: Click Back to mod settings and restar	按 <b>下一步</b> 檢視此連線的設定狀態。 tings: WAN1 Ethernet Auto negotiation DHCP tify changes if necessary. Otherwise, click Finish to save the current t the Vigor router.

按完成,快速入門設定精靈安裝完畢將會出現,接著此協定的系統狀態將會顯示於後。

# 2.5 線上狀態

線上狀態顯示出系統目前執行的情形,WAN 連接狀況,ADSL 資訊和其他與路由器有關的 訊息。如果您選擇 PPPoE 作為通訊協定,您可發現頁面上出現一個 Dial PPPoE 或 Drop PPPoE 的按鈕。

#### **Online status for DHCP**

**Online Status** 

System Status				Syster	n Uptime: 4:7:24
LAN Status	Primar	y DNS: 172.16	.3.18	Secondary DN	<b>S:</b> 168.95.1.1
IP Address	TX Packets	RX Pac	kets		
192.168.1.5	21848	32232			
WAN Status					>> <u>Release</u>
Enable	Line	Name	Mode	Up Time	
Yes	Ethernet		DHCP Client	4:07:16	
IP	GW IP	TX Packets	TX Rate(Bps)	RX Packets	RX Rate(Bps)
192.168.5.26	192.168.5.1	10538	11	10547	26

詳細說明於後:

主要 DNS	顯示主要 DNS 的 IP 位址。
次要 DNS	顯示次要 DNS 的 IP 位址。
區域網路狀態	
IP位址	顯示區域網路介面的 IP 位址。
傳送封包	顯示在區域路中全部的傳送封包量。
接收封包	顯區域路中全部的接收封包量。
WAN 狀態	
<b>實體模</b> 式	顯示實體介面連線的狀態。
顯示名稱	顯示 WAN1/WAN 網頁上所顯示的名稱。
模式	顯示 WAN 連接(PPPoE)的類型。
連線時間	顯示介面上全部的上傳時間。
閘道 IP	顯示預設閘道的 IP 位址。
傳送封包	顯示 WAN 介面上全部傳送的封包數。
傳送速率	顯示 WAN 介面上全部傳送速率位元數。
接收封包	顯示 WAN 介面上全部接收的封包數。
接收速率	顯示 WAN 介面上全部接收速率位元數。
<b>计查.</b> 妈在	WAN 浦拉口貊供尔带,陈冉可门方面姻欧纲收次约,红色

**注意:**綠色字樣表示該 WAN 連接已預備妥當,隨時可以存取網際網路資料,紅色字樣 則表示該 WAN 連接尙未預備妥當,也還無法透過路由器存取網際網路資料。

# 2.6 儲存設定

每當您按下網頁上的確定按鈕以儲存檔案,您都可以見到如下的訊息,此為系統提供的 狀態通知。

Status: Ready

**預備**表示系統處於預備狀態隨時可以輸入設定。 **設定已儲存**表示您按了完成或是確定按鈕之後,系統已儲存該設定。



This chapter will guide users to execute simple configuration through user mode operation. As for other examples of application, please refer to chapter 5.

- 1. Open a web browser on your PC and type **http://192.168.1.1.** The window will ask for typing username and password.
- 2. **Do not** type any word (both username and password are Null for user operation) on the window and click **Login** on the window.

Now, the **Main Screen** will appear. Be aware that "User mode" will be displayed on the bottom left side.



# **3.1 Internet Access**

快速安裝精靈提供使用者一個簡單的方法,以便能快速設定路由器的連線模式。如果您 想要針對不同廣域網路模式調整更多的設定,請前往 Internet Access 群組然後點選網際 網路連線控制連結。

## 3.1.1 IP 網路的基本概念

**IP**表示網際網路通訊協定,在以 IP 為主的網路像是路由器、列印伺服器和主機電腦的 每一種裝置,都需要一組 IP 位址作為網路上身分辨識之用。為了避免位址產生衝突,IP 位址都必須於網路資訊中心(NIC) 公開註冊,擁有個別 IP 位址對那些於真實網路分享的 裝置是非常必要的,但在虛擬網路上像是路由器所掌管下的主機電腦就不是如此,因為 它們不需要讓外人從真實地區進入存取資料。因此 NIC 保留一些永遠不被註冊的特定位 址,這些被稱之為虛擬 IP 位址,範圍條列如下: 從 10.0.0.0 到 10.255.255.255 從 172.16.0.0 到 172.31.255.255 從 192.168.0.0 到 192.168.255.255

## 什麼是真實 IP 位址和虛擬 IP 位址

由於路由器扮演著管理及保護其區域網路的角色,因此它可讓主機群間互相聯繫。每台 主機都有虛擬 IP 位址,是由路由器的 DHCP 伺服器所指派,路由器本身也會使用預設 之虛擬 IP 位址 192.168.1.1 與本地主機達成聯繫目的,同時,Vigor 路由器可藉由真實 IP 位址與其他的網路裝置溝通連接。當資料經過時,路由器的網路位址轉換(NAT)功能將 會在真實與虛擬位址間執行轉換動作,封包將可傳送至本地網路中正確的主機電腦上, 如此一來,所有的主機電腦就都可以共享一個共同的網際網路連線。

## 取得 ISP 提供的真實 IP 位址

欲取得 ISP 提供的真實 IP 位址,以便將路由器當成用戶假定之設備,有幾種種常見的模式可以選用: Point to Point Protocol over Ethernet (PPPoE),和 MPoA.等,Multi-PVC 是提供給您執行更進階的設定。

在 ADSL 之部署中, PPP (Point to Point)型態之驗證和授權是橋接用戶前端設備所需要的。PPPoE (Point to Point Protocol over Ethernet)透過一台存取裝置連接網路主機至遠端存取集中器,此種應用讓使用者覺得操作路由器是很簡單的,同時也可依照使用者的需要提供存取控制及服務類型。

當路由器開始連接至 ISP 時,路由器將執行一系列過程以尋求連線,然後即可產生一個 session,您的使用者辨識名稱和密碼由 RADIUS 驗證系統的 PAP 或 CHAP 來驗證,通 常您的 IP 位址、DNS 伺服器和其他相關資訊都是由 ISP 指派的。

下圖為 Internet Access.的功能項目:

Internet Access			
<ul> <li>Static or Dynamic IP</li> </ul>			

## 3.1.2 PPPoE

如果想要使用 PPPoE 作為網際網路連線的通訊協定,請自 Internet Access 功能項目中選 **PPPoE** 模式,下面的設定網頁將會出現。

#### Internet Access >> PPPoE

PPPoE Client Mode			
PPPoE Setup		PPP/MP Setup	
PPPoE Link	🔘 Enable 💿 Disable	PPP Authentication	PAP or CHAP 💌
ISP Access Setup		🗹 Always On	
Username		Idle Timeout	-1 second(s)
Password		IP Address Assignm	ent Method
Index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup:		(IPCP) WAN IP Alias	
=> , , ,	,	Fixed IP	🔘 Yes 💿 No (Dynamic IP)
		Fixed IP Address	
WAN Connection Dete	ction		
Mode	ARP Detect 🔽	💿 Default MAC Add	Iress
Ping IP		🔘 Specify a MAC A	ddress
TTL:		MAC Address:	.32 .71

OK

PPPoE 用戶端模式 按下**啓用**按鈕可啓動此功能,如果您選的是**停用**,此項功能將會 關閉,全部調整過的設定也都將立即失效。 ISP 存取設定 輸入使用者名稱、密碼和驗證參數,按照 ISP 所提供給您的訊息。 使用者名稱 -- 在本區 請輸入 ISP 提供的使用者名稱。 密碼 – 在本區請輸入 ISP 提供的密碼。 索引號碼(1-15)於排程設定 - 可以輸入四組時間排程, 全部的排 程都是在**應用-排程**網頁中事先設定完畢,您可在此輸入該排程 的索引編號。 WAN 連線檢測 這個功能讓您檢查目前網路是否還在連線中。可透過 ARP 檢測或是 Ping Detect 來完成。 模式 – 選擇 ARP Detect 或 Ping Detect 執行 WAN 檢測動 作。 **Ping IP** – 如果您選擇 **Ping Detect** 作為檢測模式,您必須在 本區輸入 IP 位址作為 Ping 檢測之用。 TTL (Time to Live) - 顯示數值供您參考, TTL 數值是利用 Telnet 指令始可設定。 PPP 驗證 - 選擇 PAP 或是 PAP 或 CHAP。 PPP/MP 設定 **閒置逾時** – 設定網際網路在經過一段沒有任何動作的時間後自 動斷線的時間,此項設定只在 WAN>>一般設定網頁中的各動模 式選擇了需求時連線才會有作用。 涌常每次的連線, ISP 會隨機指派 IP 位址給您, 在某些情況 IP 位址指派方式 (IPCP) 下,您的 ISP 可以提供給您相同的 IP 位址,不論您何時提出

述的目的。詳情請聯絡您的 ISP 業者。

WAN IP **別名** - 如果您有數個真實 IP 位址且想要在 WAN 介面 上使用,請使用此功能。除了目前使用的這一組之外,您還可以 設定多達 8 組的真實 IP 位址。

要求。您只要在固定 IP 位址欄位中輸入 IP 位址就可以達成上



🗿 http://192.168.1.5 - WAN IP Alias - Microsoft Internet Explorer 💦 🔲 🔀				
WAN IF	WAN IP Alias ( Multi-NAT )			
Index	Enable	Aux, WAN IP	Join NAT IP Pool	
1.	v	172.16.3.229	v	
2.				
З.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
OK Clear All Close				

**固定 IP 位址** - 按**是**使用此功能並輸入一個固定的 IP 位址。 **預設MAC位址** - 您可以使用預設MAC位址或是在此區域中填入另一組位址。

指定MAC位址 - 手動輸入路由器的MAC位址。

在您完成上述的設定之後,請按**確定**按鈕來啓動設定。

## 3.1.3 固定或動態 IP

對固定 IP 模式來說,通常您會收到 DSL 或是 ISP 服務供應商提供給您的一個固定的真 實 IP 位址或是真實子網路,在大多數的情形下,Cable 服務供應商將會提供一個固定的 真實 IP,而 DSL 服務供應商提供的是真實子網路資料。如果您有一組真實的子網路, 您可以指派一組或是多組 IP 位址至 WAN 介面。

若要使用**固定或動態 IP** 為網際網路的連線協定,請自 Internet Access 中選擇**固定或動態 IP**,即可出現下圖。
#### Internet Access >> Static or Dynamic IP

#### Static or Dynamic IP (DHCP Client)

Access Control		WAN IP Network Setting	s 🛛 WAN IP Alias
Broadband Access	💌 Enable 🔘 Disable	⊙ Obtain an IP address	automatically
Keep WAN Connecti	on	Router Name	*
📃 Enable PING to ke	ep alive	Domain Name	*
PING to the IP	0.0.0.0	O Specify an IP address	P5
PING Interval	0minute(s)	IP Address	192.168.5.26
WAN physical type		Subnet Mask	255.255.255.0
Auto negotiation 💌		Gateway IP Address	192.168.5.1
WAN Connection De	tection	Oefault MAC Address	
Mode	ARP Detect 💌	🔘 Specify a MAC Addre	SS
Ping IP		MAC Address:	74
TTL:		00 .50 .7F :9A .32	
RIP Protocol		DNS Server IP Address	
Enable RIP		Primary IP Address	
		Secondary IP Address	

OK

Access Control	C 按 <b>啓用</b> 以啓動此功能,如果您按的是 <b>停用</b> ,此功能將會關 閉,您在此頁面所完成的全部設定都將失效。
維持 WAN 連線	正常情況下,這個功能是設計用來符合動態 IP 環境,因為某些 ISP 會在一段時間沒有任何回應時中斷連線。請勾選 <b>啓用</b> PING 以保持常態連線。 PING 到指定的 IP - 如果您啓用此功能,請指定 IP 位址讓系統可以 PING 到該 IP 以保持連線 PING 間隔 - 輸入間隔時間讓系統得以執行 PING 動作。
WAN 連線檢測	這個功能讓您檢查目前網路是否還在連線中。可透過 ARP 檢測或是 Ping Detect 來完成。 模式 – 選擇 ARP Detect 或 Ping Detect 執行 WAN 檢測動 作。 Ping IP – 如果您選擇 Ping Detect 作為檢測模式,您必須在 本區輸入 IP 位址作為 Ping 檢測之用。 TTL (Time to Live) – 顯示數值供您參考,TTL 數值是利用 Telnet 指令始可設定。
RIP 協定	指名路由器是如何變更路由表格資訊,勾選此項目以啓動此功 能。
WAN IP 網路設定	這個區域允許您自動取得 IP 位址並讓您手動輸入 IP 位址。
	WAN IP 別名 - 如果您有多個真實 IP 位址,想要在 WAN 介面 上利用這些 IP,請使用 WAN IP 別名。除了目前使用的 IP 外, 您還可以另外設定 8 組真實 IP,要注意的是,本項設定僅針對 WAN1 有效用。



ndex.	Enable	AUX WAN IP	Join NAT IP Pool
1.	v	172.16.3.229	v
2.			
з.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
		OK Clear All	Close
		OK Clear All	Close
<b>助取得</b>	<b>IP 位址</b> P 位址。	OK Clear All 〔 - 如果您想要使用 <b>重</b>	Close <b>訪態 IP</b> 模式,按此结
<b>助取得</b> 又得 II <b>由器名</b>	<b>IP 位址</b> 。 7位址。 3 <b>稱</b> 輸刀	OK Clear All ( : - 如果您想要使用 <b>重</b> 、ISP 的路由器名稱。	Close <b>b態 IP</b> 模式,按此新
<b>助取得</b> 又得 II 由器名	<b>IP 位址</b> P位址。 <b>377</b> 輸入 新 輸入	OK Clear All ( - 如果您想要使用 <b>重</b> 、ISP 的路由器名稱。 旨定的網域名稱。	Close <b>加態 IP</b> 模式,按此新
<b>助取得</b> II 日 <b>都名</b> 「 「 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	<b>IP 位址</b> 。 7 <b>御</b> 輸入排 文址 - 打	OK Clear All Clear All SP 的路由器名稱。 新定的網域名稱。 在此鈕指定 IP 位址讓	Close <b>加態 IP</b> 模式,按此结 資料通過。
<b>助取得</b> 以得 II <b>由器名</b> 或名称 E IP ( 位址:	<b>IP 位址</b> P位址。 <b>777</b> 輸入 文址 - 打 立址 - 打	OK Clear All Clear All SP 的路由器名稱。 定的網域名稱。 安此鈕指定 IP 位址讓到	Close <b>肋態 IP</b> 模式,按此新 資料通過。
<b>助取得</b> 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	P位址。 新新教社 支址-技 新入IP(	OK Clear All Clear All SP 的路由器名稱。 家中 如果您想要使用 <b>重</b> 、ISP 的路由器名稱。 當定的網域名稱。 家此鈕指定 IP 位址讓到 立址。 子網路遮罩。	Close <b>訪態 IP</b> 模式,按此 資料通過。

**DNS 伺服器 IP 位址** 若要使用固定 IP 模式, 請輸入路由器的主要 IP 位址, 如有必要, 在將來, 您也可以輸入次要 IP 位址以符合所需。

## 3.1.4 PPTP/L2TP

若要使用 PPTP/L2TP 為網際網路的連線協定,請自 Internet Access 中選擇 PPTP/L2TP,即可出現下圖。

#### Internet Access >> PPTP

DDT	P CI	lient	Mode	

PPTP Setup	PPP Setup
PPTP Link 🛛 🔘 Enable 💿 Disable	PPP Authentication PAP or CHAP 🚩
PPTP Server	🗹 Always On
ISP Access Setup	Idle Timeout -1 second(s)
Username 123	IP Address Assignment Method (IPCP)
	Fixed IP 🔷 Yes 💿 No (Dynamic IP)
Password •••	Fixed IP Address
Index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup:	WAN IP Network Settings
=>,,,,	O Obtain an IP address automatically
	<ul> <li>Specify an IP address</li> </ul>
	IP Address 172.16.3.229
	Subnet Mask 255.255.0.0
	OK

PPTP Setup	按 <b>啓用</b> 以啓動此功能,如果您按的是 <b>停用</b> ,此功能將會關閉,您 在此頁面所完成的全部設定都將失效。 PPTP Server – 如果您啓用了 PPTP/L2TP 模式,請指定伺服器的 IP 位址。
ISP 存取設定	使用者名稱 -在本區請輸入 ISP 提供的使用者名稱。 密碼 - 在本區請輸入 ISP 提供的密碼。 索引號碼(1-15)於排程設定 -可以輸入四組時間排程,全部的排 程都是在應用-排程網頁中事先設定完畢,您可在此輸入該排程 的索引編號。
PPP Setup	<b>PPP Authentication</b> - Select <b>PAP only</b> or <b>PAP or CHAP</b> for PPP. <b>Idle Timeout</b> - Set the timeout for breaking down the Internet after passing through the time without any action.
IP 位址指派方式 (IPCP)	通常每次的連線,ISP 會隨機指派 IP 位址給您,在某些情況下, 您的 ISP 可以提供給您相同的 IP 位址,不論您何時提出要求。 您只要在固定 IP 位址欄位中輸入 IP 位址就可以達成上述的目 的。詳情請聯絡您的 ISP 業者。
	<b>固定 IP 位址</b> – 請輸入一組固定 IP。
WAN IP 網路設定	自動取得 IP 位址 – 如果您想要使用 <b>動態 IP</b> 模式,按此鈕以 自動取得 IP 位址。
	指定 IP 位址 – 按此鈕指定 IP 位址讓資料通過。 IP 位址:輸入 IP 位址。 <i>子網路進罩</i> :輸入子網路遮罩。

# 3.2 LAN

區域網路是由路由器所管理的一群子網路,網路結構設計和您自 ISP 所取得之真實 IP 位址有關。



# 3.2.1 區域網路基本概念

Vigor 路由器最基本的功能為 NAT,可用來建立虛擬的子網路,如前所述,路由器利用 真實 IP 位址與網際網路上其他的真實主機互相通訊,或是使用虛擬 IP 地址與區域網路 上的主機連繫。NAT 要完成的事情就是轉換來自真實 IP 位址的封包到私有 IP 地址,以 便將正確的封包傳送至正確的主機上,反之亦然。此外 Vigor 路由器還有內建的 DHCP 伺服器,可指定虛擬 IP 地址至每個區域主機上,請參考下面的範例圖,即可獲得大略的 了解。



在某些特殊的情形當中,您可能會有 ISP 提供給您的真實 IP 子網路像是 220.135.240.0/24,這表示您可以設定一個真實子網路,或是使用配備有真實 IP地址之主 機的第二組子網路,作為真實子網路的一部份,Vigor 路由器將會提供 IP 路由服務,幫 助真實地區子網路上的主機能與其他真實主機/外部伺服器溝通連繫,因此路由器必須設 定為真實主機的通訊閘道才行。



# 什麼是 RIP(Routing Information Protocol)

Vigor 路由器可利用 RIP 與鄰近路由器交換路由資訊,達到 IP 路由的目的。這樣可讓使用者變更路由器的資訊,例如 IP 地址,且路由器還會自動通知雙方此類訊息。

# 3.2.2 基本設定

本頁提供您區域網路的基本設定。

按區域網路開啟區域網路設定並選擇基本設定。

#### LAN >> General Setup

Ethernet TCP / IP and D	HCP Setup				
LAN IP Network Configu	iration	DHCP Server Configuration			
For NAT Usage		📀 Enable Server 🔘 Disat	ole Server		
1st IP Address	192.168.1.5	Relay Agent: 🔘 1st Subr	et 🔾 2nd Subnet		
1st Subnet Mask	255.255.255.0	Start IP Address	192.168.1.10		
For IP Routing Usage 🔘	Enable 💿 Disable	IP Pool Counts	50		
2nd IP Address	192.168.2.1	Gateway IP Address	192.168.1.5		
2nd Subnet Mask	255.255.255.0	DHCP Server IP Address			
2	nd Subnet DHCP Server	for Relay Agent			
		DNS Server IP Address			
RIP Protocol Control	Disable 💙	🔲 Force DNS manual set	tting		
		Primary IP Address			
		Secondary IP Address			
OK					

**第一IP 位址** 請輸入虛擬 IP 地址以便連接區域虛擬網路(預設值為 192.168.1.1)。

**第一子網路遮罩** 請輸入決定網路大小的位址碼(預設值為 255.255.255.0/24)。

供 IP 路由使用	按下 <b>啓用</b> 以啓動此功能,此功能預設值是 <b>停用</b> 。此應用視情況需 要而設定。
第二 IP 位址	請輸入第二組 IP 地址以便連接至子網路(預設值為 192.168.2.1)。
第二子網路遮罩	請輸入第二組決定網路大小的位址碼(預設值為 255.255.255.0/ 24)。
第二子網路遮置	您可以將路由器設定為 DHCP 伺服器,提供服務予第二組子網

DHCP 伺服器

RIP 協定控制

您可以將路由器設定為 DHCP 伺服器,提供服務予第二組子網路。

Index Matched MAC Address given IP Addres	Start IP / IP Pool C	Address ounts	0 (max.	10)
	ndex	Matched	MAC Address	given IP Addres
IAC Address : : : : : : : : : : : : : : : : : :	MAC Add	ress : :	i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	t Cancel

**起始 IP 位址**:輸入 IP 地址 pool 數值做為 DHCP 伺服器指定 IP 地址時的起始點,如果路由器的第二組 IP 地址為 220.135.240.1, 起始 IP 地址可以是 220.135.240.2 或是更高一些, 但比 220.135.240.254 小。

**IP 配置數量:**輸入 IP 地址的數量,最大值為 10,例如您若輸入 3 而第二組 IP 地址為 220.135.240.1,DHCP 伺服器的 IP 地址範圍 即為 220.135.240.2 到 220.135.240.4。

MAC 位址: 請一個個輸入主機的 MAC 地址, 按新增來建立主 機清單以便指定、刪除或是編輯上述範圍中的 IP 地址。設定第 二組 DHCP 伺服器所需的 MAC 位址清單,可幫助路由器指定正 確的 IP 地址及子網路至正確的主機上。這樣在第二子網路上的 主機便不會得到屬於第一組子網路的 IP 地址。

**停用 –** 關閉 RIP 協定,可讓不同路由器之間資訊交換暫停(此 為預設值)。

RIP Protocol Control

第一子網路-選擇路由器以交換第一子網路和鄰近路由器間的

RIP 資訊。

第二子網路-選擇路由器以交換第二子網路和鄰近路由器間的 RIP 資訊。

DHCP 伺服器組態 DHCP 是 Dynamic Host Configuration Protocol 的縮寫,路由器的出廠預設值可以作為您的網路的 DHCP 伺服器,所以它可自動分派相關的 IP 設定給區域的使用者,將該使用者設定成為 DHCP 的用戶端。如果您的網路上並沒有任何的 DHCP 伺服器存在,建議您讓路由器以 DHCP 伺服器的型態來運作。

如果您想要使用網路上另外的 DHCP 伺服器,而非路由器的伺服器,您可以利用中繼代理來幫您重新引導 DHCP 需求到指定的位置上。

**啓用** - 讓路由器指定 IP 地址到區域網路上的每個主機上。

停用 – 讓您手動指定 IP 地址到區域網路上的每個主機上。

DHCP 中繼代理位址 - (1<sup>st</sup> subnet/2<sup>nd</sup> subnet)指定某個 DHCP 伺服器所在的子網路讓中繼代理重新引導 DHCP 需求至該處。 起始 IP 位址 -輸入 DHCP 伺服器的 IP 地址配置的數值作為指定 IP 地址的起始點,如果第路由器的第一個 IP 地址為 192.168.1.1,起始 IP 地址可以是 192.168.1.2 或是更高一些,但 比 192.168.1.254 小。

**IP 配置數量**-輸入您想要 DHCP 伺服器指定 IP 地址的最大數量,預設值為 50,最大值為 253。

**閘道 IP 位址** -輸入 DHCP 伺服器所需的閘道 IP 地址,這項數值 通常與路由器的第一組 IP 地址相同,表示路由器為預設的閘道。 DHCP 伺服器 IP 位址關於中繼代理程式 -設定您預備使用的 DHCP 伺服器 IP 位址,讓中繼代理可以協助傳送 DHCP 需求至 伺服器上。

# DNS 伺服器組態DNS 是 Domain Name System 的縮寫,每個網際網路的主機都<br/>必須擁有獨特的 IP 地址,也必須有人性化且容易記住的名稱<br/>諸如 www.yahoo.com 一般, DNS 伺服器可轉換此名稱至相對<br/>應的 IP 地址上。

使用 DNS 手動設定 - 強迫路由器使用本頁所指定的 DNS 伺服器而非使用網際網路存取伺服器所提供的 DNS 伺服器 (PPPoE, PPTP, L2TP 或 DHCP 伺服器).

**主要 IP 位址**-您必須在此指定 DNS 伺服器的 IP 地址,因為通常您的 ISP 應該會提供一個以上的 DNS 伺服器,如果您的 ISP 並未提供,路由器會自動採用預設的 DNS 伺服器 IP 地址 194.109.6.66,放在此區域。

**次要 IP 位址** - 您可以在此指定第二組 DNS 伺服器 IP 位址,因 為 ISP 業者會提供一個以上的 DNS 伺服器。如果您的 ISP 並未 提供,路由器會自動採用預設的第二組 DNS 伺服器,其 IP 位址 為 194.98.0.1,放在此區域。

預設 DNS 伺服器 IP 位址可在線上狀態上查看:

System Status			System Uptime: 5:11:9
LAN Status	Prima	ry DNS: 194.109.6.66	Secondary DNS: 168.95.1.1
IP Address	TX Packets	PX Packets	
192.168.1.5	9326	9487	

如果主要和次要IP地址區都是空白的,路由器將會指定其本身的IP地址給予本地使用者作為DNS代理伺服器並且仍保有DNS快速緩衝貯存區。

如果網域名稱的 IP 地址已經在 DNS 快速緩衝貯存區內,路由器將立即 resolve 網域名稱。否則路由器會藉著建立 WAN (例如 DSL/Cable)連線時,傳送 DNS 疑問封包至外部 DNS 伺服器。

第五章中舉出二種常見的區域網路設定腳本供您參考,有關設定範例部份,如有需求請參考該章以取得更多的訊息。

# 3.3 NAT

通常,路由器可以 NAT 路由器提供其相關服務,NAT 是一種機制,一個或多個虛擬 IP 位址可以對應到某個單一的真實 IP 位址。真實 IP 位址習慣上是由您的 ISP 所指定的,因此您必須為此負擔費用,虛擬 IP 位址則只能在內部主機內辨識出來。

當封包之目的地位址為網路上某個伺服器時,會先送到路由器,路由器即改變其來源位 址,成為真實 IP 位址,並透過真實通訊埠傳送出去。同時,路由器在連線數表格中列出 清單,以記錄位址與通訊埠對應的相關資訊,當伺服器回應時,資料將直接傳回路由器 的真實 IP 位址。

NAT 的好處如下:

- 於應用真實 IP 位址上節省花費以及有效利用 IP 位址 NAT 允許本機中的 IP 位址轉 成真實 IP 位址,如此一來您可以一個 IP 位址來代表本機。
- 利用隱匿的 IP 位址強化內部網路的安全性 有很多種攻擊行動都是基於 IP 位址而對受害者發動的,既然駭客並不知曉任何虛擬 IP 位址,那麼 NAT 功能就可以保護內部網路不受此類攻擊。

在 NAT 頁面中,您將可看見以 RFC-1918 定義的虛擬 IP 位址,通常我們會使用 192.168.1.0/24 子網路給予路由器使用。就如前所提及的一般,NAT 功能可以對應一 或多個 IP 位址和/或服務通訊埠到不同的服務上,換句話說,NAT 功能可以利用通訊 埠對應方式來達成。

下圖為 NAT 功能項目:

NAT	
<ul> <li>Port Redirection</li> </ul>	
<ul> <li>DMZ Host</li> </ul>	
Open Ports	

## 3.3.1 通訊埠重導向

通訊埠重導向通常是為了本地區域網路中的網頁伺服器、FTP 伺服器、E-mail 伺服器等 相關服務而設定,大部分的情形是您需要給每個伺服器一個真實 IP 位址,此一真實 IP 位址/網域名稱可以為所有使用者所辨識。既然此伺服器實際坐落於區域網路內,因此網 路可以受到路由器之 NAT 的詳密保護,且可由虛擬 IP 位址/通訊埠來辨認。通訊埠重導 向表的功能是傳送所有來自外部使用者對真實 IP 位址之存取需求,以對應至伺服器的虛 擬 IP 位址/通訊埠。



## 通訊埠重導向只能應用在流入的資料量上。

欲使用此項功能,請開啓 NAT 頁面然後選擇通訊埠重導向。通訊埠重導向提供 20 組通訊埠對應入口給予內部主機對應使用。

Index	Service Name	Public Port	Private IP	Status
<u>1.</u>				×
<u>2.</u>				x
<u>3.</u>				X
<u>4.</u>				x
<u>5.</u>				x
<u>6.</u>				х
<u>7.</u>				х
<u>8.</u>				x
<u>9.</u>				х
<u>10.</u>				×

#### NAT >> Port Redirection

按下索引編號下的號碼連結,進入次層之設定頁面:

#### NAT >> Port Redirection

Index No. 1	
🗖 Enable	
Mode	Single 💌
Service Name	Single Range
Protocol	💙
WAN IP	1.All
Public Port	0
Private IP	
Private Port	0

Note: In "Range" Mode the End IP will be calculated automatically once the Public Port and Start IP have been entered.

OK Clear Cancel

**啓用** 勾選此方塊啓用此通訊埠重導向設定。

**模式** 有二種模式可以供使用者選擇,如欲設定範圍給予指定服務,請 選擇**範圍**。在"範圍"模式下,若IP 位址與第一個對外通訊埠號 皆填入之後,系統將自動計算並顯示第二個對外通訊埠值。

**服務名稱** 輸入特定網路服務的名稱。

通訊協定 選擇傳送層級的通訊協定(TCP 或 UDP)。

WAN IP

**對外通訊埠** 指定哪一個通訊埠可以重新導向至內部主機特定的虛擬 IP 通訊 埠上。如果您選擇範圍作為重導向模式,您將會在此看見二個方 塊,請在第一個方塊輸入需要的數值,系統將會自動指定數值予 第二個方塊。

**虛擬IP** 指定提供服務的主機之IP 位址,如果您選擇範圍作為重導向模式,您將會在此看見二個方塊,請在第一個方塊輸入完整的IP 位址(作為起點),在第二個方塊輸入四位數字(作為終點)。

**虛擬通訊埠** 指定內部主機提供服務之虛擬通訊埠號。

注意路由器有其內建服務(伺服器)諸如 Telnet、HTTP 和 FTP,因為這些服務(伺服器)的通訊埠號幾乎都相同,因此您可能需要重新啓動路由器以避免衝突發生。

例如,路由器的內建網頁設定給予的設定值是埠號80,它可能造成與本地網路中網頁伺服器 http://192.168.1.13:80產生衝突,因此您需要改變路由器的 http 通訊埠號,除了80以外任何一種都可以(例如8080),來防止衝突發生。在系統管理群中的管理設定可以做此調整,接著您可在IP 位址尾端加入8080(如 http://192.168.1.1:8080 而非僅只通訊埠號80)來進入管理畫面。

管理응	定			
管理	学取控制		管理通訊埠設定	
			— 💿 使用者定義通訊埠  🔘	預設通訊埠
<del>ک</del> [	許從網際網路管理		Telnet 通訊埠	23 (Default: 23)
	]FTP 通訊埠		HTTP 通訊埠	80 (Default: 80)
•	HTTP 通訊埠		HTTPS 诵訊埠	443 (Dofpult: 443)
•	HTTPS 通訊埠			21 (Deraurt: 443)
V	Telnet 通訊埠			(Default: 21)
	]SSH 通訊埠		SSH 通訊埠	22 (Default: 22)
	f絕來自外部網際網路的F	PING	SNMP 設定	
左助う	ŧ		 □ 啟用 SNMP 代理程式	
青單	IP	子網路遮罩	取得社群(Get Community)	public
1		~	設定社群(Set Community)	private
2		~	管理者主機 IP	
3		~		
			封鎖社群(Trap	public
			Community)	
			通知主機 IP	
			封鎖逾時	10 秒

# 3.3.2 DMZ 主機設定

如同上面所提及的內容,通訊埠重導向可以將流入的TCP/UDP或是特定通訊埠中其他的流量,重新導向區域網路中特定主機之IP位址/通訊埠。不過其他的IP協定例如協定50(ESP)和51(AH)是不會在固定通訊埠上行動的,Vigor路由器提供一個很有效的工具DMZ 主機,可以將任何協定上的需求資料對應到區域網路的單一主機上。來自用戶端的正常網頁搜尋和其他網際網路上的活動將可繼續進行,而不受到任何打擾。DMZ 主機允許內部被定義規範的使用者完全暴露在網際網路上,通常可促進某些特定應用程式如Netmeeting 或是網路遊戲等等的進行。





**注意**: NAT 固有的安全性屬性在您設定 DMZ 主機時稍微被忽略了,建議您另外新增 額外的過濾器規則或是第二組防火牆。

請按 DMZ 主機設定開啓下述頁面:

	_			-
ΝΔΤ	>>	DMZ	Host	Setup
1.1/1			11000	obtap

AN 1	
None 💌	
Private IP	Choose PC
MAC Address of the True IP DMZ Host	
Note: When a True-IP DMZ host is turne be always on.	ed on, it will force the router's WAN connection to

如果您在網際網路連線設定選擇 PPPoE/固定 IP/PPTP,並且設定 WAN 別名,您將可在此頁面發現輔助 WAN IP 項目。

NAT >>	DMZ H	lost Setup	0
--------	-------	------------	---

DMZ Host Setup							
WAN 1 Index	Enable	Aux. WAN IP	Private IP				
1.		172.16.3.229		Choose PC			
2.		162.168.1.55		Choose PC			
2.		162.168.1.55		Choose PC			

開啓

勾選此項以啓動 DMZ 主機功能。

OK Clear

## 虛擬 IP

輸入 DMZ 主機的虛擬 IP 位址,或是按選擇 PC 開啓另一頁面來 選擇。

**選擇電腦** 按下此鈕後,如下視窗立即跳出。此視窗包含您的區域網路中全部主機的虛擬 IP 位址清單,請自清單中選擇一個虛擬 IP 位址作為 DMZ 主機。



當您已經從上面的視窗選好了虛擬 IP 位址時,該 IP 位址將會顯示在下面的螢幕上,請按確定儲存這些設定。

NAT >> DMZ Host Setup

WAN 1 Index	Enable	Aux. WAN IP	Private IP	
1.	<b>~</b>	172.16.3.229	192.168.1.10	Choose PC
2.		162.168.1.55		Choose PC

# 3.3.3 開放通訊埠

**開放通訊埠**允許您開啓一段範圍內的通訊埠,供特定應用程式使用。常見的應用程式包含有 P2P 應用程式(如 BT、KaZaA、Gnutella、WinMX、eMule 和其他)、Internet Camera 等等,您需要先確定應用程式包含最新的資料,以免成爲安全事件的受害者。

按開放通訊埠連結開啓下面的網頁。

## NAT >> Open Ports

Open Ports Se	tup		Set to Fa	ctory Default
Index	Comment	Aux. WAN IP	Local IP Address	Status
<u>1.</u>				×
<u>2.</u>				×
<u>3.</u>				×
<u>4.</u>				х
<u>5.</u>				х
<u>6.</u>				х
<u>7.</u>				х
<u>8.</u>				×
<u>9.</u>				х
<u>10.</u>				х
< <u>1-10   11-20</u>	>>			<u>Next</u> >:

**索引** 表示本地主機中您想要提供之服務,其特定內容網頁之相關號 碼,您應該選擇適當的索引號碼以編輯或是清除相關的內容。

**註解** 指定特定網路服務的名稱。

**內部 IP 位址** 顯示提供此項服務之本地主機的 IP 位址。

**狀態** 顯示每項設定的狀態,X 或 V 表示關閉或是啓用狀態。

如果要新增或是編輯通訊埠設定,請按索引下方的號碼按鈕。該索引號碼入口設定頁面 隨即出現,在每個輸入頁面中,您可以指定10組通訊埠範圍給予不同的服務。

#### NAT >> Open Ports >> Edit Open Ports

Inde	x No. 1								
💌 E	Enable Op	en Ports	5						
		Comm	ent	P2P					
		WAN I	IΡ	172.	16.3.229	~			
		Local	Computer	192.1	168.1.10	C	hoose	PC	
	Proto	col	Start Port	End Port		Protoco	d	Start Port	End Port
1.	TCP	*	4500	4700	6.		*	0	0
2.	UDP	~	4500	4700	7.		~	0	0
з.		*	0	0	8.		*	0	0
4.		~	0	0	9.		*	0	0
5.		*	0	0	10.		*	0	0
	OK Clear Cancel								

啓用開放通訊埠	勾選此項以啓動此功能。
說明	請爲所定義的網路應用/服務命名。
WAN 介面	指定該項設定之 WAN 介面。
WAN IP	如果您在網際網路連線設定選擇 PPPoE/固定 IP/PPTP,並且設定 WAN 別名,您將可在此頁面發現 WAN IP 項目。請自下拉式選項中選擇需要的 IP 位址。
本機電腦	輸入本機的虛擬 IP 位址或是按選擇電腦挑選另外一個。
選擇電腦	按此鈕後另一個視窗即自動跳出並提供本機的虛擬 IP 位址之清 單資料,請自清單中選取最適宜的 IP 位址。
通訊協定	指定傳送層級的通訊協定,有 TCP、UDP 和 (none)等幾種 選擇。
起始通訊埠	指定本機所提供之服務的開始通訊埠號。
結束通訊埠	指定本機所提供之服務的結束通訊埠號。

# 3.4 其他應用

下圖顯示應用的功能項目:

Applications Dynamic DNS UPnP

# 3.4.1 動態 DNS

當您透過 ISP 業者嘗試連接到網際網路時, ISP 業者提供的經常是一個浮動 IP 位址,這 表示指派給您的路由器使用之真實 IP 位址每次都會有所不同, DDNS 可讓您指派一個網 域名稱給予浮動廣域網路 IP 位址。它允許路由器線上更新廣域網路 IP 位址,以便對應 至特定的 DDNS 伺服器上。一旦路由器連上網路,您將能夠使用註冊的網域名稱,並利

Set to Eactory Default

用網際網路存取路由器或是內部虛擬的伺服器資料。如果您的主機擁有網路伺服器、FTP 伺服器或是其他路由器後方提供的伺服器,這項設定就特別有幫助也有意義。

在您使用 DDNS 時,您必須先向 DDNS 服務供應商要求免費的 DDNS 服務,路由器提供分別來自不同 DDNS 服務供應商的三種帳號。基本上,Vigor 路由器和大多數的 DDNS 服務供應商 www.dyndns.org, www.no-ip.com、www.dtdns.com、www.changeip.com、www.dynamic-nameserver.com 像是都能相容,您應該先造訪其網站爲您的路由器註冊自己的網域名稱。

## 格動此功能並增加一個動態 DNS 帳戶

Applications >> Dynamic DNS Setup

- 假設您已經從 DDNS 供應商註冊了一個網域名稱(例如 hostname.dyndns.org),且獲 得一個帳號,其使用者名稱為 *test*;密碼為: *test*。
- 2. 自應用群組選擇動態 DNS 設定,下述頁面即會出現在螢幕上。

Dynamic DNS Setup

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Enable Dynamic DNS	View Log Force Update	
Accounts:		
Index	Domain Name	Active
<u>1.</u>		×
<u>2.</u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	×
<u>3.</u>		×

OK Clear All

回復出廠預設值	清除全部設定資料並回復到出廠的設定。
啓用動態 DNS 設定	勾選此方塊啓用此功能。
索引	按下方的號碼連結進入 DDNS 設定頁面,以設定帳戶。
網域名稱	顯示您在 DDNS 設定頁面上所設定的網域名稱。
啓用	顯示此帳號目前是啓用或是停用狀態。
檢視記錄	可開啓另一個對話盒並顯示 DDNS 資訊紀錄。
強迫更新	按此按鈕強迫路由器取得最新的 DNS 資訊。
Sense times, it is an iterational and the sense of the se	

3. 選擇索引號碼 1,爲您的路由器新增一個帳號。勾選**啓用動態 DNS 帳號**,然後選擇 正確的服務供應商(例 dyndns.org),輸入註冊的主機名稱(例 hostname),並於網域名 稱區塊中輸入網域的字尾名稱(例 dyndns.org);接著輸入您的帳號登入名稱(例 dray) 和密碼(例 test)。

yndns.org 🛛 👻
54 characters)
23 characters)

Applications >> Dynamic DNS Setup >> Dynamic DNS Account Setup

**啓用動態 DNS 帳號** 勾選此方塊以啓用目前帳號,如果您勾選此方塊,您可在步驟 2 中的網頁上看到啓動欄位出現勾選標示。
 **服務供應商** 為此 DDNS 帳號選擇適當的服務供應商。

## **服務類型** 選擇服務類型(動態、自訂、固定)。如果您選擇的是**自訂**, 您可以修正網域名稱區域中所選定的網域資料。

- **網域名稱** 輸入您所申請的網域名稱。請使用下拉式選項選擇想要使用 的一個名稱。
- **登入名稱** 輸入您在申請網域名稱時所設定之登入名稱。

**密碼** 輸入您在申請網域名稱時所設定之密碼。

**郵件延伸程式** 某些 DDNS 伺服器可能會要求提供額外的資訊,如電子郵件 地址,請您在此輸入必要的電子郵件地址,以配合該 DDNS 伺服器之需要。

4. 按確定按鈕啓動此設定,您將會看到所做的設定已被儲存。

**萬用字元與備份 MX** 並非所有的動態 DNS 服務商都有支援,有關此部分內容,請您自服務商的網站上取得更詳盡的資訊。

## 關閉此功能並清除全部動態 DNS 帳號

取消勾選**啓用動態 DNS 帳號**,並按下**清除全部**按鈕停用此功能以及清除路由器內所有的 帳號。

## 刪除動態 DNS 帳號

在**動態 DNS 設定**頁面上,請按您想要刪除之帳號的索引號碼,然後按**清除全部**按鈕即可刪除該帳號。

## 3.4.2 UPnP

UPnP 協定爲網路連線裝置提供一個簡易安裝和設定介面,爲 Windows 隨插即用系統上的電腦週邊設備提供一個直接連線的方式。使用者不需要手動設定通訊埠對應或是 DMZ,UPnP 只在 Windows XP 系統下可以運作,路由器提供相關的支援服務給 MSN Messenger,允許完整使用聲音、影像和訊息特徵。

#### Applications >> UPnP

UPnP
✓ Enable UPnP Service
Enable Connection control Service
Enable Connection Status Service

Note: If you intend running UPnP service inside your LAN, you should check the appropriate service above to allow control, as well as the appropriate UPnP settings.

OK	Clear	Cancel

## 啓用 UPnP 服務

您可以視情況勾選啓用連線招	制服務或是啓用連線狀態服
務。	

在設定**啓用 UPNP 服務**後,在 Windows XP/網路連線上會出現一個 IP Broadband Connection on Router 圖示,連線狀態和控制狀態將可開啓使用,NAT Traversal of UPnP 可啓動應用程式中的多媒體特徵,必須手動設定通訊埠對應或是使用其他類似的方法來 設定,以下顯示此項功能的範例圖形。

	Broadband	e in broadballa col	meetien on nou	ter oracus [:
Vetwork Tasks         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection           Image: Create a new connection         Image: Create a new connection	hinet Disconnected WAIN Miniport (PPPOE)	General Internet Gateway Status:		Connected
ee Also (\$)	test Disconnected DrayTek ISDN PPP	Speed:		100.0 Mbps
Ither Places     Image: Control Panel       My Network Places       My Documents       My Computer	Internet Gateway IP Broadband Connection on Router Enabled	Packets: Sent: Received:	Internet Gateway 	My Computer
Details	LAN or High-Speed Internet	Properties	Qisable	

在路由器上的 UPnP 功能,允許應用程式(像是 MSN Messenger,可察覺出 UPnP 功能) 找 到隱藏在 NAT 路由器之下的是什麼,此應用程式也會記住外部 IP 位址並且在路由器上 設定通訊埠對應,結果這種能力可將封包自路由器的外部通訊埠傳送到應用程式所使用 的內部通訊埠。

General	Services
Connect to the Internet using:	Select the services running on your network that Internet users can access.
This connection allows you to connect to the Internet through a shared connection on another computer.	<ul> <li>□ Pro Example</li> <li>☑ msnmsgr (192.168.29.11:13135) 60654 UDP</li> <li>☑ msnmsgr (192.168.29.11:7824) 13251 UDP</li> <li>☑ msnmsgr (192.168.29.11:8789) 63231 TCP</li> </ul>
Settings	Add Edit Delete

有關防火牆與 UPnP 功能之提示-

## 無法與防火牆軟體配合

在您的電腦上啓用防火牆有可能造成 UPnP 不正常運作,這是因為這些應用程式會擋 掉某些網路通訊埠的存取能力。

## 安全考量

在您的網路上啓用 UPnP 功能可能會招致安全威脅,在您啓用 UPnP 功能之前您應該要小心考慮這些風險。

- ▶ 某些微軟操作系統已發現到 UPnP 的缺點,因此您需要確定已經應用最新的服務 封包。
- 未享有特權的使用者可以控制某些路由器的功能,像是移除和新增通訊埠對應等。

UPnP 功能可不斷變化的新增通訊埠對應來表示一些察覺 UPnP 的應用程式,當這些應用程式不正常的運作中止時,這些對應可能無法移除。

# **3.5 VolP**

Voice over IP network (VoIP)可讓您使用寬頻網際網路連線撥打網路電話。

有很多種不同的電話信號協定、方法可讓 VoIP 裝置使用以便與對方溝通聯繫,最普遍的協定有 SIP、MGCP、Megaco 和 H.323,這些協定彼此都不完全相容(除非是透過軟體伺服器的掌控)。

Vigor V系列機種支援 SIP 協定,因為此種協定對 ITSP (Internet Telephony Service Provider) 而言是很理想也很方便,支援也最廣。SIP 是一種端對端信號協定,可建立使用者於 VoIP 結構中之出席情形和機動性。每個想要使用 SIP 相同資源辨識器之用戶都可使用標準的 SIP URI 格式

## sip: user:password @ host: port

某些區域可能有不同的使用方式,一般來說主機指的是網域,使用者資訊包含有使用者 名稱區、密碼區,@符號則緊跟在後,這種格式和 URL 很相似,所以有些人以 SIP URL 來稱呼它。SIP 支援點對點直接撥號,同時也可透過 SIP 代理伺服器(角色雷同 H.323 Gatekeeper)來撥號,而 MGCP 協定則是使用用戶-伺服器結構,撥號方式和目前 PSTN 網路是相同的。

在撥號設定之後,聲音是透過 RTP (Real-Time Transport Protocol)來傳送的,不同的 codecs(用來壓縮和解壓縮聲音)可以包覆於 RTP 封包中, Vigor V 機種提供不同的 codecs 包括 G.711 A/µ-law, G.723, G.726 和 G.729 A & B,每個 codecs 都使用不同頻寬,因此可 以提供不同等級的聲音品質。Codec 使用的頻寬越多,聲音品質越好,雖然如此還是應 該配合您的網際網路頻寬選擇適宜的 codec 才恰當。

通常有二種撥號類型,說明如下:

## ● 透過 SIP 伺服器撥號

首先 Vigor V 機種必須先向 SIP 註冊,傳送註冊訊息才可生效,然後雙方的 SIP 代理商將轉送一系列訊息給與撥號者,以便建立完整的 session。



如果雙方都向相同 ISP 業者註冊,那麼我們可以下圖來做簡單說明:

這種模式最主要的好處是您不必去記朋友的 IP 位址(因為它可能常常會改變,如果 該位址是浮動的位址的話),相反的您只要使用撥號計畫或是直接撥朋友的帳號名 稱就可以了。

## ● 點對點

我們的 Vigor V 機種首先採用有效之 codecs,但同時也擔保自動 QoS 的功能,QoS 擔保可以協助指定聲音流量較高之優先權,您對聲音所需求之 inbound 和 outbound 頻寬永遠擁有優先處理權,但是您的資料處理就會有些慢,不過還在忍受範圍內。



我們的 Vigor V 機種首先採用有效之 codecs,但同時也擔保自動 QoS 的功能,QoS 擔保可以協助指定聲音流量較高之優先權,您對聲音所需求之 inbound 和 outbound 頻寬永遠擁有優先處理權,但是您的資料處理就會有些慢,不過還在忍受範圍內。

下圖為 VoIP 的功能項目:

VoIP	
<ul> <li>DialPlan</li> </ul>	
<ul> <li>SIP Accounts</li> </ul>	
Phone Settings	
<ul> <li>Status</li> </ul>	

# 3.5.1 撥號對應表

本頁讓使用者設定 VoIP 功能所需的電話簿及數字對應設定。請按頁面上的連結進入下 一層設定頁面。

VoIP >> DialPlan Setup

DialPlan Configurati	in	
	Phone Book	
	<u>Digit Map</u>	
	Call Barring	
	Regional	
	PSTN Setup	

# 電話簿

在本節中,您可以設定 VOIP 電話,這個設定可以幫助用戶以最快且最簡單的方式撥出 電話號碼。本頁總共提供 60 組號碼給用戶儲存朋友以及家人的 SIP 位址。

#### VoIP >> DialPlan Setup

Phone Bo	ook						
Index	Phone number	Display Name	SIP URL	Dial Out Account	Loop through	Backup Phone Number	Status
<u>1.</u>				Default	None		×
<u>2.</u>				Default	None		x
<u>3.</u>				Default	None		×
<u>4.</u>				Default	None		×
<u>5.</u>				Default	None		×
<u>6.</u>				Default	None		×
<u>7.</u>				Default	None		×
<u>8.</u>				Default	None		×
<u>9.</u>				Default	None		×
<u>10.</u>				Default	None		×
<u>11.</u>				Default	None		×
<u>12.</u>				Default	None		×
<u>13.</u>				Default	None		×
<u>14.</u>				Default	None		×
<u>15.</u>				Default	None		×
<u>16.</u>				Default	None		×
<u>17.</u>				Default	None		×
<u>18.</u>				Default	None		×
<u>19.</u>				Default	None		×
<u>20.</u>				Default	None		×
-							

<< <u>1-20 | 21-40 | 41-60</u> >> Status: v --- Active, x --- Inactive, ? --- Empty <u>Next</u> >>

按任何一個索引標號進入下一個設定頁面。

Phone Book In	dex No. 1		
🗹 Enable			
	Phone Number	1	]
	Display Name	Polly	]
	SIP URL	1112	@ fwd.pulver.com
	Dial Out Account	Default 💌	
	Loop through	None 💌	
	Backup Phone Number		]
	ОК	Clear	Cancel

#### VoIP >> DialPlan Setup

啓用	勾選此方塊啓用此號碼。
電話號碼	此索引編號的快速撥號號碼,任何號碼都可以使用,範圍是 數字 0-9 以及*。
顯示名稱	您想要在朋友的電話螢幕上顯示出來的名稱,可讓您的朋友 容易知道是誰打的電話。
SIP URL	請輸入朋友的 SIP 位址。
數字對應設定	

#### Vigor2110 Series User's Guide

為了使用者的方便,本頁允許使用者以新號碼來編輯 SIP 帳號的前置號碼,或是取代該 號碼等等,這個設定可以提供用戶一個透過 VoIP 介面快速且簡單的撥號方式。

#### VoIP >> DialPlan Setup

#	Enable	Prefix Number	Mode		OP Number	Min Len	Max Len	Interface
1	<b>V</b>	03	Replace	*	8863	7	9	PSTN 🔽
2		886	Strip	*	886	8	10	PSTN 🔽
з			None	~		0	0	PSTN 🔽
4			None	~		0	0	PSTN 🔽
5			None	~		0	0	PSTN 🔽
6			None	~		0	0	PSTN 🔽
7			None	~		0	0	PSTN 🔽
8			None	~		0	0	PSTN 🔽
9			None	~		0	0	PSTN 🗸
10			None	~		0	0	PSTN 🔽
11			None	Y		0	0	PSTN 🗸
12			None	~		0	0	PSTN 🔽
13			None	~		0	0	PSTN 🗸
14			None	~		0	0	PSTN 🔽
15			None	v		0	0	PSTN 🗸
16			None	~		0	0	PSTN 🔽
17			None	v		0	0	PSTN 🔽
18			None	~		0	0	PSTN 🔽
19			None	~		0	0	PSTN 🔽
20			None	~		0	0	PSTN 🔽

#### \_\_\_\_\_

Digit Man Sotun

Note: Min Len and Max Len should be between 0~25.

OK Cancel

啓用

前置號碼

模式

按此方塊啓動此功能。

此處所設定的號碼可用來新增,取代變更之號碼。

**無** – 無動作。

**新增**-當您選擇此模式時,變更號碼將會增加前置號碼於前面,並藉由選定的 VoIP 介面撥出。

**卸除**-當您選擇此模式時,變更號碼將會被刪除。

**取代**- 當您選擇此模式時,透過指定的 VoIP 介面之變更號 碼將會被前置號碼所取代

模式



- **變更號碼** 您在此處所輸入的號碼是您想要執行特殊功用的帳號前半 部份(依據選擇的模式而定)。
- **最小長度** 設定撥號的最小長度以套用前置號碼之設定,參考上圖所示,如果號碼介於7和9,那麼該號碼可以就能套用此處所設定的前置號碼設定。
- **最大長度** 設定撥號的最大長度以套用前置號碼之設定。
- **介面** 請自預設的六組 SIP 帳號中選擇一個您想要啓動前置號碼設 定的介面。

# 3.5.2 SIP 帳號

在此頁面中,您可以調整自己的 SIP 設定,當您申請一個帳號時,您的 ISP 服務供應商 會給您一個帳號名稱或是使用者名稱、SIP 登錄者、代理人和網域名稱(最後三種在某些 條件下,有可能是完全相同的),您可以告訴您的成員有關您的 SIP 位址,表示法為**帳號** 名稱@網域名稱。

當路由器打開時,將以使用帳號名稱@網域名稱來登錄,之後,您的電話將由 SIP 代理者以帳號名稱@網域名稱傳送至目的地作爲辨識之用。

SIP Acco	ounts List	t i i i i i i i i i i i i i i i i i i i				(	Refresh
Index	Profile	Domain/Realm	Proxy	Account Name	Ring	g Port	Status
1					Phone1	Phone2	-
<u>2</u>					Phone1	Phone2	-
<u>3</u>					Phone1	Phone2	-
<u>4</u>					Phone1	Phone2	-
<u>5</u>					Phone1	Phone2	-
<u>6</u>					Phone1	Phone2	-

R: success registered on SIP server -: fail to register on SIP server

#### **NAT Traversal Setting**

VoIP >> SIP Accounts

STUN Server:	
External IP:	
SIP PING Interval:	150 sec

OK

索引	按此鈕進入下一層設定頁面設定 SIP 帳號。
設定檔	顯示帳號的設定檔名稱。
網域	顯示 SIP 註冊伺服器的網域名稱或是 IP 位址。
伺服器	顯示 SIP 伺服器的網域名稱或是 IP 位址。
帳號名稱	顯示@前面的 SIP 位址帳號名稱。
振鈴通訊埠	指定接收電話時由哪一個通訊埠響鈴。
STUN 伺服器	輸入 STUN 伺服器的 IP 位址或是網域。
外部 IP	輸入閘道 IP 位址。

#### SIP PING 間隔

預設值為150秒,對Nortel伺服器而言這項設定是相當有用的。

狀態

顯示相關 SIP 帳號的狀態, R 表示此帳號已註冊成功, - 表示尚未成功註冊。

#### VoIP >> SIP Accounts

Profile Name	(11 char max.)
Register via	None 🔽 Call without Registration
SIP Port	5060
Domain/Realm	(63 char max.)
Proxy	(63 char max.)
Act as outbound pro	xy
Display Name	(23 char max.)
Account Number/Name	(63 char max.)
Authentication ID	(63 char max.)
Password	(63 char max.)
Expiry Time	1 hour 💙 3600 sec
NAT Traversal Support	None 💌
Ring Port	Phone 1 Phone 2
Ring Pattern	1 🗸

Cancel

設定檔名稱

由此註冊

指定一個名稱作爲辨識之用,您可以使用與網域類似的名稱,例如網域名稱爲 draytel.org,您就可以在本區中設定 draytel-1。

指定您申請註冊時所透過的介面為何,如果您不想註冊個人 資料而直接使用 VoIP 撥號功能,請選擇無。某些 SIP 伺服 器允許使用者不須登錄即可使用 VoIP 功能,針對這類伺服 器,請您選擇自動,系統將爲您選擇最佳方式作為 VoIP 撥 號之用。

N

OK

SIP 通訊埠<br/>
通訊埠號用來傳送/接收 SIP 訊息以建立通訊,雖然預設值為<br/>
5060,您仍可將之變更爲其他數字。不過在這種情形下,還<br/>
需要對方也同時變更爲相同的數字才行。這時

輸入註冊 SIP 伺服器的網域名稱或 IP 位址。

伺服器 您可以輸入 SIP 代理伺服器的 IP 位址(或網域名稱如 iptel.org),所有在上述的網域區域中指定的訊息來說 Vigor 路由器將之傳送至代理者,由代理者來轉送此訊息。您可以 在網域名稱後面輸入通訊埠號,指定該埠號為資料傳輸的目 的地 (例如 nat.draytel.org:5065)。

網域

 

 以對外伺服器之身份來運
 勾選此方塊以啓用伺服器成爲對外伺服器。

 顧示名稱
 您想要在朋友的電話顯示螢幕上出現的名稱。

 帳號名稱/號碼
 輸入 SIP 位址的帳號名稱,例如@之前的文字。

 驗證 ID 身分
 勾選此方塊啓用此功能並輸入名稱或號碼供 SIP 驗證,如果 設定值與帳戶名稱相同,您就不必勾選此方塊另設數值。

 密碼
 當您以 SIP 服務註冊時所需提供的密碼。

 有效時間
 鳥 SIP 伺服器提保存使用者註冊帳號的有效時間。在到期之 前,路由器將會再次傳送另一個註冊需求給予 SIP 登錄伺服 器。

NAT 穿透 如果路由器(寬頻路由器)是透過其他裝置連接上網際網路, 您就必須設定此功能。

NAT Traversal Support

None	*
None	
Stun	
Manual	
Nortel	

**無**-. 關閉此功能。

Stun -若路由器支援 Stun 伺服器,請選擇此項目。 **手動** -若您想要指定外部 IP 位址作為 NAT transversal 支援,請選擇此項目。 Nortel 加里軟體支援 portel 支客,您可以選擇此項目。

Nortel – 如果軟體支援 nortel 方案,您可以選擇此項目。

設定 VoIP 1, VoIP 2 作為 SIP 帳號的預設振鈴通訊埠。

振鈴通訊埠

振鈴様式

選擇 VoIP 電話的振鈴樣式。

Ring Pattern

1	*
1	
2	
3	
4	
5	
6	

# 3.5.3 P 電話設定

本頁讓使用者得以個別設定 VoIP 1 和 VoIP 2 。

## VoIP >> Phone Settings

#### Phone List

Index	Port	Call Feature	Codec	Tone	Gain (Mic/Speaker)	Default SIP Account	DTMF Relay
1	Phone1	CW,CT,	G.729A/B	User Defined	5/5		InBand
2	Phone2	CW,CT,	G.729A/B	User Defined	5/5		InBand

#### RTP

Symmetric RTP	
Dynamic RTP Port Start	10050
Dynamic RTP Port End	15000
RTP TOS	IP precedence 5

OK

電話清單	通訊埠 – 有種通訊埠類型提供給您選擇。 通話功能 – 這個欄位簡單描述此通電話的功能供使用者參 考。
	Codec – 每個通訊埠的預設 Codec 設定都會顯示在本區,您可以按索引號碼變更每個電話通訊埠的設定。
	<b>音詞</b> - 顯示進階頁面所設定的音調值。 <b>音量</b> - 顯示進階頁面中 Mic/Speaker 的音量設定。 <b>預設 SIP 帳號</b> - "dravtel 1" 是預設的 SIP 帳號,你可按索
	引下方的編號變更 SIP 帳號設定。 DTMF Relay -顯示進階頁面中所設定的 DTMF 模式。
RTP	Symmetric RTP - 勾選此方塊啓用此功能。若要讓資料傳輸 能在本機路由器與遠端路由器之間暢行無阻而不至於因 IP 漏失而誤導的情形發生,請您勾選此方塊解決這個問題。 RTP 通訊埠起點 - 指定 RTP 之通訊埠起點,預設值為 10050。 RTP 通訊埠終點 - 指定 RTP 之通訊埠終點,預設值為 15000。 RTP TOS - 此項可決定 VoIP 封包的等級,請使用下拉式選 項選擇其中一種。
	ManualIP precedence 1IP precedence 2IP precedence 3IP precedence 4IP precedence 5IP precedence 6IP precedence 7AF Class1 (Low Drop)AF Class1 (Medium Drop)AF Class1 (High Drop)AF Class2 (Low Drop)

RTP TOS

## Phone Port 細節設定

請按索引欄位下方的1或2連結進入設定頁面。

**熱線** 勾選此方塊啓用此功能,請在本區輸入 SIP URL 讓系統在您 拿起話機後自動撥號。

**連線計數器** 勾選此方塊啓用此功能,您在本區所設定的限制時間內如果 沒有任何回應,連線電話將會自動關閉。

**指定轉接** 共有四種選項可以選擇,**停用**可關閉此功能,永遠則表示來 電會一直轉接到 SIP URL 上, 忙線則表示來電只在本機忙碌

¥

AF Class2 (Medium Drop) AF Class2 (High Drop) AF Class3 (Low Drop) AF Class3 (Medium Drop) AF Class3 (High Drop) AF Class4 (Low Drop) AF Class4 (Medium Drop) AF Class4 (High Drop)

EF Class

Manual

時轉接到 SIP URL,沒回應則表示來電若未收到任何回應, 電話都會在切斷時轉接到 SIP URL 上。



SIP URL - 請輸入 SIP URL (例如 aaa@draytel.org 或 abc@iptel.org) 做為轉送電話的終點。

- **逾時** 設定電話轉接的逾時現制,預設值為 30 秒。 DND (**勿干擾**) 設定一段和平時間不受任何 VoIP 來電的干擾。在此期間,
  - 撥號進來的人會聽到忙線的聲音,而本機用戶則聽不到任 何電話鈴聲。

**索引(1-60) 於電話簿** - 輸入例外電話於此方塊內,列於此 之電話不受勿干擾的限制。詳細設定請參考**電話簿**一節。

- **話中插接** 勾選此方塊啓用此功能,提示聲音將會出現以告知使用者有 電話在等待。
- **電話轉接** 勾選此方塊啓用此功能,按轉接鍵轉接另一通電話,當電話 連線成功時,掛上電話。此時另外二方就可直接溝通。

**偏好 Codec** 有五種不同的 CODEC 供您選擇,但真正被使用的 CODEC 在通訊建立前是和對方共同商議而得。預設的 CODEC 是 G.729A/B,它佔據較少的頻寬但是卻仍擁有良好的聲音品 質,如果您想要使用 G.711,您最好具有至少 256Kbps 的上 傳速率。

Prefer Codec



**單一 Codec** - 如果勾選此方塊,只有選定的 Codec 會被路由器套用。

**語音資料長度** - 資料總數包含單一封包(10, 20, 30, 40, 50 和 60),預設值為 20ms,表示資料封包含 20ms 聲音資訊。

Packet Size



語音活動偵測器(AVD)-選擇開啓
啓動此項功能,以檢測使 用者是否正在交談。如果安靜無聲,路由器將採取行動節省



頻寬的使用。 Voice Active Detector

Off	*
Off	
On	

## 預設 SIP 帳號

您可以設定 SIP 帳號(最多 6 組),請使用下拉式清單選擇其 中一組作為預設帳號。

**當帳號已經註冊時請使用撥號音**-勾選此方塊啓用此功 能。

此外,您也可以按**進階**按鈕進入深一層的設定。此項設定是爲了符合路由器安裝所在地區的電信習慣而提供,錯誤音調設定可能會造成使用者的不便。關於設定話機的聲音型態,方法很簡單,只要選擇適當的區域讓系統自動尋找事先設定的音調設定和呼叫ID類型,或是您也可選擇使用者自訂,然後以手動方式調整音調,TOn1,TOff1,TOn2和TOff2表示音調型態的韻律,TOn1和TOn2表示開啓聲音;TOff1和TOff2則表示關閉聲音。

#### VoIP >> Phone Settings

Advance 9	Settings >>	Phone1						
Tone Set	ttings							
Region	User Defined	*		Cal	ler ID Type	FSK_ETSI	*	
		Low Freq (Hz)	High Freq (Hz)	T on 1 (msec)	T off 1 (msec)	T on 2 (msec)	T off 2 (msec)	
Dia	al tone	350	440	0	0	0	0	
Ringing tone 400		400	450	400	200	400	2000	
Busy tone 40		400	0	375	375	0	0	
Congestion tone 0		0	0	0	0	0	0	
Volume	Gain			DTMF				
Mic Gain(1-10)		5	DTMF Mode		le	InBand 🖌 🖌		
Speaker Gain(1-10)		5	Payload Type(RFC2833) 101					
MISC								
Dial Tone	e Power Level	(1 - 50) 27	r					
Ring Frec	quency (10 -	50HZ) 25	j					
			OK	Cancel				

#### Region

選擇您目前所處地區,來電顯示類型、撥號音、響鈴音、忙 線音和系統擁塞音都會自動顯示在本頁面上。如果您無法找 到適合的地區,請您選擇使用者自訂,再自行輸入頁面所需 的各式資料。

	Tone Settings	
	Region User Defined User Defined UK	w l ow l (H:
	Dia Denmark	i0
	Ringi Italy	0
	Bus Netherlands	0
	Conges Portugal Sweden	
	Volume Australia	
	Mic Gain(Slovenia Czech	
	Speaker (Slovakia	
	MISC Switzerland	
	Dial Tone Power Level	
	您也可以是個人需要指定行作為 VoIP 通訊之用。	各個區域內容,建議您採用預設値
來電顯示類型	此處提供數種標準,以便不 分,請依照路由器安裝所在 知道話機究竟支援哪種標準	车電話機面板上顯示來電者的身 至地區選擇適合的類型,如果您不 集,請直接採用預設值。
音量控制	請輸入 1-10 以設定麥克屈	【的音量,數字越大聲音越大。
雜項	撥號音量控制 -此項設定用 小音量越大,建議使用預調 振鈴聲頻率 此項設定用 值。	用來調整撥號的音量大小,數字越 没值。 來驅動鈴聲的頻率,建議使用預設
DTMF	<b>DTMF 模式</b> <i>InBand</i> - 當您按壓電話上 模式傳送 DTMF 音調。	的鍵盤時,路由器將會直接以聲音
	OutBand - 路由器將會抓用	Q您所按壓的鍵盤號碼然後以數
	位格式傳达主另一端,按4 產生音調。這個功能在網路	各擁塞的情形下是很有用處的,因
	為它仍可保持 DTMF 音調	的準確度。
	SIP 資訊路由器將抓取 D. 造礎田白。	IMF 音調然後以 SIP 訊息轉送給
	DTMF mode	InBand 🗸
		InBand
		OutBand (RFC2833)
		ISIP INFO (cisco format)

**Payload 類型 (rfc2833)** - 請自 96 至 127 中選擇一個數字, 預設值為 101,此項設定只對 OutBand (RFC2833)模式有效。

# 3.5.4 狀態

在 VoIP 撥號狀態下,您可以看見 VoIP 1 和 VoIP 2 的 codec、連線情形和其他重要的撥號狀態資料。

#### VoIP >> Status

Status								Refrest	n Seco	nds: [	10 💌	Refresh
Port	Status	Codec	PeerID	Elapse (hh:mm:ss)	Tx Pkts	Rx Pkts	Rx Losts	Rx Jitter (ms)	In Calls	Out Calls	Miss Calls	Speaker Gain
Phone1	IDLE			00:00:00	0	0	0	0	0	0	0	5
Phone2	IDLE			00:00:00	0	0	0	0	0	0	0	5

_	_	
п		
~	м	
	_	

Log						
Date (mm-dd-)	YYYY)	Time (hh:mm:ss)	Duration (hh:mm:ss)	In/Out/Miss	Account ID	Peer ID
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-	

更新間隔秒數

指定更新的間隔秒數以取得最新的 VoIP 撥號資訊,當按下 更新頁面按鈕時,頁面資訊將會立即更新。

Refresh Seconds : 10 💌

5 10	
10	Ì
30	

顯示目前 VoIP 電話的連線通訊埠(Phone1 / Phone2)。
顯示 VoIP 連線狀態。 IDLE -表示 VoIP 功能正處於閒置狀態。 HANG_UP -表示連線並未建立(忙線音調)。 CONNECTING -表示用戶正撥出號碼中。 WAIT_ANS -表示已連線並等待遠端用戶的回答。 ALERTING -表示有來電。 ACTIVE-表示 VoIP 連線啓動。
表示目前頻道所利用的聲音 codec。
撥進或撥出之對方 ID (格式可以是 IP 位址或是網域名稱)。
通話時間以秒數計算。
在連線中全部的傳送封包數量。
在連線中全部的接收封包數量。
在連線中漏失的全部封包。
接收聲音封包抖動狀態。
已接來電總數。
撥出電話總數。
電話音量大小。

## 記錄

顯示 VoIP 電話紀錄。

# 3.6 無線區域網路設定

本節所提供的資訊僅針對 n 系列機型。

## 3.6.1 基本觀念

在最近幾年無線通訊的市場有了極大的成長,無線技術線在到達了或說是有能力到達地 球表面上的每一個點,數以百萬的人們每天透過無線通訊產品彼此交換資訊,Vigor G 系列路由器,又稱為Vigor 無線路由器,被設計成為一個適合小型辦公室/家庭需要的路 由器,擁有最大的彈性與效率,任何一個被授權的人,都可以攜帶內建的無線區域網路 用戶端 PDA 或是筆記型電腦,進入會議室開會,因而不需擺放一堆亂七八糟的纜線或是 到處鑽孔以便連線。無線區域網路機動性高,因此無線區域網路使用者可以同時存取所 有區域網路中的工具,以及遨遊網際網路,好比是以有線網路連接的一樣。

Vigor 無線路由器皆配有與標準 IEEE 802.11n draft 2 通訊協定相容之無線區域網路介面,爲了進一步提高其效能,Vigor 路由器也承載了進階無線技術以便將速率提升至 300 Mbps\*,因此在最後您可以非常順利的享受流暢的音樂與影像。

**注意**:\*資料的實際總處理能力會依照網路條件和環境因素而改變,如網路流量、網路費用以及建造材料。

在無線網路的基礎建設模式(Infrastructure Mode)中, Vigor 無線路由器扮演著無線網路基地台(AP)的角色,可連接很多的無線用戶端或是無線用戶站(STA),所有的用戶站透過路由器,都可分享相同的網際網路連線。基本設定可讓您針對無線網路所需的訊息包含SSID、頻道等項目做基本的配置。



## 安全防護概要

**即時硬體加密:**Vigor 路由器配有 AES 加密引擎,因此可以採用最高級的保護措施,在不影響使用者的習慣之下,對資料達成保護效果。

完整的安全性標準選項:為了確保無線通訊的安全性與私密性,提供數種市場上常見的 無線安全標準。 有線對應隱私權(Wired Equivalent Privacy, WEP)是一種傳統的方法,使用 64-bit 或是 128-bit 金鑰透過無線收發裝置來加密每個資料訊框。通常無線基地台會事先配置一組含 四個金鑰的設定,然後使用其中一個金鑰與每個無線用戶端通訊聯絡。

Wi-Fi 保護存取協定(Wi-Fi Protected Access, WPA)是工業上最佔優勢的安全機制,可分成二大類:WPA-personal 或稱為 WPA Pre-Share Key (WPA/PSK)以及 WPA-Enterprise 又稱為 WPA/802.1x。

在 WPA-Personal 機制中,會應用一個事先定義的金鑰來加密傳輸中的資料,WPA 採用 Temporal Key Integrity Protocol (TKIP)加密資料而 WPA2 則是採用 AES,WPA-Enterprise 不只結合加密也還涵括驗證功能。

由於WEP已被證明是有弱點的,您可以考慮使用WPA作為安全連線之用。您應該按照所需來選擇適當的安全機制,不論您選擇哪一種安全防護措施,它們都可以全方位的加強您無線網路上之資料保護以及/或是機密性。Vigor無線路由器是相當具有彈性的,且能同時以WEP和WPA支援多種安全連線。

**分隔無線與有線區域網路 - 無線區域網路隔離**可使您自有線區域網路中,分隔出無線區域網路以便隔離或是限制存取。隔離代表著雙方彼此都無法存取對方的資料,欲詳細說明商業用途之範例,您可以為訪客設定一個無線區域網路,讓他們只能連接到網際網路而不必擔心洩露機密資訊。更彈性的作法是,您可以新增 MAC 位址的過濾器來區隔有線網路之單一使用者的存取行為。

管理無線用戶端 - 無線用戶端列表顯示無線網路中全部的無線用戶端以及連接狀態。

以下為無線區域網路下的功能項目:

# Wireless LAN General Setup Security

- Accessionnin
- Advanced Setting
- wawiwi configuration

# 3.6.2 基本設定

按下**一般設定**連結,新的網頁即會開啓,您可以設定 SSID 和無線頻道資訊,請參考下圖:

## Wireless LAN >> General Setup

🗹 Enable	e Wireless LAN	
Mo	de :	Mixed(11b+11g+11n)
Inc	dex(1-15) in <u>Schedule</u> S	Setup:,,,
On otł	ly schedule profiles that ner actions are ignored.	t have the action "Force Down" are applied to the WLAN, all
SS	ID:	DrayTek
Ch	annel :	Channel 6, 2437MHz 💌
Pa	cket-OVERDRIVE <sup>™</sup>	
	Tx Burst	
Th	e same technology must	t also be supported in clients to boost WLAN performance.
	Hide SSID	
	Long Preamble	
Hi Lo	de SSID: prevent SSID <sup>.</sup> ng Preamble: necessar	from being scanned. ry for some older 802.11b devices only (lowers performance).
		OK Cancel
Ħ		<b>灯</b> 躍曲 方 魄 啟 動 無 線 功 能 。
元 武		請選擇一個適當的無線模式。目前路由器支援的協定
		綜合((11b+11g), 11g Only, 11b Only, 綜合((11g+11n)
		(11b+11g+11n) 模式。
		Mixed(11b+11g+11n)
		11b Only
		11g Only 11g Only
		Mixed(11b+11g)
		Mixed(11g+11n)
		Mixed(11b+11g+11n)
an		預點的 SSID 佔徑 DrayTab 建镁你緣更徑只—. 佣糕班
il)		稱。它是無線區域網路的身分辨識碼, SSID 可以是何何文字、數字或是各種特殊字元。
		無線區域網路的通道頻率,預設頻道是6,如果選定 頻道受到嚴重的干擾的話,您可自行切換為其他頻道 如果您不知道該選何種通道頻率的話,請選擇 <b>自動</b> 即



Channel:	Channel 6, 2437MHz 🛛 🕙	,
	Auto	
	Channel 1, 2412MHz	
	Channel 2, 2417MHz	
	Channel 3, 2422MHz	
	Channel 4, 2427MHz	
	Channel 5, 2432MHz	
<	Channel 6, 2437MHz	>
	Channel 7 , 2442MHz	
	Channel 8, 2447MHz	
	Channel 9, 2452MHz	
	Channel 10, 2457MHz	
	Channel 11, 2462MHz	
	Channel 12, 2467MHz	
	Channel 13, 2472MHz	

無線網路裝置只有支援長封包標頭而已,因此如果您需

要和此種裝置通訊溝通的話,請勾選此方塊。

隱藏 SSID 勾選此方塊,防止他人得知 SSID 值,未知此路由器的 SSID 之無線用戶在搜尋網路時,看不到 Vigor 無線路由 器的訊息。
 長封包標頭 此選項用來定義 802.11 封包中同步區塊的長度,最新的 無線網路以 56 bit 同步區來使用短封包標頭,而不是以 128 bit 同步區來使用長封包標頭。不過,一些原始 11b

3.6.3 安全性設定

擇安全性設定後,新的網頁將會出現,您可以在此頁面上調整 WEP 和 WPA 設定。
### Wireless LAN >> Security Settings

	Mode:	Disable 🗸	
	WPA:		
	Encryption Mode:	ТКІР	
	Pre-Shared Key(PSK):	******	
	Type 8~63 ASCII chara "cfgs01a2" or "0x655a	cter or 64 Hexadecimal digits leading by "Ox", for example abcd".	
	WEP:		
	Encryption Mode:	64-Bit 🗸	
		*****	
	○Key 2 :	*****	
	○Kev 3 :	******	
	⊖Key 4 :	****	
	For 64 bit WEP key Type 5 ASCII character or 10 I "0x4142333132".	Hexadecimal digits leading by "0x", for example "AB312" or	
	For 128 bit WEP key Type 13 ASCII character or 26 "0123456789abc" or "0x303132	i Hexadecimal digits leading by "0x", for example 233343536373839414243".	
		OK Cancel	
<b>8</b> -₽		山,现中方期新港一下可供你潮望。	
天八		此	
		Mode: Disable	~
		WEP	
		WPA/PSK WPA/PSK	
		[MIXed(WPA+WPA2)/PSK 停用 - 關閉加密機制。	
		<b>停用</b> -關閉加密機制。 WEP-只接受WEP用戶以及僅接受以WEP金	 鑰輴
		<b>停用</b> -關閉加密機制。 WEP-只接受WEP用戶以及僅接受以WEP金 的加密鑰匙。	
		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密</li> </ul>	金 全 金 金 金 二 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一
		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加容</li> <li>WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入</li> </ul>	() 鑰翰 密金 、加容
		<b>停用</b> -關閉加密機制。 WEP- 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金 的加密鑰匙。 WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加約 WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入 鑰。	() 鑰輔 密金 ,加容
		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密</li> <li>WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入加密</li> <li>編。</li> <li>綜合 (WPA+WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與</li> </ul>	<ul> <li>         ·</li></ul>
		<b>停用</b> -關閉加密機制。 WEP-只接受WEP用戶以及僅接受以WEP金 的加密鑰匙。 WPA/PSK-接受WPA用戶,請在PSK中輸入加 WPA2/PSK-接受WPA2用戶,請在PSK中輸入 鑰。 <b>綜合 (WPA+WPA2)/PSK –</b> 同時接受WPA與 用戶,請在PSK中輸入加密金鑰。	() 鑰輸 密金 加容 WP
VPA		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密</li> <li>WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入</li> <li>鑰。</li> <li>綜合 (WPA+ WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與</li> <li>用戶,請在 PSK 中輸入加密金鑰。</li> <li>WPA 可藉由金鑰加密每個來自無線網路的訊框</li> </ul>	()
WPA		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密</li> <li>WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入 鑰。</li> <li>綜合 (WPA+ WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與</li> <li>用戶,請在 PSK 中輸入加密金鑰。</li> <li>WPA 可藉由金鑰加密每個來自無線網路的訊框</li> <li>本區手動輸入 PSK,或是藉由 802.1x 驗證方式來</li> </ul>	<ul> <li>         ·</li></ul>
VPA		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密</li> <li>WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入 鑰。</li> <li>綜合 (WPA+ WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與</li> <li>用戶,請在 PSK 中輸入加密金鑰。</li> <li>WPA 可藉由金鑰加密每個來自無線網路的訊框</li> <li>本區手動輸入 PSK,或是藉由 802.1x 驗證方式來密。</li> </ul>	<ul> <li>         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , 二         · , - , - , - , - , - , - , - ,</li></ul>
WPA		(WIRED(WPA+WPA2)/PSK         停用 - 關閉加密機制。         WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金         的加密鑰匙。         WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密         公論。         第合 (WPA+WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與         用戶,請在 PSK 中輸入加密金鑰。         WPA 可藉由金鑰加密每個來自無線網路的訊框         本區手動輸入 PSK,或是藉由 802.1x 驗證方式來密。         類型 - 選擇綜合 (WPA+WPA2) 或 WPA2。	<ol> <li>              金金加密             WP             ,</li></ol>
WPA		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密</li> <li>WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入 鑰。</li> <li>綜合 (WPA+ WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與 用戶,請在 PSK 中輸入加密金鑰。</li> <li>WPA 可藉由金鑰加密每個來自無線網路的訊框 本區手動輸入 PSK,或是藉由 802.1x 驗證方式來 密。</li> <li>類型 - 選擇綜合 (WPA+WPA2) 或 WPA2。</li> <li>預先共用金鑰 (PSK) - 輸入 8~63 個 ASCII 字元</li> </ul>	<ol> <li>論輪 密金加容</li> <li>, 自</li> <li>, 個</li> </ol>
WPA		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密 中輸入 加密 中輸入 中輸入 中輸入 中輸入 中輸入 中輸入 中輸入 中輸入 中輸入 中輸入</li></ul>	(二) 鑰 密加密 , ú (1) m · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
VPA		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密鑰匙。</li> <li>WPA2/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入 鑰。</li> <li>綜合 (WPA+ WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與 用戶,請在 PSK 中輸入加密金鑰。</li> <li>WPA 可藉由金鑰加密每個來自無線網路的訊框 本區手動輸入 PSK,或是藉由 802.1x 驗證方式來 密。</li> <li>類型 - 選擇綜合 (WPA+WPA2) 或 WPA2。</li> <li>預先共用金鑰 (PSK) - 輸入 8~63 個 ASCII 字元 012345678 (或是 64 個 16 進位數字,以 0x 開頭 0x321253abcde)。</li> </ul>	論 密加 WP      可重      ,     f     ,     ;     ,     ;     ,     ;     ,     ;     ,     ;     ,     ;     ;     ,     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;     ;
VPA		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小 小</li></ul>	論 輸 金加密 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
VPA VEP		<ul> <li>停用 - 關閉加密機制。</li> <li>WEP - 只接受 WEP 用戶以及僅接受以 WEP 金的加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA 用戶,請在 PSK 中輸入加密鑰匙。</li> <li>WPA/PSK -接受 WPA2 用戶,請在 PSK 中輸入 備。</li> <li>綜合 (WPA+ WPA2)/PSK - 同時接受 WPA 與 用戶,請在 PSK 中輸入加密金鑰。</li> <li>WPA 可藉由金鑰加密每個來自無線網路的訊框 本區手動輸入 PSK,或是藉由 802.1x 驗證方式來 密。</li> <li>類型 - 選擇綜合 (WPA+WPA2) 或 WPA2。</li> <li>預先共用金鑰 (PSK) - 輸入 8~63 個 ASCII 字元 012345678 (或是 64 個 16 進位數字,以 0x 開頭 0x321253abcde)。</li> <li>64-Bit - 針對 64 位元的 WEP 金鑰,請輸入 5 個 字元,像是 12345(或是 10 個 16 進位數字,以 0x</li> </ul>	論 密加 WP , 」 , 」 , 」 , 」 輸 金密 WP 可重 , 。 , 5 , 5 , 5 , 5 , 5 , 5 , 5 , 5 , 5

**128-Bit**- 針對128位元的WEP金鑰,請輸入13個ASCII 字元,像是ABCDEFGHIJKLM(或是16個16進位數 字,以0x開頭,如0x4142434445)。

Encryption Mode:



所有的無線裝置都必須支援相同的 WEP 加密位元大小,並擁有相同的金鑰。這裡可以輸入四組金鑰,但一次只能選擇一組號碼來使用,這些金鑰可以 ASCII 文字或是 16 進位字元來輸入。請點選您想使用的金鑰組別。

## 3.6.4 連線控制

為了增加額外的無線存取安全性,連線控制頁面可讓您透過無線區域網路的用戶 MAC 位址來限制網路存取動作。只有設定有效的 MAC 位址得以存取無線區域網路介面,請 選**連線控制**連結,開啓新的網頁,如同下圖所示,您即可在此頁面上編輯用戶端的 MAC 位址達到控制其存取權的目的。

🗹 Enable Access Co	ntrol	
	Policy : Activate MAC address filter 💌	
	Index Attribute MAC Address	-
	Attribute :	
	s: Isolate the station from LAN	
	Add Delete Edit Cancel	
	OK Clear All	
用連線控制	勾選此項以啟動 MAC 位址存取控制作用。	
Į	選擇一項規則,請挑選 <b>啓用 MAC 位址過濾程式</b> 以便在	三下ナ
	手動輸入其他用戶的 MAC 位址;挑選 <b>隔離無線網路和</b>	有約
	<b>網路</b> 可以 MAC 位址清單為基礎,目區域網路中隔開所 無線網路用戶站。	「有印
AC位址過濾	顯示之前編輯的全部 MAC 位址。	
与端的 MAC 位址	請手動輸入無線用戶端的 MAC 位址。	
生	s-勾選此項以便隔離無線用戶端之無線連線。	
曾	新增新的 MAC 位址於清單上。	
余	删除清單中選定的 MAC 位址。	

Wireless LAN >> Access Control

編輯	編輯清單中選定的 MAC 位址。
取消	放棄連線控制設定。
確定	按此鈕儲存連線控制清單。
全部清除	按此鈕儲存連線控制清單。

## 3.6.7 無線用戶端列表

**無線用戶端列表**提供您目前相連之無線用戶的狀態碼,下圖針對狀態碼提供了詳盡的解說,爲了能有更方便的連線控制,您可以選擇一台 WLAN 用戶站然後選擇**新增到連線控** 制,這樣就可以了。

Wireless LAN >> Station List

	Status	MAC Address	Associated with	
	•	Refresh		
	Status Codes : C: Connected, M E: Connected, M P: Connected, M A: Connected, M B: Blocked by A N: Connecting. F: Fail to pass M	lo encryption. VEP. VPA. VPA2. ccess Control. VPA/PSK authentication.		
	Note: After a s turned off withc connection expi	ation connects to the rou ut notice. In that case, it res.	ter successfully, it may be will still be on the list until the	
	Add to Access	Control :		
	Client's MAC add	iress ::::	: :	
		Add		
所頁面		按此鈕更新	用戶端的 MAC 位址列表。	
<b>₩</b>		按叶鈕新婚	躍定之 MAC 位址至 <b>連線控制</b>	ili <del>à</del>

# 3.7 系統維護

系統設定方面,有數種項目是使用者需要了解的:系統狀態、使用者密碼、時間設定、重啓系統等等。

下圖為系統維護的主要設定功能。

System Maintenance System Status User Password Time and Date Rebort System

# 3.7.1 系統狀態

系統狀態提供基本的網路設定,包含區域網路和 WAN 介面等資訊,同時您也可以獲得目前執行中的韌體版本或是韌體其他的相關資訊。

#### System Status

Model Name Firmware Version Build Date/Time		: Vigor211( : 3.3.0_RC! : Feb 11 20	) series 5 09 14:25:46			
		AN			WAN	
MAC Addr	ess	: 00-50-7	F-9A-32-70	Link Status	: Connected	
1st IP Add	dress	: 192.168.1.5		MAC Address	: 00-50-7F-9A-32-71	
1st Subne	et Mask	: 255.255.255.0		Connection	: DHCP Client	
DHCP Serv	ver	: Yes		IP Address	: 192.168.5.26	
DNS		: 172.16.3.18		Default Gateway	: 192.168.5.1	
		/oIP		Wi	reless LAN	
Port	Profile	Req.	In/Out	MAC Address	: 00-50-7f-9a-32-70	
Phone1		No	0/0	Frequency Domain	: Europe	
Phone2		No	0/0	Firmware Version	: 1.8.1.0	
				SSID	: DrayTek	

型號名稱	顯示路由器的型號名稱。
<b>韌體版本</b>	顯示路由器的韌體版本。
建立日期興時間	顯示目前韌體建立的日期與時間。
LAN	
MAC 位址	顯示區域網路介面的 MAC 位址。
第一個 IP 位址	顯示區域網路介面的 IP 位址。
第一個子網路遮罩	顯示區域網路介面的子網路遮罩位址。
DHCP 伺服器	顯示區域網路介面的 DHCP 伺服器目前的狀態。
DNS	顯示主要 DNS 的 IP 位址。
WAN	
連線狀態	顯示目前的實體連線狀況。
MAC 位址	顯示 WAN 介面的 MAC 位址。
IP位址	顯示 WAN 介面的 IP 位址。
預設閘道	顯示預設閘道指定的 IP 位址。
Wireless LAN	
MAC 位址	顯示無線區域網路的 MAC 位址。
頻率網域	網域可以是歐洲(13 個可用頻道),美國(11 個可用頻 道),無線產品所支援之可用頻道在不同的國家下是不 相同的。

### 韌體版本

表示配備 WLAN miniPCi 卡的詳細資訊,同時可以提供該卡相關的特徵訊息。

SSID

顯示路由器的 SSID 。

### 3.7.2 使用者密碼

本頁允許您設定新的密碼。

System Maintenance >> User Password

User Password	
Old Password	
New Password	
Confirm Password	

OK

**酱密碼** 請輸入舊密碼,出廠預設值是空白的。

請在本區輸入新密碼。

確認密碼

新密碼

當您按下**確定**鍵後,登入視窗將會出現,請使用新的密碼以便再次存取網頁設定頁面。

再次輸入新密碼以確認。

# 3.7.3 時間和日期

允許您指定自何處取得路由器時間。

System	Maint	tenance	>>	Time	and	Date
--------	-------	---------	----	------	-----	------

Time Information			
Current System Time	2009 Mar 27	Fri 8 : 32 : 8	Inquire Time
Time Setup			
O Use Browser Time			
<ul> <li>Use Internet Time Client</li> </ul>	nt		
Server IP Address		pool.ntp.org	
Time Zone		(GMT) Greenwich Mean Time	e : Dublin 💌
Enable Daylight Saving			
Automatically Update Interval		30 min 💌	
C目前系統時間	 按 <b>取</b>	Cancel <b>得時間</b> 按鈕取得目前	時間。
<b>使用本台 PC 的時間</b> 選擇 作。		此項以便採用遠端管	理者電腦上的瀏覽器時間,
使用網際網路的時間伺服器	選擇 的時	此項以便自網際網路 問資訊。	各上的時間伺服器選擇所需
時間協定	<b>時間協定</b> 選擇		

**伺服器 IP 位址** 輸入時間伺服器的 IP 地址。

選擇路由器所在的時區。

自動更新間隔 選定時間間隔以供 NTP 伺服器更新之用。

全部設定完成之後請按確定儲存目前的設定。

## 3.7.4 重啓路由器

時區

網路設定可以用來重新啓動路由器,請自系統維護中按重啓路由器開啓如下頁面。

System Maintenance >> Reboot System

aboot System		
	Do you want to reboot your router ?	
	Osing current configuration	

ΟK

如果您想要使用目前的設定來重新啓動路由器,請勾選使用目前組態,然後按確定;如 果要重設路由器設定回復成為預設值,請勾選使用原廠預設組態,然後按確定,路由器 將會花5秒重新啓動系統。

注意:當系統在您完成網頁設定並跳出重啓路由器網頁後,請務必按下確定以重新啓動路由器,這個動作可以確保系統的操作正常,且可避免未來發生不預期的錯誤。

# 3.8 我診斷工具

自我診斷工具提供一個非常有效的方式,讓使用者能夠檢視或是診斷路由器的現況。以 下為自我診斷的選單項目:

Diagnostics UHCP Table Ping Diagnosis Trace Route

# 3.8.1 DHCP 表

此工具提供指派 IP 位址的相關資訊,這項資訊對於診斷網路問題像是 IP 位址衝突等是很有幫助的。

按自我診斷工具,選擇 DHCP 表開啓相關網頁。

Diagnostics >> View DHCP Assigned IP Addresses

DHCP s	erver: Running				~
Index	IP Address	MAC Address	Leased Time	HOST ID	
1	192.168.1.12	00-1D-4F-D5-C1-39	4:16:43.820	iPod-3	

Index	顯示連線項目編號。
IP Address	顯示路由器指派給特定電腦的IP位址。
MAC Address	顯示 DHCP 指派給特定電腦的 MAC 位址。
Leased Time	顯示指定電腦的租約時間。
HOST ID	顯示指定電腦的主機 ID 名稱。
更新頁面	按此鈕重新載入本頁。

0

# 3.8.2 Ping 自我診斷

按自我診斷工具,選擇 Ping 自我診斷開啓相關網頁。

Diagnostics >> Ping Diagnosis

Ping Diagnosis Note: If you want to which WAN to ping thi	ping a LAN PC or you don't want to specify rough, please select "Unspecified".
Ping to: Host / IP	V IP Address:
	Run
Result	<u>Clear</u>
	~

Ping 至	使用下拉式清單選擇您想要 Ping 的目標。
IP 位址	輸入您想要 Ping 的主機/IP 上的 IP 位址。
執行	按此鈕啓動 Ping 作業,結果將會顯示在螢幕上
清除	按此連結清除視窗上的結果。

## 3.8.3 追蹤路由

按下診斷工具,選擇追蹤路由開啓相關網頁。本頁允許您追蹤路由器至主機之間的路由 情況,只要簡單的輸入主機的 IP 位址並按下執行按鈕,整個路由狀況都將顯示在螢幕上。

Diagnostics >>	Trace	Route
Diagnostics	T acc	Noute

Trace Route		 
	Protocol:	
	Host / IP Address:	Run
	Result	<u>Clear</u>
		 M

**追蹤經由介面** 使用下拉式清單選擇您想要經由其處來追蹤的 WAN 介面,或使 用**不指定**讓路由器自動決定選擇哪一種介面。

主機/IP 位址	指明主機的 IP 位址。
土儉/Ⅲ 汕址	指明主俄的 IP 位址。

**執行** 按此鈕開始路由追蹤動作。

**清除** 按此連結刪除視窗上的結果。



# 4.1 網際網路連線控制

快速安裝精靈提供使用者一個簡單的方法,以便能快速設定路由器的連線模式。如果您想要針對不同廣域網路模式調整更多的設定,請前往 WAN 群組然後點選網際網路連線控制連結。本節將會為您介紹一些網際網路的基本觀念,並詳細說明所有的連線模式。

## 4.1.1 網路的基本概念

**IP** 表示網際網路通訊協定,在以 IP 為主的網路像是路由器、列印伺服器和主機電腦的 每一種裝置,都需要一組 IP 位址作為網路上身分辨識之用。為了避免位址產生衝突,IP 位址都必須於網路資訊中心(NIC) 公開註冊,擁有個別 IP 位址對那些於真實網路分享的 裝置是非常必要的,但在虛擬網路上像是路由器所掌管下的主機電腦就不是如此,因為 它們不需要讓外人從真實地區進入存取資料。因此 NIC 保留一些永遠不被註冊的特定位 址,這些被稱之為虛擬 IP 位址,範圍條列如下:

## 從 10.0.0.0 到 10.255.255.255 從 172.16.0.0 到 172.31.255.255 從 192.168.0.0 到 192.168.255.255

### 什麼是真實 IP 位址和虛擬 IP 位址

由於路由器扮演著管理及保護其區域網路的角色,因此它可讓主機群間互相聯繫。每台 主機都有虛擬 IP 位址,是由路由器的 DHCP 伺服器所指派,路由器本身也會使用預設 之虛擬 IP 位址 192.168.1.1 與本地主機達成聯繫目的,同時,Vigor 路由器可藉由真實 IP 位址與其他的網路裝置溝通連接。當資料經過時,路由器的網路位址轉換(NAT)功能將 會在真實與虛擬位址間執行轉換動作,封包將可傳送至本地網路中正確的主機電腦上, 如此一來,所有的主機電腦就都可以共享一個共同的網際網路連線。

## 取得 ISP 提供的真實 IP 位址

欲取得 ISP 提供的真實 IP 位址,以便將路由器當成用戶假定之設備,有幾種種常見的模式可以選用: Point to Point Protocol over Ethernet (PPPoE),和 MPoA.等,Multi-PVC 是提供給您執行更進階的設定。

在 ADSL 之部署中, PPP (Point to Point)型態之驗證和授權是橋接用戶前端設備所需要的。PPPoE (Point to Point Protocol over Ethernet)透過一台存取裝置連接網路主機至遠端存取集中器,此種應用讓使用者覺得操作路由器是很簡單的,同時也可依照使用者的需要提供存取控制及服務類型。

當路由器開始連接至 ISP 時,路由器將執行一系列過程以尋求連線,然後即可產生一個 session,您的使用者辨識名稱和密碼由 RADIUS 驗證系統的 PAP 或 CHAP 來驗證,通 常您的 IP 位址、DNS 伺服器和其他相關資訊都是由 ISP 指派的。

下圖為 WAN 的功能項目:



# 4.1.2 PPPoE

如果想要使用 PPPoE 作為網際網路連線的通訊協定,請自 Internet Access 功能項目中選擇 PPPoE 模式,下面的設定網頁將會出現。

#### Internet Access >> PPPoE

PPPoE Client Mode			
PPPoE Setup		PPP/MP Setup	
PPPoE Link	🔘 Enable 💿 Disable	PPP Authentication	PAP or CHAP 🔽
ISP Access Setup		🗹 Always On	
Username		Idle Timeout	-1 second(s)
Password		IP Address Assignm	nent Method
Index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup:		(IPCP) WAN IP Alias	
=> , , ,	,	Fixed IP	🔘 Yes 💿 No (Dynamic IP)
		Fixed IP Address	
WAN Connection Dete	ection		
Mode	ARP Detect 🛩	💿 Default MAC Ad	dress
Ping IP		🔵 Specify a MAC /	Address
TTL:		MAC Address:	.32 .71

OK

PPPoE 用戶端模式 按下**啓用**按鈕可啓動此功能,如果您選的是**停用**,此項功能將會 關閉,全部調整過的設定也都將立即失效。 ISP 存取設定 輸入使用者名稱、密碼和驗證參數,按照 ISP 所提供給您的訊息。 使用者名稱 -- 在本區請輸入 ISP 提供的使用者名稱。 **密碼** – 在本區請輸入 ISP 提供的密碼。 索引號碼(1-15)於排程設定 -可以輸入四組時間排程,全部的排 程都是在應用-排程網頁中事先設定完畢,您可在此輸入該排程 的索引編號。 這個功能讓您檢查目前網路是否還在連線中。可透過 ARP WAN 連線檢測 檢測或是 Ping Detect 來完成。 模式 – 選擇 ARP Detect 或 Ping Detect 執行 WAN 檢測動 作。 **Ping IP** – 如果您選擇 **Ping Detect** 作為檢測模式,您必須在 本區輸入 IP 位址作為 Ping 檢測之用。 TTL (Time to Live) - 顯示數值供您參考, TTL 數值是利用 Telnet 指令始可設定。 PPP/MP 設定 PPP 驗證 - 選擇 PAP 或是 PAP 或 CHAP。 閒置逾時 - 設定網際網路在經過一段沒有任何動作的時間後自

動斷線的時間,此項設定只在 WAN>>一般設定網頁中的**啓動模** 式選擇了需求時連線才會有作用

 IP 位址指派方式
 通常每次的連線,ISP 會隨機指派 IP 位址給您,在某些情況

 (IPCP)
 下,您的 ISP 可以提供給您相同的 IP 位址,不論您何時提出

 要求。您只要在固定 IP 位址欄位中輸入 IP 位址就可以達成上

 述的目的。詳情請聯絡您的 ISP 業者。

WAN IP 別名 - 如果您有數個真實 IP 位址且想要在 WAN 介面 上使用,請使用此功能。除了目前使用的這一組之外,您還可以 設定多達 8 組的真實 IP 位址。

🖥 http://192.168.1.5 - WAN IP Alias - Microsoft Internet Explorer 👘 🔲 🔀						
WAN IP Alias ( Multi-NAT )						
Index	< Enable	Aux. WAN IP	Join NAT IP Pool			
1.	v	172.16.3.229	v			
2.						
з.						
4.						
5.						
6.						
7.						
8.						
OK Clear All Close						
	_					

**固定 IP 位址** - 按是使用此功能並輸入一個固定的 IP 位址。 **預設MAC位址** - 您可以使用預設MAC位址或是在此區域中填入另一組位址。

指定 MAC 位址 - 手動輸入路由器的 MAC 位址。

在您完成上述的設定之後,請按**確定**按鈕來啓動設定。

### 4.1.3 固定或動態 IP

對固定 IP 模式來說,通常您會收到 DSL 或是 ISP 服務供應商提供給您的一個固定的真 實 IP 位址或是真實子網路,在大多數的情形下,Cable 服務供應商將會提供一個固定的 真實 IP,而 DSL 服務供應商提供的是真實子網路資料。如果您有一組真實的子網路, 您可以指派一組或是多組 IP 位址至 WAN 介面。

若要使用**固定或動態 IP** 爲網際網路的連線協定,請自 WAN 中選擇網際網路連線,接著選擇**固定或動態 IP**,即可出現下圖。

### Internet Access >> Static or Dynamic IP

### Static or Dynamic IP (DHCP Client)

Access Control Broadband Access	💿 Enable 🔘 Disable	WAN IP Networ Obtain an IP	k Settings address au	WAN IP Alias Itomatically	
Keep WAN Connection Enable PING to keep PING to the IP PING Interval	n p alive 0.0.0.0 0 minute(s)	Router Name Domain Name * : Required fo O Specify an II IP Address	or some ISPs P address 1	* *	
WAN physical type Auto negotiation V		Subnet Mask Gateway IP Ad	2 dress 1	55.255.255.0 92.168.5.1	
WAN Connection Dete Mode Ping IP TTL:	ARP Detect 💌	<ul> <li>Default MA</li> <li>Specify a N</li> <li>MAC Address</li> <li>00 .50 .7F</li> </ul>	C Address MAC Address : :9A .32 .	71	
RIP Protocol  Enable RIP		DNS Server IP Primary IP Ado Secondary IP	Address dress Address		

OK

固定 <b>或動態 IP</b> (DHCP 用戶端)	按 <b>啓用</b> 以啓動此功能,如果您按的是 <b>停用</b> ,此功能將會關閉, 您在此頁面所完成的全部設定都將失效。
維持 WAN 連線	正常情況下,這個功能是設計用來符合動態 IP 環境,因為某些 ISP 會在一段時間沒有任何回應時中斷連線。請勾選 <b>啓用</b> PING 以保持常態連線。 PING 到指定的 IP - 如果您啓用此功能,請指定 IP 位址讓系統可以 PING 到該 IP 以保持連線 PING 間隔 - 輸入間隔時間讓系統得以執行 PING 動作。
WAN 連線檢測	這個功能讓您檢查目前網路是否還在連線中。可透過 ARP 檢測或是 Ping Detect 來完成。 模式 – 選擇 ARP Detect 或 Ping Detect 執行 WAN 檢測動 作。 Ping IP – 如果您選擇 Ping Detect 作為檢測模式,您必須在 本區輸入 IP 位址作為 Ping 檢測之用。 TTL (Time to Live) – 顯示數值供您參考,TTL 數值是利用 Telnet 指令始可設定。
<b>RIP 協</b> 定	指名路由器是如何變更路由表格資訊,勾選此項目以啓動此功 能。
WAN IP 網路設定	這個區域允許您自動取得 IP 位址並讓您手動輸入 IP 位址。
	<b>WAN IP 別名</b> -如果您有多個真實 IP 位址,想要在 WAN 介面 上利田這此 IP, 請使田 WAN IP 別名。除了日前使田的 IP 如

WAN IP 別名 - 如果您有多個真實 IP 位址,想要在 WAN 介面 上利用這些 IP,請使用 WAN IP 別名。除了目前使用的 IP 外, 您還可以另外設定 8 組真實 IP,要注意的是,本項設定僅針對 WAN1 有效用。

Index	Enable	Aux. WAN IP	Join NAT IP Pool
1.	v	172.16.3.229	v
2.			
з.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
助取得	IP位址	- 如果您想要使用	<b>助態 IP</b> 模式,按此
助取得 回得 日 <i>田 個 名 和 名 和 名 和 <i>日</i> 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 </i>	■ <b>IP 位址</b> P 位址。 <b>済務</b> :輸入 「輸入指注 位址 – 按 輸入 IP 位	- 如果您想要使用 ISP 的路由器名稱。 定的網域名稱。 此鈕指定 IP 位址讓	<b>訪態 IP</b> 模式,按此結

**DNS 伺服器 IP 位址** 若要使用固定 IP 模式, 請輸入路由器的主要 IP 位址, 如有必要, 在將來, 您也可以輸入次要 IP 位址以符合所需。

# 4.1.4 PPTP/L2TP

若要使用 PPTP/L2TP 為網際網路的連線協定,請自 Internet Access 中選擇 PPTP/L2TP,即可出現下圖。



#### Internet Access >> PPTP

PPTP Setup		PPP Setup	
PPTP Link	🔘 Enable 💿 Disable	PPP Authentication	PAP or CHAP
PPTP Server		🗹 Always On	
ISP Access Set	tup	Idle Timeout	-1 second(s)
Username	123	IP Address Assign	ment Method (IPCP)
		Fixed IP	🔵 Yes 💿 No (Dynamic IP)
Password	•••	Fixed IP Address	
Index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup:		WAN IP Network Settings	
=>,	,,	🔘 Obtain an IP add	fress automatically
		Specify an IP ad	dress
		IP Address	172.16.3.229
		Subnet Mask	255.255.0.0

**PPTP Setup** 按**啓用**以啓動此功能,如果您按的是**停用**,此功能將會關閉,您 在此頁面所完成的全部設定都將失效。 PPTP Server – 如果您啓用了 PPTP/L2TP 模式, 請指定伺服器的 IP位址。 ISP 存取設定 使用者名稱 -- 在本區請輸入 ISP 提供的使用者名稱。 **密碼** - 在本區請輸入 ISP 提供的密碼。 索引號碼(1-15)於排程設定 - 可以輸入四組時間排程, 全部的排 程都是在**應用-排程**網頁中事先設定完畢,您可在此輸入該排程 的索引編號。 **PPP Setup** PPP Authentication - Select PAP only or PAP or CHAP for PPP. Idle Timeout - Set the timeout for breaking down the Internet after passing through the time without any action. IP 位址指派方式 通常每次的連線, ISP 會隨機指派 IP 位址給您, 在某些情況下, (IPCP) 您的 ISP 可以提供給您相同的 IP 位址,不論您何時提出要求。 您只要在固定 IP 位址欄位中輸入 IP 位址就可以達成上述的目 的。詳情請聯絡您的 ISP 業者。 **固定 IP 位址** - 請輸入一組固定 IP。 WAN IP 網路設定 自動取得 IP 位址 - 如果您想要使用動態 IP 模式,按此鈕以 自動取得 IP 位址。 指定 IP 位址 - 按此鈕指定 IP 位址讓資料通過。 IP 位址:輸入 IP 位址。 子網路遮罩:輸入子網路遮罩。

## 4.2 區域網路

區域網路是由路由器所管理的一群子網路,網路結構設計和您自 ISP 所取得之真實 IP 位 址有關。



## 4.2.1 區域網路基本概念

Vigor 路由器最基本的功能為 NAT,可用來建立虛擬的子網路,如前所述,路由器利用 真實 IP 位址與網際網路上其他的真實主機互相通訊,或是使用虛擬 IP 地址與區域網路 上的主機連繫。NAT 要完成的事情就是轉換來自真實 IP 位址的封包到私有 IP 地址,以 便將正確的封包傳送至正確的主機上,反之亦然。此外 Vigor 路由器還有內建的 DHCP 伺服器,可指定虛擬 IP 地址至每個區域主機上,請參考下面的範例圖,即可獲得大略的 了解。



在某些特殊的情形當中,您可能會有 ISP 提供給您的真實 IP 子網路像是 220.135.240.0/24,這表示您可以設定一個真實子網路,或是使用配備有真實 IP地址之主 機的第二組子網路,作為真實子網路的一部份,Vigor 路由器將會提供 IP 路由服務,幫 助真實地區子網路上的主機能與其他真實主機/外部伺服器溝通連繫,因此路由器必須設 定為真實主機的通訊閘道才行。





# 什麼是 RIP(Routing Information Protocol)

Vigor 路由器可利用 RIP 與鄰近路由器交換路由資訊,達到 IP 路由的目的。這樣可讓使用者變更路由器的資訊,例如 IP 地址,且路由器還會自動通知雙方此類訊息。

# 什麼是固定路由

當您的區域網路上有數個子網路時,比起其他的方法有時候對連線來說最有效也是最快速的方式就是固定路由功能,您可設定一些規則來傳送指定子網路上的資料到另一個指定的子網路上而不需要透過 **RIP**。

# 什麼是虛擬區域網路(VLAN)

您可以利用實體的連接埠將群組區域網路上的主機,然後建立虛擬區域網路,最多可達 4個。為了要管理不同群組間的通訊狀況,請再虛擬區域網路功能上設定一些規則,以 及每個網路的傳送速率。



## 4.2.2 基本設定

本頁提供您區域網路的基本設定。

按**區域網路**開啓區域網路設定並選擇**基本設定**。

### LAN >> General Setup

Ethernet TCP / IP and DHCP Setup					
LAN IP Network Configuration			DHCP Server Configuration		
For NAT Usage			💿 Enable Server 🔘 Disable Server		
1st IP Address 192.168.1.5		Relay Agent: 🔘 1st Subnet 🗌 2nd Subnet			
1st Subnet Mask	255.255.255.0		Start IP Address	192.168.1.10	
For IP Routing Usage 🔘 Enable 💿 Disable			IP Pool Counts	50	
2nd IP Address	192.168.2.1		Gateway IP Address	192.168.1.5	
2nd Subnet Mask	255.255.255.0		DHCP Server IP Address		
21	nd Subnet DHCP Server		for Relay Agent		
		-	DNS Server IP Address		
RIP Protocol Control	Disable 💙		Force DNS manual setting		
			Primary IP Address		
			Secondary IP Address		

OK

第一IP 位址	請輸入虛擬 IP 地址以便連接區域虛擬網路(預設值為 192.168.1.1)。
第一子網路遮罩	請輸入決定網路大小的位址碼(預設值為 255.255.255.0/24)。
供 IP 路由使用	按下 <b>啓用</b> 以啓動此功能,此功能預設值是 <b>停用</b> 。此應用視情況需要而設定。
第二 IP 位址	請輸入第二組 IP 地址以便連接至子網路(預設值為 192.168.2.1)。
第二子網路遮罩	請輸入第二組決定網路大小的位址碼(預設值為 255.255.255.0/ 24)。
第二子網路遮罩 DHCP 伺服器	您可以將路由器設定為 DHCP 伺服器,提供服務予第二組子網路。



🗿 http://192.168.1.5 - Router Web Configurator - Microsoft Internet Explorer	
2nd DHCP Server	
Start IP Address	
IP Pool Counts 0 (max. 10)	
Index Matched MAC Address given IP Address	
MAC Address :	
Add Delete Edit Cancel	
OK Clear All Close	

**起始 IP 位址:**輸入 IP 地址 pool 數值做為 DHCP 伺服器指定 IP 地址時的起始點,如果路由器的第二組 IP 地址為 220.135.240.1,, 起始 IP 地址可以是 220.135.240.2 或是更高一些, 但比 220.135.240.254 小。

**IP 配置數量:**輸入 IP 地址的數量,最大值為 10,例如您若輸入 3 而第二組 IP 地址為 220.135.240.1,DHCP 伺服器的 IP 地址範圍 即為 220.135.240.2 到 220.135.240.4。

MAC 位址: 請一個個輸入主機的 MAC 地址, 按新增來建立主 機清單以便指定、刪除或是編輯上述範圍中的 IP 地址。設定第 二組 DHCP 伺服器所需的 MAC 位址清單,可幫助路由器指定正 確的 IP 地址及子網路至正確的主機上。這樣在第二子網路上的 主機便不會得到屬於第一組子網路的 IP 地址。

**RIP 協定控制** 停用 – 關閉 RIP 協定,可讓不同路由器之間資訊交換暫停(此 為預設値)。

**RIP Protocol Control** 

Disable	*
Disable	
1st Subnet	
2nd Subnet	

第一子網路-選擇路由器以交換第一子網路和鄰近路由器間的 RIP 資訊。

第二子網路-選擇路由器以交換第二子網路和鄰近路由器間的 RIP 資訊。

DHCP 伺服器組態 DHCP 是 Dynamic Host Configuration Protocol 的縮寫,路由器的出廠預設值可以作為您的網路的 DHCP 伺服器,所以它可自動分派相關的 IP 設定給區域的使用者,將該使用者設定成為 DHCP 的用戶端。如果您的網路上並沒有任何的 DHCP 伺服器存在,建議您讓路由器以 DHCP 伺服器的型態來運作。 如果您想要使用網路上另外的 DHCP 伺服器,而非路由器的伺服器,您可以利用中繼代理來幫您重新引導 DHCP 需求到指定的位置上。

**啓用** - 讓路由器指定 IP 地址到區域網路上的每個主機上。

停用 - 讓您手動指定 IP 地址到區域網路上的每個主機上。

DHCP 中繼代理位址 - (1<sup>st</sup> subnet/2<sup>nd</sup> subnet)指定某個 DHCP 伺服器所在的子網路讓中繼代理重新引導 DHCP 需求至該處。

**起始 IP 位址** - 輸入 DHCP 伺服器的 IP 地址配置的數值作為指定 IP 地址的起始點,如果第路由器的第一個 IP 地址為

192.168.1.1, 起始 IP 地址可以是 192.168.1.2 或是更高一些,但比 192.168.1.254 小。

**IP 配置數量** - 輸入您想要 DHCP 伺服器指定 IP 地址的最大數量,預設值為 50,最大值為 253。

**閘道 IP 位址** - 輸入 DHCP 伺服器所需的閘道 IP 地址,這項數 值通常與路由器的第一組 IP 地址相同,表示路由器為預設的閘 道。

DHCP 伺服器 IP 位址關於中繼代理程式 - 設定您預備使用的 DHCP 伺服器 IP 位址,讓中繼代理可以協助傳送 DHCP 需求至 伺服器上。

**DNS 伺服器組態** DNS 是 Domain Name System 的縮寫,每個網際網路的主機都 必須擁有獨特的 IP 地址,也必須有人性化且容易記住的名稱 諸如 www.yahoo.com 一般, DNS 伺服器可轉換此名稱至相對 應的 IP 地址上。

使用 DNS 手動設定 - 強迫路由器使用本頁所指定的 DNS 伺服器而非使用網際網路存取伺服器所提供的 DNS 伺服器 (PPPoE, PPTP, L2TP 或 DHCP 伺服器).

**主要 IP 位址** -您必須在此指定 DNS 伺服器的 IP 地址,因為通常您的 ISP 應該會提供一個以上的 DNS 伺服器,如果您的 ISP 並未提供,路由器會自動採用預設的 DNS 伺服器 IP 地址 194.109.6.66,放在此區域。

**次要 IP 位址** - 您可以在此指定第二組 DNS 伺服器 IP 位址,因 爲 ISP 業者會提供一個以上的 DNS 伺服器。如果您的 ISP 並未 提供,路由器會自動採用預設的第二組 DNS 伺服器,其 IP 位址 爲 194.98.0.1,放在此區域。

預設 DNS 伺服器 IP 位址可在線上狀態上查看:

System Status			System Uptime: 5:11:9
LAN Status	Pr	imary DNS: 194.109.6.66	Secondary DNS: 168.95.1.1
IP Address	TX Pack	ets PX Dackets	
192.168.1.5	9326	9487	

如果主要和次要IP地址區都是空白的,路由器將會指定其本身的IP地址給予本地使用者作為DNS代理伺服器並且仍保有DNS快速緩衝貯存區。

如果網域名稱的 IP 地址已經在 DNS 快速緩衝貯存區內,路由 器將立即 resolve 網域名稱。否則路由器會藉著建立 WAN (例如 DSL/Cable)連線時,傳送 DNS 疑問封包至外部 DNS 伺服器。 第五章中舉出二種常見的區域網路設定腳本供您參考,有關設定範例部份,如有需求請參考該章以取得更多的訊息。

# 4.2.3 固定路由

進入區域網路群組並選擇固定路由,開啓如下的畫面。

### LAN >> Static Route Setup

Static Rou	ite Configuration		Set	to Factory Default   View R	outing Table
Index	Destination Address	Status	Index	Destination Address	Status
<u>1.</u>	???	?	<u>6.</u>	???	?
<u>2.</u>	???	?	<u>7.</u>	???	?
<u>3.</u>	???	?	<u>8.</u>	???	?
<u>4.</u>	???	?	<u>9.</u>	???	?
<u>5.</u>	???	?	<u>10.</u>	???	?

Status: v --- Active, x --- Inactive, ? --- Empty

索引	索引下方的號碼(1到10)允許您開啓下一層頁面以設定固定路由。
目標位址	顯示固定路由的目標位址。
狀態	顯示固定路由的狀態。
檢視路由表	開啓如下畫面檢視目前的路由狀況。 Diagnostics >> View Routing Table
	Current Running Routing Table     Refresh       Key: C - connected, S - static, R - RIP, * - default, ~ - private       C~ 192.168.1.0/       255.255.255.0 is directly connected, LAN

### 增加固定路由至虛擬或真實網路上

此處爲固定路由的範例,不同子網路上的使用者 A 與 B 可以透過路由器彼此溝通。假定 網際網路的存取已設定完畢,路由器可以適當的運作。

- 使用主要路由器進入網際網路
- 利用內部的路由器 A(192.168.1.2),建立虛擬子網路 192.168.10.0
- 透過內部的路由器 B(192.168.1.3),建立真實子網路 211.100.88.0
- 已設定主要路由器 192.168.1.1 爲路由器 A (192.168.1.2) 的預設閘道

在設定固定路由之前,使用者 A 無法與使用者 B 溝通,因為路由器 A 只會傳送辨認出的封包至主要路由器的預設閘道。



1. 在**區域網路**群組中,選擇一般設定。再選擇第一子網路作為 RIP 協定控制,然後點選確定按鈕。

注意:有二個理由讓我們一定要在第一子網路上應用 RIP 通訊協定。第一個理由是區域網路介面可以透過第一子網路(192.168.1.0/24)與鄰近路由器作 RIP 封包交換,第二個,理由是網際網路虛擬子網路上(例如 192.168.10.0/24)的主機群可以藉此路由器存取網際網路資訊,並和不同子網路持續進行 IP 路由資訊交換。

 在**區域網路**群組中,選擇固定路由,按索引編號1勾選**啓用**方塊, 請以下列數字 新增一個固定路由,讓所有應前往192.168.10.0的封包都能透過192.168.1.2 來轉 送,接著按**確定**。

LAN >> Static Route Setup

C	estination IP Address	192.168.10.0
9	ubnet Mask	255.255.255.0
G	ateway IP Address	192.168.1.2
Ν	letwork Interface	LAN 💌

3. 回到**固定路由**頁面,按另一個索引編號增加另一個固定路由,設定如下圖。它可將 所有指定前往 211.100.88.0 的封包轉送至 192.168.1.3,然後按**確定**。



ov No. 1		
Enable		
Des	stination IP Address	211.100.88.0
Sul	onet Mask	255.255.255.0
Gat	teway IP Address	192.168.1.3
Net	twork Interface	LAN 🔽

OK Cancel

4. 按診斷工具中的路由表檢查目前的路由表格。

Diagnostics >> View Routing Table

Key: C	- connected, S -	static, R - RIP, * - default, ~ - private	~
s~ <sup>-</sup>	192.168.10.0/	255.255.255.0 via 192.168.1.2, LAN	
C~	192.168.1.0/	255.255.255.0 is directly connected, LA	N
S~	211.100.88.0/	255.255.255.0 via 192.168.1.3, LAN	
			~

4.2.5 納定 IP 與 MAC 位址

此功能用來綁定區域網路中的電腦之 IP 與 MAC 位址,如此一來可在網路上達到更有效的控制。當此一功能啓用時,所有被綁定的 IP 與 MAC 位址的電腦都不能在變更,如果您修改了綁定 IP 或 MAC 位址,可能會造成無法存取網際網路的窘態。

按LAN 並選擇網定 IP 至 MAC 開啓設定網頁。

### LAN >> Bind IP to MAC

Bind IP to MAC		
Note: IP-MAC binding presets DHCP Allocat	ions.	
If you select Strict Bind, unspecified	LAN clients cannot access	the Internet.
💿 Enable 🛛 Disable 🔍 Strict Bind		
ARP Table   <u>Select All</u>   <u>Sort</u>   <u>Refresh</u>	IP Bind List	Select All Sort
IP Address Mac Address 192.168.1.1 00-50-7F-DD-15-18 192.168.1.10 00-0E-A6-2A-D5-A1	Index IP Address	Mac Address
Add and Edit IP Address		
Mac Address		
Add	Edit Delete	

ОК

啓用	按此鈕啓用此功能,不過未列在 IP 綁定清單中的 IP/MAC 位址 以可以連上網際網路。
停用	按此鈕關閉此功能,頁面上全部的設定都將會失效。
限制綁定	按此鈕封鎖未列在 IP 綁定清單中的 IP/MAC 位址連線。
ARP 表	此表格為路由器的區域網路 ARP 表,IP 和 MAC 資訊將顯示於本區。列於 ARP 表中的每組 IP 和 MAC 位址都可以為使用者挑選並透過新增按鈕加到 IP 綁定清單上。
全選	按此連結選擇表格內全部內容。
排序	按此連結將表格內容按照 IP 位址重新排序。
更新頁面	用來更新 ARP 表格,當新的電腦增加到區域網路上時,您可以 按此連結取得最新的 ARP 表格資訊。
新增與編輯	<b>IP 位址</b> - 輸入 IP 位址以作為指定 MAC 位址之用。 MAC 位址 - 輸入 MAC 位址以便與指定的 IP 位址綁在一起。
IP 綁定清單	顯示綁定 IP 至 MAC 資訊清單。
新增	允許您將 ARP 表格中所挑選的或是在新增和編輯上所輸入的 IP/MAC 位址新增至 IP <b>綁定清單</b> 上。
編輯	允許您編輯或修正先前所建立的 IP 位址和 MAC 位址。
刪除	您可以刪除 IP <b>綁定清單</b> 上任何一個項目,選擇您想刪除的項目 然後按刪除按鈕,選定的項目將自 IP <b>綁定清單</b> 上刪除。
<b>附註:</b> 在您選擇限的 話,沒有一台電腦	制绑定前,您必須為一台電腦設定一組 IP/MAC 位址,若無設定的可以連上網際網路,路由器的網頁組態設定也無法進入了。

# 4.3 NAT

通常,路由器可以 NAT 路由器提供其相關服務,NAT 是一種機制,一個或多個虛擬 IP 位址可以對應到某個單一的真實 IP 位址。真實 IP 位址習慣上是由您的 ISP 所指定的,因此您必須為此負擔費用,虛擬 IP 位址則只能在內部主機內辨識出來。

當封包之目的地位址為網路上某個伺服器時,會先送到路由器,路由器即改變其來源位址,成為真實 IP 位址,並透過真實通訊埠傳送出去。同時,路由器在連線數表格中列出清單,以記錄位址與通訊埠對應的相關資訊,當伺服器回應時,資料將直接傳回路由器的真實 IP 位址。

NAT 的好處如下:

- 於應用真實 IP 位址上節省花費以及有效利用 IP 位址 NAT 允許本機中的 IP 位址轉 成真實 IP 位址,如此一來您可以一個 IP 位址來代表本機。
- 利用隱匿的 IP 位址強化內部網路的安全性 有很多種攻擊行動都是基於 IP 位址而 對受害者發動的,既然駭客並不知曉任何虛擬 IP 位址,那麼 NAT 功能就可以保護 內部網路不受此類攻擊。

在 NAT 頁面中,您將可看見以 RFC-1918 定義的虛擬 IP 位址,通常我們會使用 192.168.1.0/24 子網路給予路由器使用。就如前所提及的一般,NAT 功能可以對應一 或多個 IP 位址和/或服務通訊埠到不同的服務上,換句話說,NAT 功能可以利用通訊 埠對應方式來達成。

下圖為 NAT 功能項目:

NAT		
	Port Redirection	
	DMZ Host	
	Onen Ports	

### 4.3.1 通訊埠重導向

通訊埠重導向通常是爲了本地區域網路中的網頁伺服器、FTP 伺服器、E-mail 伺服器等 相關服務而設定,大部分的情形是您需要給每個伺服器一個真實 IP 位址,此一真實 IP 位址/網域名稱可以爲所有使用者所辨識。既然此伺服器實際坐落於區域網路內,因此網 路可以受到路由器之 NAT 的詳密保護,且可由虛擬 IP 位址/通訊埠來辨認。通訊埠重導 向表的功能是傳送所有來自外部使用者對真實 IP 位址之存取需求,以對應至伺服器的虛 擬 IP 位址/通訊埠。



### 通訊埠重導向只能應用在流入的資料量上。

欲使用此項功能,請開啓 NAT 頁面然後選擇通訊埠重導向。通訊埠重導向提供 10 組通訊埠對應入口給予內部主機對應使用。

Port Redirec	tion		Set to F	actory Default
Index	Service Name	Public Port	Private IP	Status
<u>1.</u>				×
<u>2.</u>				×
<u>3.</u>				×
<u>4.</u>				×
<u>5.</u>				×
<u>6.</u>				×
<u>7.</u>				×
<u>8.</u>				×
<u>9.</u>				×
<u>10.</u>				×
< <u>1-10   11-2</u>	<u>0</u> >>			Next >

#### NAT >> Port Redirection

按下索引編號下的號碼連結,進入次層之設定頁面:

#### NAT >> Port Redirection

Index No. 1	
🔲 Enable	
Mode	Single 💌
Service Name	Single Range
Protocol	💌
WAN IP	1.All
Public Port	0
Private IP	
Private Port	0

Note: In "Range" Mode the End IP will be calculated automatically once the Public Port and Start IP have been entered.

OK Clear Cancel

**啓用** 勾選此方塊啓用此通訊埠重導向設定。

**模式** 有二種模式可以供使用者選擇,如欲設定範圍給予指定服務,請 選擇**範圍**。在"範圍"模式下,若IP 位址與第一個對外通訊埠號 皆填入之後,系統將自動計算並顯示第二個對外通訊埠值。

**服務名稱** 輸入特定網路服務的名稱。

通訊協定 選擇傳送層級的通訊協定(TCP或 UDP)。

- **對外通訊埠** 指定哪一個通訊埠可以重新導向至內部主機特定的虛擬 IP 通訊 埠上。如果您選擇範圍作為重導向模式,您將會在此看見二個方 塊,請在第一個方塊輸入需要的數值,系統將會自動指定數值予 第二個方塊。
- **虛擬IP** 指定提供服務的主機之IP 位址,如果您選擇範圍作為重導向模式,您將會在此看見二個方塊,請在第一個方塊輸入完整的IP 位址(作為起點),在第二個方塊輸入四位數字(作為終點)。

**虛擬通訊埠** 指定內部主機提供服務之虛擬通訊埠號。

注意路由器有其內建服務(伺服器)諸如 Telnet、HTTP 和 FTP,因為這些服務(伺服器)的通訊埠號幾乎都相同,因此您可能需要重新啓動路由器以避免衝突發生。

例如,路由器的內建網頁設定給予的設定值是埠號80,它可能造成與本地網路中網頁伺服器 http://192.168.1.13:80產生衝突,因此您需要改變路由器的 http 通訊埠號,除了80以外任何一種都可以(例如8080),來防止衝突發生。在系統管理群中的管理設定可以做此調整,接著您可在IP 位址尾端加入8080 (如 http://192.168.1.1:8080 而非僅只通訊埠號80)來進入管理畫面。

#### System Maintenance >> Management

Manag	ement Setup					
Manag	jement Access Co	ontrol	Management Port Setup			
🗹 Allo	w management fro	m the Internet	O User Define Ports ○ Default Ports			
	FTP Server		Telnet Port	23 (Default: 23)		
<b>V</b>	HTTP Server		HTTP Port	80 (Default: 80)		
HTTPS Server			HTTPS Port	443 (Default: 443)		
Telnet Server			FTP Port	21 (Default: 21)		
☐ SSH Server ✓ Disable PING from the Internet			SSH Port	22 (Default: 22)		
Access	s List		SNMP Setup			
List	IP	Subnet Mask	Enable SNMP Agent			
1		*	Get Community	public		
2		~	Set Community	private		
3		~	Manager Host IP			
			Trap Community	public		
			Notification Host IP			
			Trap Timeout	10 seconds		
		0	ĸ			

# 4.3.2 DMZ 主機設定

如同上面所提及的內容,通訊埠重導向可以將流入的 TCP/UDP 或是特定通訊埠中其他的流量,重新導向區域網路中特定主機之 IP 位址/通訊埠。不過其他的 IP 協定例如協定 50 (ESP)和 51(AH)是不會在固定通訊埠上行動的,Vigor 路由器提供一個很有效的工具 DMZ 主機,可以將任何協定上的需求資料對應到區域網路的單一主機上。來自用戶端的 正常網頁搜尋和其他網際網路上的活動將可繼續進行,而不受到任何打擾。DMZ 主機允 許內部被定義規範的使用者完全暴露在網際網路上,通常可促進某些特定應用程式如 Netmeeting 或是網路遊戲等等的進行。





**注意**: NAT 固有的安全性屬性在您設定 DMZ 主機時稍微被忽略了,建議您另外新增 額外的過濾器規則或是第二組防火牆。

請按 DMZ 主機設定開啓下述頁面:

NAT	>>	DMZ	Host	Setup
			11000	outap

AN 1	
None 💌	
Private IP	Choose PC
MAC Address of the True IP DMZ Host	
Note: When a True-IP DMZ host is turne be always on.	ed on, it will force the router's WAN connection to

如果您在網際網路連線設定選擇 PPPoE/固定 IP/PPTP,並且設定 WAN 別名,您將可在此頁面發現輔助 WAN IP 項目。

NAT >>	DMZ H	lost Setup	0
--------	-------	------------	---

DMZ Host Setup							
WAN 1 Index	Enable	Aux. WAN IP	Private IP				
1.		172.16.3.229		Choose PC			
2.		162.168.1.55		Choose PC			

開啓

勾選此項以啓動 DMZ 主機功能。

OK Clear

### 虛擬 IP

輸入 DMZ 主機的虛擬 IP 位址,或是按選擇 PC 開啓另一頁面來 選擇。

**選擇電腦** 按下此鈕後,如下視窗立即跳出。此視窗包含您的區域網路中全部主機的虛擬 IP 位址清單,請自清單中選擇一個虛擬 IP 位址作 為 DMZ 主機。

🚰 http://19 📃 🗖 🔀					
192.168.1.10 192.168.1.18					

當您已經從上面的視窗選好了虛擬 IP 位址時,該 IP 位址將會顯示在下面的螢幕上,請按確定儲存這些設定。

NAT >> DMZ Host Setup

WAN 1 Index	Enable	Aux. WAN IP	Private IP	
1.		172.16.3.229	192.168.1.10	Choose PC
2.		162.168.1.55		Choose PC

### 4.3.3 開放通訊埠

開放通訊埠允許您開啓一段範圍內的通訊埠,供特定應用程式使用。常見的應用程式包含有 P2P 應用程式(如 BT、KaZaA、Gnutella、WinMX、eMule 和其他)、Internet Camera 等等,您需要先確定應用程式包含最新的資料,以免成為安全事件的受害者。

按開放通訊埠連結開啓下面的網頁。

#### NAT >> Open Ports

Open Ports S	etup		Set to Fa	ctory Default
Index	Comment	Aux. WAN IP	Local IP Address	Status
<u>1.</u>				×
<u>2.</u>				×
<u>3.</u>				×
<u>4.</u>				×
<u>5.</u>				×
<u>6.</u>				×
<u>7.</u>				×
<u>8.</u>				×
<u>9.</u>				×
<u>10.</u>				×
<< 1-10   11-20	<u>)</u> >>			<u>Next</u> >>

索引	表示本地主機中您想要提供之服務,其特定內容網頁之相關號 碼,您應該選擇適當的索引號碼以編輯或是清除相關的內容。
註解	指定特定網路服務的名稱。
WAN 介面	顯示該項設定之 WAN 介面。
內部 IP 位址	顯示提供此項服務之本地主機的IP位址。
狀態	顯示每項設定的狀態,X 或V表示關閉或是啓用狀態。

如果要新增或是編輯通訊埠設定,請按索引下方的號碼按鈕。該索引號碼入口設定頁面 隨即出現,在每個輸入頁面中,您可以指定10組通訊埠範圍給予不同的服務。

### NAT >> Open Ports >> Edit Open Ports

Inde	x No. 1							
☑ Enable Open Ports								
	Comment P2P							
	WAN IP 172.16.3.229 🔽							
	Local Computer 192.168.1.10 Choose PC							
	Protocol	Start Port	End Port		Protocol	Start Port	End Port	
1.	TCP 💌	4500	4700	6.	💙	0	0	
2.	UDP 💌	4500	4700	7.	💙	0	0	
з.	💙	0	0	8.	💙	0	0	
4.	💌	0	0	9.	💙	0	0	
5.	💙	0	0	10.	💙	0	0	
	OK Clear Cancel							

ОК	Clear	Canci
----	-------	-------

啓用開放通訊埠	勾選此項以啓動此功能。
說明	請爲所定義的網路應用/服務命名。
本機電腦	輸入本機的虛擬 IP 位址或是按選擇電腦挑選另外一個。
選擇電腦	按此鈕後另一個視窗即自動跳出並提供本機的虛擬 IP 位址之清 單資料,請自清單中選取最適宜的 IP 位址。
通訊協定	指定傳送層級的通訊協定,有 TCP、UDP 和 (none)等幾種 選擇。
起始通訊埠	指定本機所提供之服務的開始通訊埠號。
結束通訊埠	指定本機所提供之服務的結束通訊埠號。

# 4.4 硬體加速

4.5 防火牆

4.5.1 防火牆基本常識

當寬頻使用者需要更多的頻寬以便用於多媒體、應用程式或是遠程學習時,安全性總是 最受到重視的一環。Vigor 路由器的防火牆可以協助保護您本地網路免受外在人物的攻 擊,同時它可限制本地網路的使用者存取網際網路。此外它還可以過濾一些由觸發路由 器所建立的連線特定封包。

最基本的安全觀念就是在您安裝路由器時,設定使用者名稱和密碼。管理者登入可以防止未授權用戶從您的路由器登入並更改存取路由器設定。

## 防火牆工具

區域網路上的使用者可以下述的防火牆工具,接受良好的安全防護:

- 用戶設定 IP 過濾器(呼叫過濾器/資料過濾器)
- Stateful Packet Inspection (SPI): 追蹤封包並阻擋未經要求而流入的資料
- Selectable Denial of Service (DoS) /Distributed DoS (DDoS)攻擊防禦
- URL 內容過濾器

### IP 過濾器

依照現有網際網路連線的需求、廣域網路連接狀態(開啓或關閉)的情形, IP 過濾器結構 可將資料流量分成二大類:呼叫過濾器和資料過濾器。

- 呼叫過濾器 -當目前沒有任何網際網路連線時,呼叫過濾器可應用在所有的資料運輸流量上,所有的運輸應該是往外送出。系統會按照過濾器規則檢查封包,如果是 合法的,該封包即可通過,然後路由器將啓動一次呼叫來建立網際網路連線,再將 該封包傳送往網際網路。
- 資料過濾器 網際網路正處於連線狀態時,資料過濾器可應用在流入與流出的資料傳輸上,系統會按照過濾器規則檢查封包,如果是合法的,該封包即可通過。

以下圖表解釋流入與流出之資料傳輸程序。







## 封包狀態檢測(SPI)

在網路層級上,封包狀態檢測是一種防火牆結構,它會建立一個封包狀態機器來追蹤防 火牆於所有介面的連線狀況,並確保這些連線都是有效的。此類型防火牆並不只是檢查 封包標頭資訊,它同時也監視著連線的狀態。

## 數位內容安全管理(Content Security Management, CSM)

因為立即通訊應用程式蓬勃的發展,人與人間的通訊變得越來越容易。然而一些企業利用此種程式作為與客戶通訊的有力工具時,部分公司對此可能還是抱持保留態度,這是因為他們想要減少員工在上班時間誤用此程式或是防止未知的安全漏洞發生。對於準備應用點對點程式的公司來說,情況也是相同的,因為檔案分享可以很方便但是同時也很危險。為了應付這些需求,我們提供了CSM阻擋功能。

### DoS 攻擊防禦

DoS 攻擊防禦功能協助用戶檢測並減輕 DoS 攻擊,這類攻擊通常可分成二大類 – flood 類型攻擊和弱點攻擊。flood 類型攻擊嘗試耗盡您的系統資源,而弱點攻擊則是利用通訊協定或是操作系統的弱點嘗試癱瘓系統。

DoS 攻擊防禦功能的引發是以 Vigor 路由器的攻擊特徵值資料庫為基礎,執行每一個封包的檢查,任何可能重複產生以癱瘓主機之惡意封包,在安全的區域網路中都將嚴格阻擋,如果您有設定系統紀錄伺服器,那麼系統紀錄訊息也會傳送警告資訊給您。

Vigor 路由器也可以監視資料流量,任何違反事先定義的參數的不正常資料流(例如臨界 值的數字),都會被視為是一種攻擊行為,Vigor 路由器將啓動防衛機制,及時阻擋減輕 災害。

下列表格顯示出 DoS 攻擊防禦功能所能檢測出的攻擊類型。

- 1. SYN flood 攻擊
- 2. UDP flood 攻擊
- 3. ICMP flood 攻擊
- 4. Port Scan 攻擊
- 5. IP options
- 6. Land 攻擊
- 7. Smurf 攻擊
- 8. 路由追蹤

9. SYN 封包片段攻 10. Fraggle 攻擊 11. TCP flag scan 12. Tear drop 攻擊 13. Ping of Death 攻擊 14. ICMP 封包片段攻 15. 未知通訊協定

下圖爲防火牆的功能項目:

Firewall

- General Setup
- \* Filter Setup
- DoS Defens

## 4.5.2 基本設定

**基本設定**允許您調整 IP 過濾器和一般選項的設定內容,在此頁面您可以啓動或是關閉呼 **叫過濾器**或資料過濾器。在某些情況下,您的過濾器可利用連結的方式執行一系列過濾 工作,因此在這裡,您只要指定開始過濾器組別即可。當然,您也可以調整紀錄模式設 定以及勾選接受流入的 UDP Fragment 封包。

### 自防火牆群中選擇基本設定連結。



#### Firewall >> General Setup

Call Filter	💿 Enable	Start Filter Set	Set#1 💌	
	🔘 Disable			
Data Filter	💿 Enable	Start Filter Set	Set#2 💌	
	🔘 Disable			
Actions for default	rule:			
Application	Ac	tion/Profile	Syslog	
Filter	Pa	ISS 🚩		
IM/P2P Filter	No	ine 💙		
URL Content Filter	No	ine 🚩		
Web Content Filter	No	ine 💙		
Advance Setting		Edit		
		Cancel		
山渦澹器	選擇 <b>度日</b> [2]		功能,並指定開始渦瀘器	組出!!。
1420610				小口/J·J
斗過濾器	選擇 啓用以	<b>啓動資料過濾器</b>	功能,並指定開始過濾器	組別。
	本頁可是定	預設規則.		
	<b>涌過</b> – 所有	前封包都可通道	岛路由器,不需考慮 <b>防火</b> 船	
				晉>>淌淵
	的設定內容	•		晉>>過源
	的設定內容 封鎖 - 所有	。 的封包都不許領	通過路由器,日不需考慮 <b>防</b>	ቔ>>週源 ラ火牆>>
	的設定內容 封鎖 - 所有 濾器的設定	。 的封包都不許通 <sub>为容。</sub>	通過路由器,且不需考慮 <b>防</b>	冒>>過源 5火牆>>
	的設定內容 封鎖 - 所有 濾器的設定	。 前封包都不許通 內容。	通過路由器,且不需考慮 <b>防</b>	晉>>過源 5火牆>>
	的設定內容 <b>封鎖</b> - 所有 <b>濾器</b> 的設定 Pass ✔	。 i的封包都不許通 內容。	通過路由器,且不需考慮 <b>以</b>	晉>>過源 5火牆>>
	的設定內容 封鎖 - 所有 濾器的設定 Pass ❤ Pass	。 的封包都不許通 內容。	通過路由器,且不需考慮 <b>防</b>	晉>>過源 5火牆>>
	的設定內容 封鎖 - 所有 濾器的設定 Pass ✔ Pass Block	。 i的封包都不許通 內容。	通過路由器,且不需考慮 <b>以</b>	聲>>過源 う火牆>>
<b>と線上遊戲都會使</b> 月	的設定內容 封鎖 - 所有 濾器的設定 Pass ▼ Pass Block	。 的封包都不許運 內容。 JDP 封包來傳送	通過路由器,且不需考慮 <b>防</b> 意遊戲資料,出於安全防火制	<b>晉&gt;&gt;週源</b> <b>5火牆</b> >> 嗇的本能

覺, Vigor 路由器會將這些片段封包給退回,以避免攻擊發生,除非您啓動接受流入的 大量 UDP 或是 ICMP Fragment 封包,勾選此方塊後,您就可以在這些線上遊戲上優遊。 如果安全利害關係具有較高的重要性,您就不要啓動接受流入的大量 UDP 或是 ICMP Fragment 封包功能。

### 4.5.3 過濾器設定

按防火牆並選擇過濾器設定以開啓如下的設定網頁。

#### Firewall >> Filter Setup

Filter S	etup		Set to Factory Default
Set	Comments	Set	Comments
<u>1.</u>	Default Call Filter	<u>7.</u>	
<u>2.</u>	Default Data Filter	<u>8.</u>	
<u>3.</u>		<u>9.</u>	
<u>4.</u>		<u>10.</u>	
<u>5.</u>		<u>11.</u>	
<u>6.</u>		<u>12.</u>	

如果要新增一個過濾器,請按組別下方的數字按鈕以便編輯個別設定。如下的頁面將立即出現,每一個過濾器都含有7組規則,請按規則按鈕編輯每個規則,勾選**啓用**則可啓動該項規則。

Firewall >>	Filter Setup	>> Edit Filter Set
-------------	--------------	--------------------

	Filter Set 1							
	Comments :	Default Call Filter						
	Filter Rule	Active		Comments		Move Up	Move Down	
	1			Block NetBios			<u>Down</u>	
	2					<u>UP</u>	<u>Down</u>	
	3					<u>UP</u>	<u>Down</u>	
	4					<u>UP</u>	<u>Down</u>	
	5					<u>UP</u>	<u>Down</u>	
	6					<u>UP</u>	<u>Down</u>	
	7					<u>UP</u>		
						Next Filter	• Set None 💌	
			OK	Clear	Cancel			
泸	過濾器規則	罪 品	f按號碼掛 F規則網頁	安鈕(1 ~ 7)納 頁,有關詳約	扁輯過濾器的 細的資訊,	的規則,按 請參考稍很	安下此鈕可以 後的說明。	以開啓過濾

**註解** 輸入過濾規則註解說明,最大長度可以達到 23 個字元。

上移/下移 使用上下連結來移動過濾器規則的順序。

**下一個過濾器組別** 設定前往下一個執行的過濾器連結,請勿讓多個過濾器設定形成 一個迴路。

欲編輯過濾器規則,請按過濾器規則索引按鈕以便進入過濾器規則設定網頁。

#### Firewall >> Edit Filter Set >> Edit Filter Rule

Comments:	Block NetBios	
index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup:		
Direction:	LAN -> WAN 🔽	
Source IP:	Any	Edit
Destination IP:	Any	Edit
Service Type:	TCP/UDP, Port: from 137~139 to undefined	Edit
Fragments:	Don't Care 💌	
Application	Action/Profile	Syslog
Filter:	Block Immediately 🛛 👻	
Branch to Other Filter Set:	None 😪	
IM/P2P_Filter:	None 🗸	
URL Content Filter	None 🗸	
Web Content Filter	None 🕶	
Advance Setting	Edit	

**啓用過濾規則** 勾選此項目以啓動過濾規則。

**註解** 輸入過濾器設定註解說明,最大長度為 14 個字元。

**索引號碼 (1-15)** 設定區域網路上的電腦工作的時間間隔,您可以輸入四組時間排程,所有的排程都可在應用-排程網頁上事先設定完畢,然後在此輸入該排程的對應索引號碼即可。

**方向** 設定封包流向的方向(LAN->WAN/WAN->LAN),此項設定僅適 用**資料過濾器**,對於呼叫過濾器而言,這項設定是不適用的。

**來源/目的 IP** 按下**編輯**進入如下的畫面,選擇來源/目標 IP 或是 IP 範圍。
#### 服務類型

按編輯進入如下的畫面,以選擇適合之服務類型。

Service Type	User defined 🔽
Protocol	
Source Port	= 💙 137 ~ 139
Destination Port	= 🔽 1 ~65535
Service Group	None 💙
or <u>Service Object</u>	None 🔛
or Service Object	None 💌
or Service Object	None 💌

欲手動設定服務類型,請選擇使用者自訂做為服務類型,並輸入 相關的設定資料,此外如果您想要使用群組或是物件中所定義的 服務類型,請選擇**群組與物件**作為服務類型。



協定 - 指定本過濾器規則套用的協定。

#### 來源/目標通訊埠 -

(=) - 當起始埠號與結束埠號與的數值相同時,此符號表示一個 通訊埠。當起始埠號與結束埠號的數值不同時,即表示設定檔所 適用的通訊埠範圍。

(!=) -當起始埠號與結束的數值相同時,此符號表示除了這裡所 指明的通訊埠以外,全都適用於此設定檔。當起始埠號與結束埠 號數值不同時,即除了此處所設定的範圍以外,所有的通訊埠都 適用於此設定檔。

指定片段封包的執行動作,這個項目也是僅針對資料過濾器。

(>) - 大於此數值的通訊埠號皆可使用。

(<) - 小於此數值的通訊埠號皆可使用。

**無片段**-應用規則至無片段之封包上。 **片段**-應用規則至片段之封包上。

服務群組/物件 - 使用下拉式選項選擇所需的項目。

**忽略** - 不論是怎樣的片端封包,系統皆不採取行動。

片段

#### 過濾器

指定系統針對符合規則之封包所採取的行動。 **立刻通過-**符合規則之封包可立即通過。 **立刻封鎖 -**系統封鎖符合規則之封包。

**若無符合其於規則即通過**·符合限定規則且並未符合其他規則 之封包可立即通過。

太短了 - 只有過短無法包含完整封包頭之封包,可應用此規則。

**若無符合其於規則即封鎖** - 系統封鎖符合限定規則且並未符合 其他規則之封包。 基於疑難排除的需要,您可指定記錄過濾器資訊,只要勾選 Syslog 方框即可。

**分至其他過濾器設定**封包符合過濾器規則,下一個過濾器規則將分至指定之過濾器 設定。請自下拉式選項中選擇下一個過濾器規則以便做分支動 作,要注意路由器將會採用指定之過濾器規則,且絕對不會回 到先前所設定之過濾器規則。

SysLog 基於疑難排除的需要,您可指定記錄過濾器資訊

# Example

如上所言,全部的資料傳輸都將以二種 IP 過濾器(呼叫過濾器或是資料過濾器)來分開 執行,您可以設定 12 組呼叫過濾器和資料過濾器,每種過濾器設定由7種過濾器規則組 合而成,這些規則都是事前定義完成。然後在基本設定中,您可以指定一組規則予呼叫 過濾器與資料過濾器使用。



# 4.5.4 DoS 攻擊防禦功能設定

這是 IP 過濾程式/防火牆的次功能選項,有 15 種檢測/防禦功能類型, DoS 攻擊防禦功能的預設值是關閉的。

按防火牆並選擇 DoS 攻擊防禦功能開啓設定網頁。

Firewall >> DoS defense Setup

DoS defense Setup				
Enable DoS Defense				
Enable SYN flood defense	Threshold	50	packets / sec	
	Timeout	10	sec	
Enable UDP flood defense	Threshold	150	packets / sec	
	Timeout	10	sec	
Enable ICMP flood defense	Threshold	50	packets / sec	
	Timeout	10	sec	
Enable Port Scan detection	Threshold	150	packets / sec	
Block IP options	🔲 Block TCP flag	scan		
Block Land	📃 Block Tear Dro	р		
Block Smurf	🔲 Block Ping of D	eath		
Block trace route	📃 Block ICMP fra	gment		
Block SYN fragment	🔲 Block Unknown	Protocol		
🔲 Block Fraggle Attack				
Enable DoS defense function to prevent the attacks from hacker or				
crackers.			~	

Clear All

Cancel

ΟK

啓用	勾選此項以啓動 DoS 攻擊防禦功能。
啓用 SYN flood 攻擊 防禦功能	勾選此項以啓動 SYN 攻擊防禦功能,一旦檢查到 TCP SYN 封 包的臨界值超過定義數值, Vigor 路由器在所設定之逾時期間 即開始捨棄其後之 TCP SYN 封包,這項功能的目的是防止 TCP SYN 封包嚐試耗盡路由器有限的資源。臨界值和逾時的 預設值分別為每秒 50 個封包和 10 秒。
啓用 UDP flood 攻擊 防禦功能	勾選此項以啓動 UDP攻擊防禦功能, 一旦檢查到 UDP 封包 臨界值超過定義數值, Vigor 路由器在所設定之逾時期間即開 始捨棄其後之 UDP 封包。臨界值和逾時的預設值分別為每秒 150 個封包和 10 秒。
啓用 ICMP Fragment 封包	勾選此項以啓動 ICMP Fragment 封包,與 UDP 攻擊防禦功能 相同的是,一旦檢查到 ICMP 封包臨界值超過定義數值,路由 器便會於所設定之逾時期間,不再回應來自網際網路的 ICMP 需求。臨界值和逾時的預設值分別為每秒 50 個封包和 10 秒。
啓用防禦通訊埠掃瞄 偵測功能	通訊埠掃瞄藉由傳送大量封包到數個通訊埠,以嘗試找出未知 服務所回應之內容來攻擊 Vigor 路由器。勾選此方塊啓動通訊 埠掃瞄檢測功能,當利用通訊埠掃瞄臨界值速率而檢測出惡意 探測之行為時,Vigor 路由器將傳送警告訊息出去。臨界值的

預設值為每秒 150 個封包。

- 封鎖 IP options 勾選此項以啓動阻攔 IP options 功能, Vigor 路由器將會忽略資料封包頭中(含 IP 選項區)的 IP 封包。限制的原因是 IP option 的出現是區域網路安全性中的弱點,因為它攜帶令人注意的資訊像是安全性、TCC (封閉使用者群組)參數、網際網路位址、路由訊息等等,讓外部的竊聽者有機會取得您虛擬網路的細節內容。
- 封鎖 Land 攻擊 勾選此項以強迫 Vigor 路由器防護 Land 攻擊, Land 攻擊結合 含 IP spoofing 的 SYN 攻擊技術,當駭客傳送 spoofed SYN 封 包(連同相同來源和目的位址),以及通訊埠號至受害一方時, Land 攻擊即由此發生。
- **封鎖 Smurf 攻擊** 勾選此項以啓動封鎖 Smurf 攻擊功能, Vigor 路由器將忽略任何 一次的播送 ICMP 回應需求。
- 封鎖路由追蹤 勾選此項以強迫 Vigor 路由器不轉送任何路由封包的行蹤。
- **封鎖SYN Fragment 封** 勾選此項以啓動封鎖SYN Fragment 的封包功能。Vigor 路由器 包 將會停止任何具有SYN 旗標及更多的區段設定之封包傳送作業。
- 封鎖 Fraggle 攻擊 勾選此項以啟動封鎖 Fraggle 攻擊功能,任何播送來自網際網路的 UDP 封包都會被封鎖起來。 啟動 DoS/DDoS 防禦功能可能會阻擋一些合法的封包,例如當您 啟動 fraggle 攻擊防禦時,所有來自網際網路的 UDP 封包播送都 會被阻擋在外,因此得自網際網路的 RIP 封包全都會被阻擋掉。
- **封鎖 TCP Flags scan** 勾選此項以啓動阻攔 TCP Flags 掃描功能,任何具有異常 TCP 封 包的設定都會被捨棄掉,這些掃描行動包含有 no flag scan, FIN without ACK scan, SYN FINscan, Xmas scan 以及 full Xmas scan 等 等。
- **封鎖 Tear Drop 攻擊** 勾選此項以啓動封鎖 Tear Drop 攻擊功能,很多機器在接收到超 過最大值得 ICMP 資料段(封包)時,系統就會當機。為了避免這 類型的攻擊行為,Vigor 路由器便被設計成具有捨棄片段 ICMP (超過 1024 位元組)封包的能力。
- 封鎖 Ping of Death 攻
   勾選此項以啓動封鎖 Ping of Death 攻擊功能,這項攻擊意味著
   犯罪者傳送重疊封包至目的主機,這些目的主機一旦重新建構
   封包時就會造成當機現象, Vigor 路由器將會阻擋此種攻擊活動的封包進入。
- **封鎖 ICMP 封包片段** 勾選此項以啓動封鎖 ICMP 封包片段功能,任何含有多個片段 的 ICMP 封包都會被捨棄阻擋。
- 警告訊息
  我們提供使用者系統記錄功能以便檢視路由器發出的訊息。作為
  系統紀錄伺服器,使用者可接收來自路由器(系統紀錄用戶端)傳
  送之報告。

所有與 DoS 攻擊有關的警告訊息都將傳送與使用者,使用者可以 重新檢查其內容,在訊息中尋找關鍵字,所遭受的任何攻擊之名 稱即可立即檢測出來。

SysLog Access Setup		Mail Alert Setup	
🗹 Enable		🗹 Enable	Send a test e-mail
Server IP Address	192.168.1.5	SMTP Server	
Destination Port	514	Mail To	
Enable syslog message:		Return-Path	
🗹 Firewall Log		Authentication	
VPN Log		User Name	
✓ User Access Log		Password	
🗹 Call Log		Enable E-Mail Alert:	
🗹 WAN Log		🗹 DoS Attack	
Router/DSL information		M-P2P	

#### System Maintenance >> SysLog / Mail Alert Setup

OK Clear Cancel

rayTek Syslog 3.7.0					
ntrols N Status TX Packets 4175	192.168. Vigo RX F	1.1  r Series Packets 668	WAN Status Gateway IP (Fixe 172.16.3.4 WAN IP (Fixed 172.16.3.229	1d) TX Packets 343 () RX Packets 2558	TX Rate 3 RX Rate 126
ewall Log VPN Log Us	er Access Log	Call Log WAN Lo.	g Others Network Inform	nation Net State Traffic Grap	h
Jan 1 00:00:42 Jan 1 00:00:34	Vigor Vigor	DoS syn_flood Bl DoS icmp_flood B	ock(10s) 192.168.1.115,1060 3lock(10s) 192.168.1.115 -> 1	15 -> 192.168.1.1,23 PR 6(tcp) h 192.168.1.1 PR 1(icmp) len 20 6	en 20 40 -S 3943751 50 icmp 0/8

# 4.6物件和群組

對某些範圍內的 IP 和侷限於特定區域的服務通訊埠,通常可以套用於路由器網頁設定中。因此我們可以將他們定義成為物件,並結合成群組以便後續能方便的應用。之後,我們可以選擇該物件/群組來套用,比方說,相同部門內所有的 IP 可定義成為一個 IP 物件(意即 IP 位址範圍)。

Objects Setting
IP Object
Service Type Object
Service Type Group
Keyword Object
File Extension Object
<ul> <li>IM Object</li> </ul>
<ul> <li>P2P Object</li> </ul>
<ul> <li>Misc Object</li> </ul>

# 4.6.1 IP 物件

您可設定 192 組不同條件的 IP 物件。

Objects Setting >> IP Object

Index	Name	Index	Name
<u>1.</u>		<u>17.</u>	
<u>2.</u>		<u>18.</u>	
<u>3.</u>		<u>19.</u>	
<u>4.</u>		<u>20.</u>	
<u>5.</u>		<u>21.</u>	
<u>6.</u>		<u>22.</u>	
<u>7.</u>		<u>23.</u>	
<u>8.</u>		<u>24.</u>	
<u>9.</u>		<u>25.</u>	
<u>10.</u>		<u>26.</u>	
<u>11.</u>		<u>27.</u>	
<u>12.</u>		<u>28.</u>	
<u>13.</u>		<u>29.</u>	
<u>14.</u>		<u>30.</u>	
<u>15.</u>		<u>31.</u>	
<u>16.</u>		<u>32.</u>	

#### 回復出廠預設值

清除全部的設定資料。

按下任一索引號碼進入下述畫面:

#### Objects Setting >> IP Object

Profile Index : 1		
Name:	RD Department	
Interface:	Any 🔽	
Address Type:	Range Address 💌	
Start IP Address:	192.168.1.64	
End IP Address:	192.168.1.75	
Subnet Mask:	0.0.0.0	
Invert Selection:		
	OK Clear Cancel	
名稱	請輸入本設定檔的名稱,最多可以輸入15個字元。	
介面	請選擇適當的介面(WAN, LAN 或是任何一種)。	
	Interface: Any M Any LAN WAN	
	例如,編輯過濾器規則中的方向設定會要求您針對 WAN 或 LAN 介面指定一個 IP 或是 IP 範圍,或是任何的 IP 位址, 如果您選擇 LAN 作為介面,並選擇 LAN 作為編輯過濾器 規則中的方向設定,那麼所有的 LAN 介面的 IP 位址通通都 會開放予您在編輯過濾器規則頁面上選擇。	
位址類型	決定 IP 位址的位址類型。 如果物件僅包含 IP 位址的話,請選擇 <b>單一位址</b> 。 如果物件包含某個範圍內數個 IP 位址的話,請選擇 <b>範圍位 址</b> 。 如果物件包含 IP 位址的子網路的話,請選擇 <b>子網路位址</b> 。 如果物件包含任何一種 IP 位址的話請選擇 <b>任何位址</b> 。	
起始 IP 位址	輸入單一位址類型所需的起始 IP 位址。	
結束IP位址	如果選擇的是範圍位址類型,請輸入結束 IP 位址。	
子網路位址	如果選擇的是 <b>子網路位址</b> 類型,請輸入子網路遮罩位址。	
反向選擇	如果勾選此項的話,除了上面所提及的以外,其他的 IP ( 址將會在被選擇之後全部套用上設定內容。	
下表為 IP 物件設定的範	例之一。	

Vigor2110 Series User's Guide

# Objects Setting >> IP Object

# IP Object Profiles:

Index	Name
<u>1.</u>	RD Department
<u>2.</u>	Finanical Dept.
<u>3.</u>	HR Department
<u>4.</u>	

# 4.5.2 IP 群組

本頁可讓您綁定數個 IP 物件成為一個 IP 群組。

#### Objects Setting >> IP Group

IP Group T	able:		Set to Factory Default
Index	Name	Index	Name
<u>1.</u>		<u>17.</u>	
<u>2.</u>		<u>18.</u>	
<u>3.</u>		<u>19.</u>	
<u>4.</u>		<u>20.</u>	
<u>5.</u>		<u>21.</u>	
<u>6.</u>		<u>22.</u>	
<u>7.</u>		<u>23.</u>	
<u>8.</u>		<u>24.</u>	
<u>9.</u>		<u>25.</u>	
<u>10.</u>		<u>26.</u>	
<u>11.</u>		<u>27.</u>	
<u>12.</u>		<u>28.</u>	
<u>13.</u>		<u>29.</u>	
<u>14.</u>		<u>30.</u>	
<u>15.</u>		<u>31.</u>	
<u>16.</u>		<u>32.</u>	

### 回復出廠預設值

清除全部的設定資料。

按下任一索引號碼以便完成詳細設定。

#### Objects Setting >> IP Group

Profile Index : 1	
Name:	
Interface:	Any 💌
Available IP Objects	Selected IP Objects
1-RD Department 2-Finanical Dept. 3-HR Department	» «
C	OK Clear Cancel

名稱	請輸入本設定檔的名稱,	,最多可以輸入 15 個字元。

介面	請選擇適當的介面(WAN, LAN 或是任何一種)以顯示所有指
	定介面內的 IP 物件。

# **可用之 IP 物件** 所有選定之指定介面中可用的 IP 物件全都會顯示在此方塊 中。

**選定 IP 物件** 按下 >> 按鈕來新增選定 IP 物件並呈現在此方塊內。

# 4.6.3 服務類型物件

您可設定96組不同條件的服務類型物件。

Objects Setting >> Service Type Object

Service Ty	pe Object Profiles:	Set to Factory Default	
Index	Name	Index	Name
<u>1.</u>		<u>17.</u>	
<u>2.</u>		<u>18.</u>	
<u>3.</u>		<u>19.</u>	
<u>4.</u>		<u>20.</u>	
<u>5.</u>		<u>21.</u>	
<u>6.</u>		<u>22.</u>	
<u>7.</u>		<u>23.</u>	
<u>8.</u>		<u>24.</u>	
<u>9.</u>		<u>25.</u>	
<u>10.</u>		<u>26.</u>	
<u>11.</u>		<u>27.</u>	
<u>12.</u>		<u>28.</u>	
<u>13.</u>		<u>29.</u>	
<u>14.</u>		<u>30.</u>	
<u>15.</u>		<u>31.</u>	
<u>16.</u>		<u>32.</u>	

<< 1.32 | 33.64 | 65.96 >>

<u>Next</u> >>

#### 回復出廠預設値

清除全部的設定資料。

按下任一索引號碼進入下述畫面:

Objects Setting >> Service Type Object Setup





則將可過濾任何一種通訊埠號。

(=) - 當第一與最後的數值相同時,此符號表示一個通訊 埠。當第一與最後的數值不同時,此符號表示此設定檔所適 用的通訊埠號範圍。

(!=) -當第一與最後的數值相同時,此符號表示除了這裡所 指明的通訊埠以外,全都適用於此設定檔。當第一與最後的 數值不同時,此符號表示所有的通訊埠除了此處所設定的範 圍以外,全都適用於此設定檔。

(>) - 大於此數值的通訊埠號皆可使用。

(<) - 小於此數值的通訊埠號皆可使用。

下表爲服務類型物件設定的範例之一。

# Objects Setting >> Service Type Object

#### Service Type Object Profiles:

Index	Name
<u>1.</u>	SIP
<u>2.</u>	RTP
3	

# 4.5.4 服務類型群組

本頁可讓您綁定數個服務類型物件成為一個群組。

#### Objects Setting >> Service Type Group

Service Ty	ype Group Table:	Set to Factory Default	
Group	Name	Group	Name
<u>1.</u>		<u>17.</u>	
<u>2.</u>		<u>18.</u>	
<u>3.</u>		<u>19.</u>	
<u>4.</u>		<u>20.</u>	
<u>5.</u>		<u>21.</u>	
<u>6.</u>		<u>22.</u>	
<u>7.</u>		<u>23.</u>	
<u>8.</u>		<u>24.</u>	
<u>9.</u>		<u>25.</u>	
<u>10.</u>		<u>26.</u>	
<u>11.</u>		<u>27.</u>	
<u>12.</u>		<u>28.</u>	
<u>13.</u>		<u>29.</u>	
<u>14.</u>		<u>30.</u>	
<u>15.</u>		<u>31.</u>	
<u>16.</u>		<u>32.</u>	

#### 回復出廠預設值

清除全部的設定資料。

按下任一索引號碼進入下述畫面:

#### Objects Setting >> Service Type Group Setup

Name: V	5
Available Service Type Obj	cts Selected Service Type Objects
1-SIP	
2-RTP	
	>>

名稱

輸入此設定檔名稱。

**可用之服務類型物件** 您可以從 IP 物件頁面中先新增一些服務類型,所有可用的服務類型將會顯示在此區域中。

**選定之服務類型物件** 按下 >> 按鈕來新增選定服務類型並呈現在此方塊內。

### 回復出廠預設值

清除全部的設定資料。

按下任一索引號碼進入下述畫面:

# 4.7 CSM 設定檔

# 數位內容安全管理(Content Security Management, CSM)

### IM/P2P 過濾器

由於即時通訊應用程式蓬勃的發展,人與人間的通訊變得越來越容易。然而一些企業利用此種程式作爲與客戶通訊的有力工具時,部分公司對此可能還是抱持保留態度,這是因爲他們想要減少員工在上班時間誤用此程式或是防止未知的安全漏洞發生。對於準備應用點對點程式的公司來說,情況也是相同的,因爲檔案分享可以很方便但是同時也很危險。爲了應付這些需求,我們提供了 CSM 阻擋功能。

# 內容過濾器

爲了提供一個適當的網路空間給予使用者,Vigor路由器配有 URL 內容過濾器,可限制一些不合法的資料於網站上進出,同時也禁止隱藏惡意碼的網路特徵於路由器內出入。

一旦使用者輸入關鍵字連結,URL 關鍵字阻擋工具將會拒絕該網頁之 HTTP 需求,如此一來使用者即無法存取該網站。您可以這樣想像一下,URL 內容過濾器為一個訓練有素的便利商店櫃員,絕對不販售成人雜誌給予未成年的小孩子。在辦公室內,URL 內容過濾器也可以提供與工作相關的環境,由此來增加員工的工作效率。URL 內容過濾器為什麼可以比傳統防火牆在過濾方面提供更好的服務呢?那是因為它能夠檢查 URL 字串或是一些隱藏在 TCP 封包負載的 HTTP 資料,而一般防火牆僅能以 TCP/IP 封包標頭來檢測封包。

換言之,Vigor路由器可以防止使用者意外自網頁下載惡意的程式碼。惡意碼隱藏在執 行物件當中是一件很普遍的事情,像是ActiveX、Java Applet、壓縮檔和其他執行檔案。 一旦用戶下載這些類型的檔案,用戶便會有這些可能爲系統帶來威脅的風險,例如一個 ActiveX控制物件通常用於提供網頁人機通信交換功能,萬一裡面隱藏惡意的程式碼的 話,該程式碼就可能會佔據使用者的系統。

# 網頁內容過濾器

我們都知道網際網路上的內容,有時候可能並不太合宜,作為一個負責任的父母或是雇主,您應該保護那些您信賴的人免受危險的侵擾。藉由 Vigor 路由器的網頁過濾服務,您可以保護您的商業機密不受一般常見威脅;對於父母來說,您可以保護您的孩童不致誤闖成人網站或是成人聊天室。

一旦您啓動了網頁內容過濾服務,也選擇一些您想要限制存取的網站目錄,每個 URL 位 址需求(例 www.bbc.co.uk)將在由 SurfControl 所運作的伺服器資料庫中先接受檢測。資 料庫涵蓋 70種語言和 200 個國家,超過 1 億個網頁,區分成 40種容易瞭解的目錄。此 資料庫每一天都由網際網路的國際研究團隊不斷更新,伺服器將查閱 URL 然後傳回其類 別給路由器,您的 Vigor 路由器即可按照您所選擇的分類項目來決定是否允許用戶存取 該網站,因為每一個多路負載平衡資料庫伺服器一次可以管理數百萬的分類需求。



# 4.8 頻寬管理

下面是頻寬管理的設定項目:

Bandwidth Management

- Sessions Limit
- Bandwidth Limit
- Quality of Service

# 4.8.1 NAT 連線數限制

擁有虛擬 IP 的電腦可以透過 NAT 路由器存取網際網路,針對此連線需求路由器將會產 生 NAT 連線數的紀錄, P2P (Peer to Peer)應用程式(如 BitTorren)經常需要很大的連線數 來處理,同時也會佔據很大的資源空間,造成重要的資料存取動作受到嚴重的影響。為 了解決這種問題,您可以使用連線數限制來限制指定主機的連線數

在**頻寬管理**群組中,按**連線數限制**開啓如下的網頁。

#### Bandwidth Management >> Sessions Limit

Sessions Limit
Enable O Disable     D
Default Max Sessions: 100
Limitation List
Index Start IP End IP Max Sessions
Specific Limitation
Start IP: End IP:
Maximum Sessions:
Add Edit Delete
Time Schedule
Index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup:,,,,
Note: Action and Idle Timeout settings will be ignored.

OK

如果要啓動限制連線數的功能,只要在此頁面上按**啓用**鈕,並設定預設的連線數限制即可。

啓用	按此鈕啓動連線數限制功能。
停用	按此鈕關閉連線數限制功能。
預設最大連線數	定義區域網路中每台電腦的預設連線數。
限制清單	顯示網頁中所設定的指定限制之電腦清單資料。
起始 IP	定義連線數限制的起始IP位址。
結束 IP	定義連線數限制的結束IP位址。

最大連線數	定義指定 IP 位址的範圍中可用的連線數,如果您沒有在此 區設定連線數,系統將會使用此機種所支援之預設連線數 (10000)。
新增	新增指定連線數限制並顯示在上面的框框中。
編輯	允許您編輯選定的連線數設定。
刪除	刪除限制清單上任何一個您所選定的設定。

**索引號碼(1-15)於排程設** 您可以輸入四組時間排程,所有的排程都可在**應用-排程** 定.. 網頁上事先設定完畢,然後在此輸入該排程的對應索引號 碼即可。

### 4.8.2 頻寬限制

從 FTP,HTTP 或是某些 P2P 應用程式的下行或上行資料會佔據很大的頻寬,並影響其他 程式的運作。請使用限制頻寬讓頻寬的應用更有效率。

在頻寬管理群組中,按頻寬限制開啓如下的網頁。

Bandwidth Management >> Bandwidth Limit

Bandwidth L	imit											
0	Enabl	e 🗌	Apply to 2	nd Subn	iet 💿	Disable						
De	fault TX	Limit:	200	Kbps	Default	RX Limit:	800	I	Kbps			
Lir	mitatio	n List										
In	ndex	Start	IP	Enc	I IP		ТΧ	limit	RX	limit	]	
	ocific I	inait at i	on								-	
ар ар	IECITIC L	imitati	un									
Sta	art IP:				End IP:							
тх	Limit:		Kbps	RX Limi	it:	Kbps						
				Add	Edit	Delete	)					
Time Schedu	ule											
Index(1-	-15) in	Schedu	Ile Setup:		,	,	], [					
Note: A	ction ar	nd Idle	Timeout s	ettings v	will be igr	nored.						
					OK							

如果要啓動限制頻寬的功能,只要在此頁面上按**啓用**鈕,並設定預設的上下行資料傳送限制即可。

啓用	按此鈕啓動限制頻寬功能。.
停用	按此鈕關閉限制頻寬功能。
預設傳送限制	定義區域網路中每台電腦預設的上行速度。
預設接收限制	定義區域網路中每台電腦預設的下行速度。

限制清單	顯示網頁中所設定的指定限制之電腦清單資料。
起始 IP	定義限制頻寬的起始IP位址。
結束IP	定義限制頻寬的結束IP位址。
傳送限制	定義上行傳送的速度限制,如果您未在此區設定限制的話,系統將使用您在每個索引內容中索引中所預設的限制速度。
接收限制	定義下行傳送的速度限制,如果您未在此區設定限制的話, 系統將使用您在每個索引內容中索引中所預設的限制速度。
新增	新增指定速度限制並顯示在上面的框框中。
<b>編</b> 輯	允許您編輯選定的限制設定。
刪除	刪除限制清單上任何一個您所選定的設定。
索引號碼(1-15)於排程設 定	您可以輸入四組時間排程,所有的排程都可在應用-排程網 頁上事先設定完畢,然後在此輸入該排程的對應索引號碼 即可。

# 4.8.3 服務品質(QoS)

QoS (Quality of Service)管理部署可確保所有應用程式能夠接收到所需的服務以及足夠的頻寬,符合用戶所期待的效果,此項控制對現代企業網路來說是相當重要的觀點。

使用 QoS 的理由之一是很多 TCP 為主的應用程式嘗試不斷增加其傳輸速率,導致消耗 掉全部的頻寬,我們稱之為 TCP 慢速啓動。如果其他的應用程式未受 QoS 的保護,那 麼他們在擁擠的網路中將會降低效能,對那些無法忍受任何損失、延遲的功能像是 VoIP、視訊會議以及流動影像來說,這項控制尤其必要。

另一個理由是由於網路的擁擠狀況,內部連線迴路速度不符合或是傳輸流量過份聚集, 資料封包排隊等候傳送,整個傳輸慢了下來。如果沒有定義後先後順序,以指定在滿檔 的隊伍中哪個封包必須丟棄,上述提及的應用程式封包就可能成為被捨棄掉的一個,這 樣的話對應用程式的成效會造成令人無法想像的後果。

在基本設定中有二個元件要注意:

- 分類:可辨識低潛在因素或是重要的應用程式,並標示這些程式為高優先權服務等級,以便在網路中能夠強迫執行。
- 排定計畫:以服務等級分類爲基礎來指定封包排列順序以及整合的服務型態。

基本 QoS 應用是以 IP 封包頭中之服務類型資訊為基礎來分類及規劃封包,例如為了確保封包頭之連線,電信工作人員在執行大量運作時,可能會強迫一個 QoS 控制索引保留頻寬予 HTTP 連線。

Vigor 路由器作為 DS 管理之終端路由器,應該檢查通過流量之 IP 封包頭中標記 DSCP 之數值,這樣才可分配特定資源數量來執行適當政策、分類或是排程。網路骨幹之核心路由器在執行動作前也會做同樣的檢查,以確保整個 QoS 啓動之網路中服務等級保持一致性。





Private Network DS domain 1 DS domain 2

**QoS**將以上傳/下載速度比率來定義,我們也會提供一些**QoS**需求應用給您參考,設定 數值會依照網路實際狀況而有所改變。

在頻寬管理群組中,選擇服務品質開啓如下的網頁。

Bandwidth Management >> Quality of Service

General Setup Set to Factory Default								efault
Status Bandwidth		Directon	Class 1	Class 2	Class 3	Others	UDP Bandwidth Control	
Enable	10000Kbps/10000Kbps	Outbound	25%	25%	25%	25%	Inactive	<u>Setup</u>

**Class Rule** 

Index	Name	Rule	Service Type
Class 1		<u>Edit</u>	
Class 2		<u>Edit</u>	<u>Edit</u>
Class 3		<u>Edit</u>	

本頁顯示 WAN 介面上的 QoS 設定成果,按下設定連結進入下一層頁面,至於類別規則, 則按下該頁面上的編輯按鈕進入另一層畫面來設定即可。

您可以設定 WAN 介面的一般設定,並視您的需要來編輯類別規則並且編輯類別規則的服務類型。

### WAN 基本設定

當您按下設定時,您可調整 WAN 介面的 QoS 頻寬比率,系統提供您四種類別作為 QoS 控制之用,前三種(類別 1 到類別 3)可視您的需求來調整,而最後一個則保留給那些不符 合上面定義之規則等封包使用。

Bandwidth	Management	>> Quality	of Service
-----------	------------	------------	------------

General Setup Enable the	QoS Control OUT 💌				
	WAN Inbound Bandwidth	10000 Кырз			
	WAN Outbound Bandwidth	10000 Kbps			
Index	Class Name	Reserved_bandwidth Ratio			
Class 1		25 %			
Class 2		25 %			
Class 3		25 %			
	Others	25 %			
Outbound T	CP ACK Prioritize	Online Statistics			
	OK Clear	Cancel			
用服務品質	(QoS)控制 預設狀態下,這個	国功能是啓用的。			
	請同時定義 QoS 打	空制設應所應用的流量方向。			
下載-僅適用於進入的封包。					
	上傳-僅適用於輸	门出的封包。			
雙向-適用於進入與輸出的封包。					
	勾選此方塊並按下	<b>~確定,連線狀態統計</b> 連結即可出現在」			
	1 17				

面上。

- WAN 下載頻寬 允許您設定 WAN 資料輸入的連線速度。預設值為 10000kbps。
- WAN 上傳頻寬 允許您設定 WAN 資料輸入的連線速度。預設值為 10000kbps。

例如,您的 ADSL 支援 1M 的下行與 256K 上行速度,請將 WAN 下載頻寬 設定為 1000kbps 而 WAN 上傳頻寬 設定為 256kbps。

保留頻寬比例 保留作為群組索引所可應用的比率。

# **啓用 UDP 頻寬控制** 勾選此設定並在右邊設定限制的頻寬比率,這是 TCP 應用 的一種保護機制,因為 UDP 應用程式會消耗很多的頻寬。

**優先處理對外 TCP ACK** 下載和上傳之的頻寬在 ADSL2+ 環境中差異是很大的,因 為下載速度可能會受到上傳 TCP ACK 的影響,您可以勾 選此方塊讓 ACK 上傳得快一點,以便讓網路流通的更順 暢。

#### 限制頻寬比率 此處所輸入的比率保留作為 UDP 應用之需。

連線狀態統計

顯示服務品質的連線狀態統計圖供使用者參考。

Bandwidth Management >> Quality of Service



### 編輯 Qos 的類別規則

Class 3

前三種(類別1到類別3)可視您的需求來調整,編輯或是刪除類別規則,請按該項類別的 索引連結即可。

#### Bandwidth Management >> Quality of Service

General	Setup						Set to	Factory D	efault
Status	Bandwidth	Directon	Class 1	Class 2	Class 3	Others	UDP Ba Co	ndwidth ntrol	
Enable	10000Kbps/10000Kbps	Outbound	25%	25%	25%	25%	Ina	ctive	<u>Setup</u>
Class Ru	le								
Index	<	Name				Ru	le	Service 1	Гуре
Class	1					E	<u>lit</u>		
Class	2					E	lit	Edit	

Edit

在您按下索引連結之後,您可以看到如下的頁面。現在您可以定義該類別的名稱,在本例中,TEST 用來作為類別索引1的名稱。

Bandwidth Management >> Quality of Service

Class II	ndex #1					
Name	Test					
NO	Status	Local Address	Remote Address	DiffServ CodePoint	Service Type	
1	Empty	-	-	-	-	
	Add Edit Delete					
	OK Cancel					

若要新增一個新的規則,請按**新增**開啓下列畫面。

Bandwidth Management >> Quality of Service

Rule Edit	
ACT	
Local Address	Any Edit
Remote Address	Any
DiffServ CodePoint	ANY
Service Type	ANY
Note: Please choose	e/setup the <u>Service Type</u> first.
	OK Cancel
啓用	勾選此方塊啓用本頁的設定。
本機位址	按 <b>編輯</b> 按鈕以設定規則的來源位址。
遠端位址	按 <b>編輯</b> 按鈕以設定規則的目標位址。
編輯	讓您編輯來源/目標位址資訊。
	🗿 http://192.168.1.1/doc/QosIpEdt.htm - Microsoft Internet Explorer
	Address Type Subnet Address 🔽
	Start IP Address 0.0.0.0
	End IP Address 0.0.0.0
	Subnet Mask 0.0.0.0
	OK Close
	位址類型 – 決定來源位址的位址類型。
	關於 <b>單一位址</b> ,您可以填入起始 IP 位址。
	關於 <b>範圍位址</b> ,您必須填入起始和終點 IP 位址。
	關於 <b>子網路位址</b> ,您必須填入起始 IP 位址和子網路遮罩

DiffServ CodePoint 所有的資料封包將會被切割成不同等級,並且依照系統的等級層別來處理資料封包。請指定資料所需的層級作為 DoS 控制之用。
 服務類型 決定 QoS 控制處理時資料的服務類型,這項類型可以視情況編輯改變,您可以從下拉式選項中選擇事先定義的服務類型,這些類型都是出廠時即設定好的類型,請自行挑選一種想要使用的類型。

另外,您可以為一種類別指定 20 組規則,如果您想要編輯現存的規則,請點選該項按鈕, 然後按下**編輯**鈕開啓編輯視窗以修正該規則。

Bandwidth Management >> Quality of Service

Class Ii	ndex #1					
Name	Test					
NO	Status	Local Address	Remote Address	DiffServ CodePoint	Service Type	
1 💿	Active	Any	Any	IP precedence 2	TFTP(UDP:69)	
		4	Add Edit Delet	te		
	OK Cancel					

### 編輯類別規則的服務類型

要新增、編輯或刪除服務類型,請按服務類型區域下方的編輯連結。

#### Bandwidth Management >> Quality of Service

General	Setup						Set to Factory D	efault
Status	Bandwidth	Directon	Class 1	Class 2	Class 3	Others	UDP Bandwidth Control	
Enable	10000Kbps/10000Kbps	Outbound	25%	25%	25%	25%	Inactive	<u>Setup</u>
Class Ru Inde:	ile K	Name				Rı	le Service	Туре
Class	1					E	<u>dit</u>	
Class	2					E	<u>dit</u> <u>Edit</u>	
Class	3					E	dit	

在您按下**編輯**按鈕之後,下面的畫面將會出現。

#### Bandwidth Management >> Quality of Service

User Defined Service Type						
NO	Name	Protocol	Port			
1	Empty	-	-			
Add Edit Delete						
		Cancel				

新增一個規則請按下**新增**按鈕開啓設定頁面,如果您想要編輯現有的服務類型,請選擇該項並按下**編輯**連結開啓如下頁面:

Bandwidth Management >> Quality of Service

Service Type Edit	
Service Name	
Service Type	TCP 🕑 6
Port Configuration	
Туре	💿 Single 🛛 Range
Port Number	0 - 0
0	K Cancel
<b>服務名稱</b> 輸入新的	加服務名稱。
<b>服務類型</b> 請選擇新	服務所需的類型(TCP, UDP or TCP/UDP)。

通訊埠設定
 按單一或是範圍,如果您選擇的是範圍,您必須輸入起始通訊埠號和結束通訊埠號。
 通訊埠號 -如果您選擇範圍為服務類型,請在此輸入起始和結束通訊埠號。

另外,您可以指定40組服務類型,如果您想要編輯或是刪除現存的服務類型,請點選該項按鈕,然後按下**編輯**鈕開啓編輯視窗以修正該服務類型。

# 4.9 其他應用

下圖顯示應用的功能項目:

Applications
* Dynamic DNS
Schedule
<ul> <li>RADIUS</li> </ul>
* UPnP
= IGMP
Wake on LAN

# 4.9.1 Dynamic DNS

# 動態 DNS

當您透過 ISP 業者嘗試連接到網際網路時, ISP 業者提供的經常是一個浮動 IP 位址,這 表示指派給您的路由器使用之真實 IP 位址每次都會有所不同, DDNS 可讓您指派一個網 域名稱給予浮動廣域網路 IP 位址。它允許路由器線上更新廣域網路 IP 位址,以便對應 至特定的 DDNS 伺服器上。一旦路由器連上網路,您將能夠使用註冊的網域名稱,並利 用網際網路存取路由器或是內部虛擬的伺服器資料。如果您的主機擁有網路伺服器、FTP 伺服器或是其他路由器後方提供的伺服器,這項設定就特別有幫助也有意義。

在您使用 DDNS 時,您必須先向 DDNS 服務供應商要求免費的 DDNS 服務,路由器提供分別來自不同 DDNS 服務供應商的三種帳號。基本上,Vigor 路由器和大多數的 DDNS 服務供應商 www.dyndns.org, www.no-ip.com、www.dtdns.com、www.changeip.com、www.dynamic-nameserver.com 像是都能相容,您應該先造訪其網站爲您的路由器註冊自己的網域名稱。

### 啓動此功能並增加一個動態 DNS 帳戶

- 假設您已經從 DDNS 供應商註冊了一個網域名稱(例如 hostname.dyndns.org),且獲 得一個帳號,其使用者名稱為 *test*;密碼為: *test*。
- 2. 自應用群組選擇動態 DNS 設定,下述頁面即會出現在螢幕上。

Dynamic DNS Setup		Set to Factory Default
🗹 Enable Dynamic DNS	; Setup	View Log Force Update
Auto-Update interval	1440 Min(s)	
Accounts:		
Index	Domain Name	Active
<u>1.</u>		×
<u>2.</u>		×
<u>3.</u>		×

Applications >> Dynamic DNS Setup

OK	Clear All	

 回復出廠預設値
 清除全部設定資料並回復到出廠的設定。

 啓用動態 DNS 設定
 勾選此方塊啓用此功能。

 索引
 按下方的號碼連結進入 DDNS 設定頁面,以設定帳戶。

網域名稱	顯示您在 DDNS 設定頁面上所設定的網域名稱。
啓用	顯示此帳號目前是啓用或是停用狀態。
檢視記錄	可開啓另一個對話盒並顯示 DDNS 資訊紀錄。
強迫更新	按此按鈕強迫路由器取得最新的 DNS 資訊。

3. 選擇索引號碼 1, 爲您的路由器新增一個帳號。勾選**啓用動態 DNS 帳號**, 然後選擇 正確的服務供應商(例 dyndns.org), 輸入註冊的主機名稱(例 hostname), 並於網域名 稱區塊中輸入網域的字尾名稱(例 dyndns.org); 接著輸入您的帳號登入名稱(例 dray) 和密碼(例 test)。

Applications >> Dynamic DNS Setup >> Dynamic DNS Account Setup

Index : 1	5 Account
Service Provider	dyndns.org (www.dyndns.org)
Service Type	Dynamic 💌
Domain Name	chronic6683 dyndns.org 🗸
Login Name	chronic6683 (max. 64 characters)
Password	•••••••••• (max. 23 characters)
🔲 Wildcards	
🔲 Backup MX	
Mail Extender	
	OK Clear Cancel
啓用動態 DNS 帳號	虎 勾選此方塊以啓用目前帳號,如果您勾選此方塊,您可在 步驟2中的網頁上看到啓動欄位出現勾選標示。
WAN 介面	選擇適合的介面以套用相關設定。
服務供應商	爲此 DDNS 帳號選擇適當的服務供應商。
服務類型	選擇服務類型(動態、自訂、固定)。如果您選擇的是 <b>自訂</b> , 您可以修正網域名稱區域中所選定的網域資料。
網域名稱	輸入您所申請的網域名稱。請使用下拉式選項選擇想要使用 的一個名稱。
登入名稱	輸入您在申請網域名稱時所設定之登入名稱。
密碼	輸入您在申請網域名稱時所設定之密碼。
郵件延伸程式	某些 DDNS 伺服器可能會要求提供額外的資訊,如電子郵件地址,請您在此輸入必要的電子郵件地址,以配合該 DDNS

5. 按**確定**按鈕啓動此設定,您將會看到所做的設定已被儲存。

伺服器之需要。

**萬用字元與備份 MX** 並非所有的動態 DNS 服務商都有支援,有關此部分內容,請您自服務商的網站上取得更詳盡的資訊。

#### 關閉此功能並清除全部動態 DNS 帳號

取消勾選**啓用動態 DNS 帳號**,並按下**清除全部**按鈕停用此功能以及清除路由器內所有的 帳號。

#### 刪除動態 DNS 帳號

在**動態 DNS 設定**頁面上,請按您想要刪除之帳號的索引號碼,然後按**清除全部**按鈕即可刪除該帳號。

### 4.9.2 排程

Vigor 路由器可允許您手動更新,或利用網路時間協定(NTP)更新時間,因此您不只可以 規劃路由器在特定時間撥號至網際網路,也能限制於特定時間內存取網際網路資料,如 此一來使用者只能在限定時間(或說上班時間)上網,時間排程也可以和其他功能搭配使 用。

您必須在設定排程前先設定好時間,在系統維護群組中,選擇時間和日期以開啓時間設定頁面,按取得時間按鈕取得與電腦(或網際網路)一致的時間,一旦您關閉或是重新啓動路由器,時鐘的時間也會重新啓動。還有另一種方法可以設定時間,您可以在網際網路上請求 NTP 伺服器(這是一個時間伺服器)以同步化路由器的時鐘,這個方法只能在廣域網路連線建立時才能使用。

Α	b	bli	cat	tio	ns	>>	Sc	he	ed	ul	e
	2	μı	ca		10	~ ~	00		u u	u	C

Schedule:			Set to Factory Default
Index	Status	Index	Status
<u>1.</u>	×	<u>9.</u>	×
<u>2.</u>	x	<u>10.</u>	х
<u>3.</u>	×	<u>11.</u>	×
<u>4.</u>	x	<u>12.</u>	×
<u>5.</u>	×	<u>13.</u>	×
<u>6.</u>	x	<u>14.</u>	×
<u>7.</u>	×	<u>15.</u>	×
<u>8.</u>	×		

Status: v --- Active, x --- Inactive

回復出廠預設值	清除全部設定資料並回復到出廠的設定。
索引編號	按下方的號碼進入排程設定頁面。

狀態

您最多可以設定15個排程,然後可以應用於網際網路連線控制或是VPN的遠端存取控

#### **制 LAN-to-LAN** 設定上。

欲新增一個排程,請按任何一個索引號碼,這裡舉索引編號1為例。其呼叫排程的細部 設定顯示如下:

顯示排程設定是啓動還是關閉。

#### Applications >> Schedule

Index No. 1			
🗹 Enable So	chedule Setup		
	Start Date (yyyy-m	nm-dd)	2000 - 1 - 1 -
	Start Time (hh:mm)	)	
	Duration Time (hh:r	mm)	
	Action		Force On
	Idle Timeout		minute(s).(max. 255, 0 for default)
	How Often		
	O Once		
	Weekdays	_	
	🗌 Sun 🗹 M	1on 🗹 1	Fue 🗹 Wed 🗹 Thu 🗹 Fri 📘 Sat
		OK	Clear Cancel
各用排程設	定	勾選此	項目以啓動此排程。
開始日期(	yyyy-mm-dd)	指定排	程的開始日期。
開始時間(	hh:mm)	指定排	程的開始時間。
<b>持續時間</b> (	hh:mm)	指定排	程的持續時間。
助作		指定呼	叫排程能採用的方式:
		強迫啓	用 - 強迫連線永遠存在。
		強迫停	用 - 強迫連線永遠停止。
		啓用隨	選撥接 - 指定隨選播接連線以及閒置的時間。
		停用隨	選撥接 - 一旦超過閒置時間都沒有任何資料傳輸動
		作發生	,該連線將會停止且在時間排程內都不會再啓用。
閒置逾時		若超過	指定時間而沒有任何傳輸動作,系統將中斷連線。
煩率		一次 -	此計劃的頻率只會應用一次。
·		週期 -	指定一週當中哪些日子需要執行此項排程作業。

# 範例

假設您想要控制 PPPoE 網際網路存取連線能夠在每天的 9:00 到 18:00 都能保持開啓狀態 (強迫啓用),其他時間則中斷連線(強迫停用)。

Office Hour:	$11 \frac{12}{2} \frac{1}{2}$		$11 \frac{12}{2} 1$ -9 3
(Force On)	87654		8 7 6 5 4
Mon - Sun	9:00 am	to	6:00 pm

- 1. 確定 PPPoE 連線和時間設定都能正常運作。
- 2. 設定 PPPoE 每天早上 9:00 到下午 18:00 都保持連線狀態。
- 3. 設定每天晚上 18:00 到第二天早上 9:00 都是強迫停用狀態。
- 4. 在PPPoE網際網路存取設定檔中,指定此二個設定檔,現在PPPoE會依照時間排程,

**強迫啓**用與**強迫停**用來計畫其網際網路連線。

# **4.9.3 RADIUS**

撥接使用者遠端認證服務(RADIUS)是一種用戶端/伺服器端安全性驗證之通訊協定,支援驗證、授權和說明,通常為網際網路服務供應商所廣泛應用,是用來作爲驗證和授權撥接網路使用者最常見的一種方法。

建立一個 RADIUS 用戶特徵設定,可以讓路由器協助遠端撥入用戶、無線工作站以及 RADIUS 伺服器能夠共同執行驗證的動作,它可集中遠端存取驗證工作以達成網路管理。

Applications >> F	ADIUS
RADIUS Setup	
	2 Enable
	Server IP Address
	Destination Port 1812
	Shared Secret
	Confirm Shared Secret
	OK Clear Cancel
啓用	勾選此項以啓動 RADIUS 設定。
伺服器 IP 位址	輸入 RADIUS 伺服器的 IP 位址。
通訊埠	輸入 RADIUS 伺服器所使用的 UDP 通訊埠號,基於 RF 2138,預設值為 1812。
共享密碼	RADIUS 伺服器和用戶共享一個用來驗證二者之間傳遞 息的密碼,雙方都必須設定相同的共享密碼。
確認共享密碼	請重新輸入共享密碼以確認。

# 4.9.4 UPnP

UPnP 協定爲網路連線裝置提供一個簡易安裝和設定介面,爲 Windows 隨插即用系統上 的電腦調邊設備提供一個直接連線的方式。使用者不需要手動設定通訊埠對應或是 DMZ, UPnP 只在 Windows XP 系統下可以運作,路由器提供相關的支援服務給 MSN Messenger,允許完整使用聲音、影像和訊息特徵。

Applications >> UPnP

🔲 🗖 🗤 – k la					
🛄 Enable	Connection control 9	Service			
📃 Enable	Connection Status 9	Service			
ote: If you intend running UPnF ove to allow control, as well a:	' service inside your I s the appropriate UPr	LAN, you should nP settings.	I check the appr	ropriate service	
	OK Clea	ar Cance			
目 UPnP 服務	您可以視情況	勾選 <b>啓用連絡</b>	泉控制服務可	成是 <b>啓用連線</b>	狀態
	致了。				
	<b>473</b>				
空定 <b>啓田 UPNP 昭務</b> 後	奶。 在Windows XI	<b>9</b> /網路連線	一會出現一個	IP Broadbar	nd
投定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 nnection on Router 圖示	477° ,在 Windows XI ,演線狀能和婉	₽/網路連線」 ≝₩₩€%可	上會出現一個 開啟使田, <b>№</b>	IP Broadbar	nd of U
投定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 nnection on Router 圖示	在 Windows XI     連線狀態和控	P/網路連線」 制狀態將可	上會出現一個 開啓使用,▶	IP Broadbar	nd of U
设定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 nnection on Router 圖示 啓動應用程式中的多媒體	在 Windows XI ,連線狀態和控 持徵,必須手重	₽/網路連線」 創狀態將可 助設定通訊単	上會出現一個 開啓使用,♪ 岸對應或是使	<b>IP Broadbar</b>  AT Traversal  用其他類似的	nd of U 内方注
设定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 nnection on Router 圖示 啓動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的	<b>在Windows XI</b> , 連線狀態和控 情徵, 必須手動 節範例圖形。	2/網路連線」 制狀態將可 助設定通訊坦	二會出現一個 開啓使用, <b>N</b> 岸對應或是使	<b>IP Broadbar</b> JAT Traversal  用其他類似的	nd of U 内方注
设定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 nnection on Router 圖示 啓動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的	<b>在 Windows XI</b> ,連線狀態和控 持徵,必須手動 的範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 助設定通訊地	ニ會出現一個 開啓使用,♪ 岸對應或是使	<b>IP Broadbar</b> IAT Traversal :用其他類似的	nd of U 内方注
设定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 nnection on Router 圖示 啓動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的 dtres Network Connections	<b>在 Windows XI</b> , 連線狀態和控 持徵, 必須手重 的範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 助設定通訊地	二會出現一個 開啓使用,N 章對應或是使 Connection on Rot	<b>IP Broadbar</b> JAT Traversal 用其他類似的 uter Status <b>?  X</b>	nd of U 约方注
役定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 nnection on Router 圖示 啓動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的 dtess Network Connections	<b>在 Windows XI</b> ,連線狀態和控 特徵,必須手動 的範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 動設定通訊坦	二會出現一個 開啓使用,▶ 章對應或是使 Connection on Role	<b>IP Broadbar</b> JAT Traversal 田其他類似的 uter Status <b>?</b> 🔀	nd of U 内方泊
役定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 客動應用程式中的多媒體 を,以下顯示此項功能的 ddress  ● Network Connections Network Tasks  ⑧ Greate a new connection Greate a new connection	<b>AFF</b> 。 ,在Windows XI ,連線狀態和控 費特徵,必須手重 的範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 助設定通訊地	二會出現一個開啟使用,№ 開啓使用,№ 對應或是使	<b>IP Broadbar</b> JAT Traversal 时其他類似的 uter Status <b>?</b> 🔀	nd of U 内方注
役定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 啓動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的 ddress Network Connections Network Tasks ② ■ Create a new connection ♀ Set up a home or small office network	AFF 。 , 在 Windows XI , 連線狀態和控 學特徵,必須手重 的範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 動設定通訊準 DB Broadband General	上會出現一個開啓使用,№ 開啓使用,№ 設對應或是使	IP Broadbar NAT Traversal 田其他類似的 uter Status ?X	nd of U 约方注
役定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 客動應用程式中的多媒體 を,以下顯示此項功能的 ddress	AFF 。 , 在 Windows XI , 連線狀態和控 学特徴,必須手重 功範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 助設定通訊坦 Di設定通訊坦	二會出現一個開啟使用,№ 開啓使用,№ 診對應或是使	IP Broadban NAT Traversal 田其他類似的 uter Status ?X	nd of U 内方注
安定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 客動應用程式中的多媒體 を,以下顯示此項功能的 dfres	<b>479</b> ° • 在 Windows XI • 連線狀態和控 學特徵,必須手重 功範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 動設定通訊坦 Di設定通訊坦	二會出現一個開啓使用,♪ 開啓使用,♪ 診對應或是使	IP Broadban NAT Traversal 田其他類似的 uter Status ?★ Connected 00:19:06 100.0 Mbps	nd of U 内方注
安定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 啓動應用程式中的多媒體 を,以下顯示此項功能的 dtres Network Connections Network Tasks See Also Network Troubleshooter Network Troubleshooter	<b>在</b> Windows XI → 在 Windows XI → 連線狀態和控 学特徴,必須手重 功範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 動設定通訊地 切設定通訊地	二會出現一個開啓使用, № 開啓使用, № 定對應或是使 Connection on Rom ,	IP Broadban NAT Traversal 用其他類似的 uter Status ? × Connected 00:19:06 100.0 Mbps	nd of U 约方注
安定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 客動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的 dtress   Network Connection © Creste a new connection © Set up a home or small © Greste a new connection © Set up a home or small © Greste a new connection © Set up a home or small © Set up a home or	<b>在Windows XI</b> → 在 Windows XI → 連線狀態和控 学特徴,必須手重 功範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 動設定通訊地 動設定通訊地	二會出現一個 開啓使用,N 章對應或是使 Connection on Roo	IP Broadban NAT Traversal 用其他類似的 uter Status ? 区 Connected 00:19:06 100.0 Mbps My Computer	nd of U 内方注
安定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 客動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的 ddress   Network Connection © Reake a new connection © Create a new connection © Set up a home or small © Greate a new connection © Set up a home or small © Set up a home or s	AFF 。 , 在 Windows XI ; 連線狀態和控 等特徴,必須手重 方範例圖形。	P/網路連線」 制狀態將可 動設定通訊坦	二會出現一個 開啓使用,№ 診對應或是使	IP Broadban JAT Traversal 正用其他類似的 uter Status ? Connected 00:19:06 100.0 Mbps My Computer	nd of U 内方注
安定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 客動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的 ddress Network Connections Network Tasks © Create a new connection © Set up a home or small office network See Also © Set up a home or small office network Network Troubleshooter Duher Places © Control Panel ♥ Makeboork Places	AFF 。 AFF 。	P/網路連線」 制狀態將可 動設定通訊坦	二會出現一個 開啓使用,N 学對應或是使	IP Broadban NAT Traversal 田其他類似的 uter Status ? Connected 00:19:06 100.0 Mbps My Computer	nd of U 约方注
安定 <b>啓用 UPNP 服務</b> 後 <b>nnection on Router</b> 圖示 客動應用程式中的多媒體 定,以下顯示此項功能的 ddress Network Connections Network Tasks © Create a new connection ♀ Set up a home or small ♀ for the a new connection ♀ Set up a home or small ♥ Create a new connection ♥ See Also ♥ Letwork Troubleshooter ♥ Control Panel ♥ Control Panel ♥ My Network Places ♥ My Documents	App 。 在 Windows XI 中 進線狀態和控 管特徵,必須手重 可範例圖形。 meeted Miniport (PPPOE) meeted rek LSDN PPP may sadband Connection on #	P/網路連線」 制狀態將可 助設定通訊坦	二會出現一個 開啓使用,N 学對應或是使 Connection on Roo ,	IP Broadban NAT Traversal 田其他類似的 uter Status ? × Connected 00:19:06 100.0 Mbps My Computer	nd of U 约方注

在路由器上的 UPnP 功能, 允許應用程式(像是 MSN Messenger, 可察覺出 UPnP 功能) 找 到隱藏在 NAT 路由器之下的是什麼,此應用程式也會記住外部 IP 位址並且在路由器上 設定通訊埠對應,結果這種能力可將封包自路由器的外部通訊埠傳送到應用程式所使用 的內部通訊埠。

Network Connections



eneral	Services
Connect to the Internet using:	Select the services running on your network that Internet users can
🧐 IP Broadband Connection on Router	Services
This connection allows you to connect to the Internet through a shared connection on another computer.	<ul> <li>✓ msnmsgr (192.168.29.11:13135) 60654 UDP</li> <li>✓ msnmsgr (192.168.29.11:7824) 13251 UDP</li> <li>✓ msnmsgr (192.168.29.11:8789) 63231 TCP</li> </ul>

有關防火牆與 UPnP 功能之提示-

### 無法與防火牆軟體配合

在您的電腦上啓用防火牆有可能造成 UPnP 不正常運作,這是因為這些應用程式會擋 掉某些網路通訊埠的存取能力。

### 安全考量

在您的網路上啓用 UPnP 功能可能會招致安全威脅,在您啓用 UPnP 功能之前您應該要小心考慮這些風險。

- ▶ 某些微軟操作系統已發現到 UPnP 的缺點,因此您需要確定已經應用最新的服務 封包。
- 未享有特權的使用者可以控制某些路由器的功能,像是移除和新增通訊埠對應等。

**UPnP** 功能可不斷變化的新增通訊埠對應來表示一些察覺 **UPnP** 的應用程式,當這些應用程式不正常的運作中止時,這些對應可能無法移除。

# 4.9.6 網路喚醒(WOL)

區域網路上的電腦可以透過所連結的路由器來喚醒,當使用者想要從路由器喚醒指定的電腦時,使用者必須在此頁面上輸入該電腦正確的 MAC 位址。

此外,此台電腦必須安裝有支援 WOL 功能的網卡,並在 BIOS 設定中開啓 WOL 功能。

Application >> Wake on LAN

Wake by: MAC Address  IP Address:  MAC Address:  Wake Up! Result Walid subcommands are:admin off of ordiog	MAC Address	
IP Address:	MAC Address	
MAC Address: ::::::::::::::::::::::::::::::::::	s: 🗸	
Result	ess: Wake Up!	
Walid subcommands are admin cfa cmdlog		
valla Sasconalanas arc.adalin cig chalog	subcommands are:admin cfg cmdlog	~

唤醒方式 有二種方式提供給使用者喚醒綁定 IP 的電腦,如果您選擇 由 MAC 位址來喚醒的話,您必須輸入該主機正確的 MAC 位址;如果您選擇的是由 IP 位址來喚醒的話,您必須選擇 正確的 IP 位址。

 唤醒方式: MAC位址 ▼
 MAC位址 P位址
 P位址
 IP 位址
 已在防火牆>>綁定 IP 至 MAC 中設定完成的 IP 位址,將會 出現在下拉式清單中,請自清單中選取您想要喚醒的電腦 IP。
 MAC 位址
 MAC 位址
 輸入被綁定之電腦的 MAC 位址。

**網路喚醒** 按此鈕可以喚醒選定的電腦,喚醒結果將會顯示在方框內。

Application >> Wake on LAN

Note: Wake on can wake up thr	LAN integrates with <u>Bind IP to MAC</u> function, only binded PCs rough IP.
Wake by:	MAC Address 💌
IP Address:	😒
MAC Address:	Wake Up!
Result	
Send command	to client done.

# 4.10 VPN 與遠端存取

VPN 是 Virtual Private Network (虛擬私有網路)的縮寫,是一種利用公眾網路建立一個虛擬的、安全的、方便的通道。企業可透過這個安全通道讓兩個不同地方的辦公室互通內部資料或讓出差在外的辦公人員可以遠端撥入 VPN 通道擷取公司內部的資料。

下圖為 VPN 與遠端存取的主要功能項目:

VPN and Remote Access
Remote Dial-in User
• LAN to LAN

# 4.10.1 遠端存取控制

這個設定可以啓動必要的 VPN 服務,如果您想要在區域網路中執行 VPN 伺服器功能,您一定要適度關閉路由器的 VPN 服務,讓 VPN 通道暢通,並關閉類似 DMZ 或是開放 埠等 NAT 設定。

#### VPN and Remote Access >> Remote Access Control Setup

**Remote Access Control Setup** 

	Enable PPTP VPN Service
	Enable IPSec VPN Service
<b>V</b>	Enable L2TP VPN Service

Note: If you intend running a VPN server inside your LAN, you should uncheck the appropriate protocol above to allow pass-through, as well as the appropriate NAT settings.

	OK Clear Cancel
啓用 PPTP VPN 服務	勾選此方塊啓動經由 PPTP 通訊協定之 VPN 服務。
啓用 IPSec VPN 服務	勾選此方塊啓動經由 IPSec 通訊協定之 VPN 服務。
啓用 L2TP VPN 服務	勾選此方塊啓動經由L2TP 通訊協定之 VPN 服務。

### 4.10.2 PPP 基本設定

這項功能可以應用在 PPP 相關的 VPN 連線中,諸如 PPTP、L2TP、L2TP over IPSec 等。

#### VPN and Remote Access >> PPP General Setup

PPP General Setup PPP/MP Protocol	IP Address Assignment for E	ial-In Users
Dial-In PPP	(When DHCP Disable set)	
Authentication	Start IP Address	192.168.1.200
Dial-In PPP Encryption Optional MPPE		
Mutual Authentication (PAP) 🛛 🔘 Yes 💿 No		
Username		
Password		

OK
----

撥入 PPP 驗證 選擇此項目強迫路由器以 PAP 協定來驗證撥入使用者。

- PAP 或 CHAP
   選擇此項目表示路由器會嘗試先以 CHAP 協定驗證撥入

   使用者,如果撥入使用者沒有支援此項協定,系統會改用

   PAP 協定來驗證使用者。
- 撥入 PPP 加密(MPPE) 此選項代表 MPPE 加密方式是由路由器針對遠端撥入使用者選擇性採用的方法,如果遠端撥入使用者沒有支援 MPPE 加密演算式,路由器將會傳送無 MPPE 加密封包出去,否則 MPPE 加密將直接用於資料加密處理。

Optional MPPE Optional MPPE Require MPPE(40/128 bit) Maximum MPPE(128 bit)

MPPE (40/128bit) - 選擇此項目可以強迫路由器利用 MPPE 加密演算式加密資料封包,此外遠端撥入使用者在 使用 128-bit 之前可先使用 40-bit 執行加密動作,換言之, 如果沒有支援 128-bit 加密法,系統將會自動使用 40-bit 加密方式於資料加密上。

**MPPE (128bit)**-此選項指出路由器將會使用 MPPE 最大值(128 bits)來加密資料。

雙方共同驗證 (PAP)共同驗證功能主要應用於和其他路由器或是需要雙向驗證的用戶連絡,以便取得更佳安全性能,因此當您的對點路由器需要共同驗證時,您就應該啓動此功能,並進一步指定使用者名稱和密碼。

起始 IP 位址
 輸入撥入 PPP 連線的 IP 位址,您應該自本地虛擬網路中選擇一個 IP 位址,例如假設本地虛擬網路為
 192.168.1.0/255.255.255.0,您可以選擇 192.168.1.200 做為起始 IP 位址,但您必須注意到前二個 IP 位址 192.168.1.200 和
 192.168.1.201 乃是保留作為 ISDN 遠端撥入使用者所使用。

### 4.10.3 IPSec 基本設定

在 IPSec 基本設定中,有二種主要的配置方式。

第一階段:IKE 參數的協商作業包含加密、重述、Diffie-Hellman 參數值和壽命,以 保護後續 IKE 交換、使用預先共同金鑰或是數位簽章(x.509)之對等驗證。協商程序 起始方提出所有的原則給遠端的另一方,遠端一方嘗試尋找符合其政策之最高優先 權,最後建立一個 IKE 階段 2 的安全通道。

▶ 第二階段: IPSec 安全協商包含驗證封包頭(AH)或是 ESP,供後續 IKE 交換和雙邊 安全通道設立之檢測之用。

在 IPSec 中有二種加密方式 - 傳送與通道,傳送模式將會增加 AH/ESP 承載量並使用原始 IP 標頭來加密承載的資料,此模式只應用於本地封包上如 L2TP over IPSec,通道模式 不只增加 AH/ESP 承載量也會使用新的 IP 封包頭來加密整個原始 IP 封包。

驗證封包頭(AH) 提供 VPN 雙方的 IP 封包資料驗證和整合,可以單方重述功能來達成建 立訊息摘要的動作,這些摘要隨著封包傳送將放置於封包頭。接收方將會在封包上執行 同樣的動作,並與所接收到的數值比較。

封裝式安全酬載(ESP)提供選擇性驗證方法,對資料機密化和防護的安全協定,可重新進行檢測。

VPN and Remote Access >> IPSec General Setup

#### VPN IKE/IPSec General Setup

Dial-in Set up for Remote Dial-in users and Dynamic IP Client (LAN to LAN).

IKE Authentication Method	
Pre-Shared Key	
Confirm Pre-Shared Key	
IPSec Security Method	
🗹 Medium (AH)	
Data will be authentic, but will	not be encrypted.
High (ESP) 🔽 DES 🔽 3DES	AES
Data will be encrypted and auti	nentic.

OK Cancel

 IKE 認證方式
 通常應用在遠端撥入使用者或是使用動態 IP 位址的節點 (LAN-to-LAN)以及 IPSec 相關之 VPN 連線上,像是 L2TP over IPSec 和 IPSec 通道。
 預先共用金鑰 - 只有支援預先共用金鑰,請指定一個金鑰 作為 IKE 驗證之用。
 確認預先共用金鑰-確認您所輸入的共用金鑰。
 IPSec 安全防護方式
 中級 (AH) - 表示資料將被驗證,但未被加密,此選項的

PSec 安全防護方式 甲級 (AH) - 表示資料將被驗證,但未被加密,此選項的 預設時是勾選狀態。 高級 (ESP) - 表示資料將被加密及驗證,請自下 DES、 3DES 或 AES 中選取適合項目。

### 4.10.4 IPSec 端點辨識

路由器提供 32 種 IPSec 端點辨識設定檔:

X509 Peer ID Accounts: Set to Factory Default					
Index	Name	Status	Index	Name	Status
<u>1.</u>	???	×	<u>17.</u>	???	Х
<u>2.</u>	???	×	<u>18.</u>	???	×
<u>3.</u>	???	×	<u>19.</u>	???	×
<u>4.</u>	???	×	<u>20.</u>	???	X
<u>5.</u>	???	×	<u>21.</u>	???	×
<u>6.</u>	???	×	<u>22.</u>	???	×
<u>7.</u>	???	×	<u>23.</u>	???	×
<u>8.</u>	???	×	<u>24.</u>	???	×
<u>9.</u>	???	×	<u>25.</u>	???	×
<u>10.</u>	???	×	<u>26.</u>	???	×
<u>11.</u>	???	×	<u>27.</u>	???	×
<u>12.</u>	???	×	<u>28.</u>	???	×
<u>13.</u>	???	×	<u>29.</u>	???	×
<u>14.</u>	???	×	<u>30.</u>	???	×
<u>15.</u>	???	×	<u>31.</u>	???	×
<u>16.</u>	???	×	<u>32.</u>	???	×

#### VPN and Remote Access >> IPSec Peer Identity

回復出廠預設值

按此鈕清除全部設定。

**索引** 請按索引下方的號碼以進入設定頁面。

點選每個索引號碼以便編輯遠端使用者設定檔,每個撥入類型需要您在右邊填入不同資訊,如果該區域是灰色的,即表示您無法在該項目做任何設定,下面的說明可以引導您於各個設定區填入相關資訊。

#### VPN and Remote Access >> IPSec Peer Identity

Profile Index : 1			
Profile Name ???			
Enable this account			
Accept Any Peer ID			
O Accept Subject Alter	rnative Name		
Туре	IP Address 💌		
IP			
O Accept Subject Nam	ie		
Country (C)			
State (ST)			
Location (L)			
Orginization (O)			
Orginization Unit (OU)			
Common Name (CN)			
Email (E)			
	OK Clear Cancel		
設定檔名稱	請輸入此設定檔的檔名。		
接收任何對方 ID	按此鈕可以接受任何一個電腦的連線而不理會它是誰。		
接受主體替代名稱	按此鈕以決定特定之數位簽章接受符合要求的對手,本區 可以是 IP 位址、網域或是電子郵件,類型下方區域方塊依 據您所選的類型而有所不同,請按照實際需要填入必要資 訊。		

按此鈕讓特定區域的數位簽章能接受符合要求的對手,本區 接受主體名稱 包含有國家、狀態、居住地區、組織、單位、常用名稱及電 子郵件等等。

# 4.10.5 遠端撥入使用者

藉由維護遠端使用者設定檔表格,您可以管理遠端存取狀況,這樣使用者可以經由驗證 得以撥入或是建立 VPN 連線。您可以設定包含指定連線對點 ID、連線 ID (PPTP、IPSec Tunnel 以及 L2TP 和 L2TP over IPSec)等參數,和相關安全防護方式。

路由器提供 32 種存取使用者號碼予撥入用戶,此外經由內建 RADIUS 用戶端功能,您 可以將帳號延伸至 RADIUS 伺服器。下圖顯示帳號總表格:
Remote Acce	ss User Accounts:			Set to Fact	<u>tory Default</u>
Index	User	Status	Index	User	Status
<u>1.</u>	???	X	<u>17.</u>	???	×
<u>2.</u>	???	X	<u>18.</u>	???	×
<u>3.</u>	???	×	<u>19.</u>	???	×
<u>4.</u>	???	×	<u>20.</u>	???	×
<u>5.</u>	???	×	<u>21.</u>	???	×
<u>6.</u>	???	×	<u>22.</u>	???	×
<u>7.</u>	???	×	<u>23.</u>	???	×
<u>8.</u>	???	X	<u>24.</u>	???	×
<u>9.</u>	???	X	<u>25.</u>	???	X
<u>10.</u>	???	×	<u>26.</u>	???	×
<u>11.</u>	???	×	<u>27.</u>	???	×
<u>12.</u>	???	×	<u>28.</u>	???	×
<u>13.</u>	???	×	<u>29.</u>	???	×
<u>14.</u>	???	×	<u>30.</u>	???	X
<u>15.</u>	???	×	<u>31.</u>	???	X
<u>16.</u>	???	X	<u>32.</u>	???	X

#### VPN and Remote Access >> Remote Dial-in User

回復出廠預設値

按此鈕清除全部設定。

索引 請按索引下方的號碼以進入遠端撥入使用者之設定頁面。

**狀態** 顯示特定撥入使用者的存取狀態,符號 V 和 X 分別代表活動中與不活動的檔案。

點選每個索引號碼以便編輯遠端使用者設定檔,每個撥入類型需要您在右邊塡入不同資訊,如果該區域是灰色的,即表示您無法在該項目做任何設定,下面的說明可以引導您於各個設定區塡入相關資訊。

VPN and Remote Access >> Remote Dial-in User

User account and A	uthentication	Username	???		
Enable this account		Password			
Idle Timeout	300 second(s)				
		IKE Authentication M	lethod		
Allowed Dial-In Typ	e	🔄 🗹 Pre-Shared Key			
🗹 РРТР		IKE Pre-Shared Key			
🗹 IPSec Tunnel		Digital Signature(X	Digital Signature(X.509)		
☑ L2TP with IPSec Policy None 💌		None V			
📃 Specify Remote N	ode				
Remote Client IP or P	eer ISDN Number	IPSec Security Metho	od		
		🗹 Medium(AH)			
or Peer ID		High(ESP) 🛛 🗹 DES	🗹 3DES 🗹 AES		
Netbios Naming Packe	et 💿 Pass 🔘 Block	Local ID (optional)			

開啓這個帳號	勾選此方塊以啓用此功能。 <b>閒置逾時 -</b> 如果撥入使用者閒置超過所設定的時間,路由 器將會自動中斷連線,預設閒置逾時為 300 秒。
РРТР	爲伺服器建立一個透過網際網路的 PPTP VPN 連線,您必須 設定連線類型和身分辨識像是使用者名稱與密碼等,以便驗 證遠端伺服器。
IPSec 通道	允許遠端撥入使用者透過網際網路觸發 IPSec VPN 連線。
具有 IPSec 原則的 L2TP	爲伺服器建立一個透過網際網路的 L2TP VPN 連線。您可以 選擇使用單獨 L2TP 或是含有 IPSec 的 L2TP, 請自下拉式 選項選取: <b>無</b> •此選項完全不會應用 IPSec 原則, VPN 連線採用不帶 有 IPSec 原則的 L2TP, 可以在完全 L2TP 連線中檢視內容。 <b>建議選塡</b> -如果在整個連線過程中完全可以運用,此選項會 先應用 IPSec 原則。否則撥入 VPN 連線會成為一種完全的 L2TP 連線。 必須•此選項可在 L2TP 連線中明確指定所要運用的 IPSec 原則。
指定遠端節點	<b>勾選</b> · 您可以指定遠端撥入使用者或是對點 ID (應用於 IKE 主動模式中)的 IP 位址。 不勾選 - 表示您所選擇的連線類型,將會應用一般設定中 所設定的驗證方式和安全防護方式。
使用者名稱	當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可應用的。
密碼	當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可應用的。
IKE 驗證方式	<b>預先共同金鑰-</b> 勾選此方塊啓用此功能並輸入 1-63 文字做 為預先共同金鑰。 <b>數位簽章 (X.509)</b> —勾選此方塊啓用此功能並選擇一組事先 定義的簽章內容 (在 VPN 和遠端存取>>IPSec 端點辨識中 設定)。
安全防護方式	對 IPSec 通道和 L2TP 含 IPSec 原則來說,本區為必要設定。 請勾選中級或是高級設定作為安全防護方式。 <b>中級</b> -Authentication Header (AH)表示資料將被驗證,但未 被加密,此選項的預設時是勾選狀態。 高級 -Encapsulating Security Payload (ESP)表示資料將被 加密及驗證,請自下拉式清單中選取適合項目。 本機 ID -指定一個本地 ID 以便作為 LAN-to-LAN 的撥入設 定,此項是選擇項目且只能應用在 IKE 主動模式上。

# 4.10.6 設定 LAN to LAN

您可以透過維護連線檔案的表格來管理 LAN-to-LAN 連線,您可設定包含指定連線方向 (撥進或是撥出)的參數、連線對方的 ID、連線型態(VPN 含 PPTP, IPSec Tunnel 和 L2TP 或是其他)以及相關的安全防護方法等等。 路由器提供 32 個設定檔,也就是說同時可以支援 2 個 VPN 頻道,下圖顯示設定檔案的 清單表格。

Index	Name	Status	Index	Name	Status
<u>1.</u>	???	×	<u>17.</u>	???	X
<u>2.</u>	???	×	<u>18.</u>	???	X
<u>3.</u>	???	×	<u>19.</u>	???	X
<u>4.</u>	???	×	<u>20.</u>	???	X
<u>5.</u>	???	×	<u>21.</u>	???	X
<u>6.</u>	???	×	<u>22.</u>	???	X
<u>7.</u>	???	×	<u>23.</u>	???	×
<u>8.</u>	???	×	<u>24.</u>	???	X
<u>9.</u>	???	×	<u>25.</u>	???	×
<u>10.</u>	???	×	<u>26.</u>	???	×
<u>11.</u>	???	×	<u>27.</u>	???	×
<u>12.</u>	???	×	<u>28.</u>	???	×
<u>13.</u>	???	×	<u>29.</u>	???	×
<u>14.</u>	???	×	<u>30.</u>	???	×
<u>15.</u>	???	×	<u>31.</u>	???	×
<u>16.</u>	???	×	<u>32.</u>	???	×

### VPN and Remote Access >> LAN to LAN

### 回復出廠預設值

按此鈕清除全部設定。

名稱

意即 LAN-to-LAN 檔案名稱,???符號代表該檔案目前是空的。

狀態

表示個別檔案的狀態,符號 V 和 X 分別代表使用中與未使用的檔案。

請按索引編號連結以編輯個別設定檔,按下後可看到如下的頁面,每個 LAN-to-LAN 檔 案包含有四個子群組,如果該區域是灰色的,即表示您無法在該項目做任何設定,下面 的說明可以引導您於各個設定區填入相關資訊。

由於網頁太長,我們將之切成數個段落來說明。

#### VPN and Remote Access >> LAN to LAN

#### Profile Index : 1

1. Common Settings	
Profile Name ??? Enable this profile Netbios Naming Packet  Pass OBlock	Call Direction <ul> <li>Both</li> <li>Dial-Out</li> <li>Dial-In</li> </ul> <li>Always on</li> <li>Idle Timeout  <ul> <li>300 second(s)</li> </ul> </li> <li>Enable PING to keep alive</li> <li>PING to the IP</li>
2. Dial-Out Settings	
Type of Server I am calling   PPTP  IPSec Tunnel  L2TP with IPSec Policy None  Server IP/Host Name for VPN. (such as draytek.com or 123.45.67.89)	Username ??? Password PPP Authentication PAP/CHAP V VJ Compression On Off IKE Authentication Method Pre-Shared Key IKE Pre-Shared Key Digital Signature(X.509) None V IPSec Security Method Madium(AU)
	Medium(AH)  High(ESP) DES without Authentication  Advanced  Index(1-15) in Schedule Setup:  , , , , , ,

設定檔名稱 針對此 LAN-to-LAN 連線,請指定一個設定檔案名稱。

**啓用此設定檔** 按此方塊啓用此設定檔。

撥號方向	針對此 LAN-to-LAN 連線,請指定允許的撥號方向。
	<b>雙向</b> – 發話方/接話方
	<b>撥出</b> - 發話方
	<b>撥入 -</b> 接話方
永遠連線或閒置逾時	<b>永遠連線</b> - 勾選此方塊讓路由器永遠保持 VPN 連線。 <b>閒置逾時</b> - 預設值為 300 秒,若連線閒置時間超過此數值, 路由器將自動中斷連線。

**啓用 PING 以維持連線** 此功能可協助路由器決定 IPSec VPN 連線狀態,對不正常的 IPSec VPN 通道中斷尤其有用。詳細內容請參考下面的註解,請勾選此方塊啓動 PING 封包傳輸至指定的 IP 位址。

指定 IP 位址 輸入位於 VPN 通道另一邊的遠端主機的虛擬 IP 位址。

**註解: 啓用 PING 以維持連線**用來管理不正常的 IPSec VPN 連線中斷,提供一個 VPN 連線狀態供路由器判斷 是否需要重撥。 正常而言,如果 VPN 任何一方想要中斷連線,那麼就必 須依照封包交換程序通知對方。不過如果另一方在未通

	知的情況下中斷連線,Vigor路由器將無從得知此項訊息,爲了解決這樣的困境,藉著不斷傳送PING封包至遠端主機的方式,路由器就可以知道此項VPN通道有無實際運作,這是一種獨立的DPD(無效對方檢測)。
РРТР	爲伺服器建立一個透過網際網路的 PPTP VPN 連線,您必須 設定連線類型和身分辨識像是使用者名稱與密碼等,以便驗 證遠端伺服器。
IPSec 通道	爲伺服器建立一個透過網際網路的 IPSec VPN 連線。
具有 IPSec 原則的 L2TP	爲伺服器建立一個透過網際網路的L2TP VPN 連線。您可以 選擇使用單獨L2TP 或是含有 IPSec 的L2TP,請自下拉式 選項選取: <b>無</b> •此選項完全不會應用 IPSec 原則,VPN 連線採用不帶 有 IPSec 原則的L2TP,可以在完全L2TP 連線中檢視內容。 <b>建議選塡</b> •如果在整個連線過程中是可以運用的情形下,此 選項會先應用 IPSec 原則。否則撥出 VPN 連線會成為一種 完全的L2TP 連線。
	一定要有 · 匹速項可在 L21P 建線中奶確指定所要運用的 IPSec 原則。
使用者名稱	當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可應用的。
密碼	當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可應用的。
PPP 認證	當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可應用的。PAP/CHAP 是最平常的選項。
VJ 壓縮	當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可應用的。VJ 壓縮可作為 TCP/IP 協定標頭壓縮之用,通常設定選擇 <b>開啓</b> 以改善頻寬利用的狀況。
IKE 驗證方式	<b>預先共用金鑰-</b> 勾選此方塊啓用此功能並按 <b>IKE 預先共用 金鑰</b> 按鈕輸入金鑰及確認金鑰。 <b>數位簽章 (X.509)</b> —勾選此方塊啓用此功能並選擇一組事 先定義的簽章內容 (在 VPN 和遠端存取>>IPSec 端點辨 識中設定)。
IPSec 安全防護方式	對 IPSec 通道和 L2TP 含 IPSec 原則來說,本區為必要設定。
	<b>中級 (AH)</b> 表示資料將被驗證,但未被加密,此選項的預設時是勾選狀態。
	高級(ESP-Encapsulating Security Payload)表示資料將被加密及驗證,請自下拉式清單中選取適合項目: DES 無驗證 - 使用 DES 加密演算式,但不採用任何驗證計畫。 DES 有驗證 - 使用 DES 加密演算式,且採用 MD5 或 SHA-1 驗證計畫。 3DES 無驗證 - 使用三重 DES 加密演算式,但不採用任何 驗證計畫。

3DES 有臉證 -使用三重 DES 加密演算式,且採用 MD5 或 SHA-1 驗證計畫。

AES 無驗證 - 使用 AES 加密演算式,但不採用任何驗證計畫。

AES 有驗證 -使用 AES 加密演算式,且採用 MD5 或 SHA-1 驗證計畫。

指定模式、建議和 IKE 階段金鑰有效時間等設定,可按**進階**按鈕進入進階設定, 視窗顯示如下:

http://192.168.1.5 - IKE advanc	ed settings - Microsoft I	internet Explorer	
IKE advanced settings			
IKE phase 1 mode	Main mode	Aggressive mode	
IKE phase 1 proposal IKE phase 2 proposal	HMAC_SHA1/HMA	S_SHA1_G1/3DES_MD6_G1/3DES_MD6_G2 C_MD5 🔽	
IKE phase 1 key lifetime	28800	(900 ~ 86400)	
Perfect Forward Secret	<ul> <li>Disable</li> </ul>	(600 ~ 86400) O Enable	
Local ID			
	ОК	Close	

IKE 階段1模式 - 選擇 Main 模式或是 Aggressive 模式。 比起 Aggressive 模式, Main 模式顯得更加安全,因為在安 全通道中有更多的交換動作於此完成,不過, Aggressive 模 式是比較快速的模式。路由器的預設值為 Main 模式。

IKE 階段1 建議 - 針對 VPN 通道另一方可提供本地有效的 驗證計畫及加密演算式,並取得回覆訊息以找出符合的結 果。對 Aggressive 模式來說有二種有效的組合方式,對 Main 模式來說有九種有效的組合方式,建議您選擇能涵蓋多數計

畫的組合方式。 IKE 階段2 建議 - 針對 VPN 通道另一方可提供本地有效的 驗證計畫及加密演算式,並取得回覆訊息以找出符合的結

果。對 Aggressive 模式來說有二種有效的組合方式,對二種 模式來說有3種有效的組合方式,建議您選擇能涵蓋多數計 畫的組合方式。

IKE 階段1金编有效時間-考慮到安全之故,使用者必須訂 定有效時間,預設值為28800秒,您可以在900與86400秒 之間指定所需的時間值。

IKE 階段2金编有效時間-考慮到安全之故,使用者必須訂 定有效時間,預設值為3600秒,您可以在900與86400秒 之間指定所需的時間值。

本機 ID - 在 Aggressive 模式中,當鑑定遠端 VPN 伺服器身 分時,本機 ID 代表 IP 位址, ID 長度限制於 47 個字元。

進階

3. Dial-In Settings						
Allowed Dial-In Type						
РРТР	PPTP		???			
🗹 IPSec Tunnel		Password				
L2TP with IPSec Policy Non	e 💌	VJ Compression	💿 On 🔘 Off			
<ul> <li>Specify Remote VPN Gatewa</li> <li>Peer VPN Server IP</li> </ul>	у	IKE Authentication Mether	od			
		IKE Pre-Shared Key				
or Peer ID		Digital Signature(X.509)				
		IPSec Security Method Medium(AH) High(ESP) DES Ø 3DES Ø AES				
4. TCP/IP Network Settings						
My WAN IP		RIP Direction	Disable 👻			
Remote Gateway IP 0.0.0.0		do	e network, you nave to			
Remote Network IP 0.0.0.0		[	Route 💌			
Remote Network Mask 255.25	5.255.0	Change default route to this VPN tunnel ( Only single WAN supports this )				
1	ок сі	ear Cancel				
允許的撥入類型	以不同類型來	決定撥入連線。				
РРТР	允許遠端撥入 定遠端撥入用	用戶透過網際網路達成 戶的使用者名稱和密碼	文 PPTP VPN 連線,請設 馬。			
IPSec 通道	允許遠端撥入	用戶透過網際網觸發I	PSec VPN 連線。			
具有 IPSec 原則的 L2TP 允許遠端撥入 以選擇使用單 式選項選取: 無 · 此選項完 有 IPSec 原則 建議選填-如身 選項會先應用 完全的 L2TP: 必須 · 此選項 原則。		用戶透過網際網路製造 獨 L2TP 或是含有 IPS 全不會應用 IPSec 原則 的 L2TP 可以在完全 L2 是在整個連線過程中是可 IPSec 原則。否則撥出 連線。 訂在 L2TP 連線中明码	造L2TP VPN 連線,您可 Gec 的L2TP,請自下拉 机,VPN 連線採用不帶 2TP 連線中檢視內容。 可以運用的情形下,此 VPN 連線會成為一種 維指定所要運用的IPSec			
<b>頂正 ISDN CLID 或 逐端</b> 窓可勾選此填 <b>VPN 閘道</b> (必須與撥入類         若您選擇 ISDN         用於 i 機型 )		,並指定遠端撥入用戶 型中所設定的 ID 相同 N 類型,請於此輸入對 。	□的真實 IP 位址或 ID ])。 方的 ISDN 號碼,(適 指定右邊相關安全恐			
	定。	· 小尼 心际队 但 少	1日元7日返旧刚又土叹			
使用者名稱	當您選擇 PPT 應用的。	P 或是 L2TP 含/不含 II	PSec 原則時,本區是可			

**密碼** 當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可 應用的。

VJ 壓縮當您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時,本區是可<br/>應用的。VJ 壓縮可作為 TCP/IP 協定標頭壓縮之用。

IKE 驗證方式 當您指定遠端節點的 IP 位址時, IKE 驗證可套用在 IPSec 通道和含 IPSec 原則之 L2TP 上。不過,不管有沒有指定遠端節點的 IP 位址予 IPSec 通道使用,您仍然可以設定數位簽 章(X.509)。

**預先共同金鑰-**勾選此方塊啓用此功能並按 **IKE 預先共用** 金輪按鈕輸入金鑰及確認金鑰。

**數位簽章 (X.509)**-勾選此方塊啓用此功能並自下拉式清單 中選擇 VPN 遠端存取控制>>IPSec 端點辨識中所預先定義 的設定檔。

**IPSec 安全防護方式** 當您指定遠端模式時,對 IPSec 通道和 L2TP 含 IPSec 原則 來說,本區為必要設定。

**中級 (AH)** 表示資料將被驗證,但未被加密,此選項的預設時是勾選狀態。

**高級 (ESP-Encapsulating Security Payload)-**表示資料將 被加密及驗證,請自下拉式清單中選取適合項目。

我的 WAN IP本區只在您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時有<br/>效。預設值為 0.0.0.0,表示 Vigor 路由器在 IPCP 協商階段<br/>期間,將從遠端路由器取得您所指定的 IP 位址,請在此輸<br/>入 IP 位址。此一位址適用於本機為 VPN client (dial-out) 端<br/>時。

 遠端閘道 IP
 本區只在您選擇 PPTP 或是 L2TP 含/不含 IPSec 原則時有效。預設值為 0.0.0,表示 Vigor 路由器在 IPCP 協商階段期間,將發予對方的 IP 位址,請在此輸入發予對方之 IP 位址。此一位址適用於本機為 VPN Server (dial-in) 端時。

**遠端網路 IP/遠端網路遮罩**新增一個靜態路由以便透過網際網路,引導遠端網路 IP 位址/遠端網路遮罩預定之全部傳輸流量。對 IPSec 而言,這項設定是第二階段快速模式的目的用戶端之身分。

**更多** 新增一個靜態路由,並藉由網際網路引導更多的遠端網路 IP 位址/遠端網路遮罩預定之全部傳輸流量。通常在您發現遠 端 VPN 路由器有數個子網路存在時,您會使用此按鈕設定 更多的路由。

 RIP 方向
 此選項指定 RIP (路由資訊協定)封包的方向,您可以啓用也

 可以停用 RIP 方向,於此,我們提供您四種選擇:TX/RX

 二者均有、TX、RX 以及停用。

# **從第一個子網路到遠端**如果遠端網路只允許您以單一 IP 撥號,請選擇 NAT 否 網路,您必須要作 則請選擇路由。

**變更預設路由此 VPN 通道** 勾選此方塊變更此 VPN 通道的預設路由,注意此設定只有 在一個 WAN 介面啓用時有效,若是二個 WAN 介面皆啓 用,此功能即無法使用。

# 4.10.7 連線管理

您可以查看全部 VPN 連線的總結清單,您可中斷任何一個 VPN 連線,只要輕輕按下中 斷按鈕即可。您也可以使用撥出工具並按撥號按鈕主動撥出任何的電話。

VPN and Remote	Access >>	Connection	Management
The wind from our	100000	0011110001011	managomon

Dial-out Tool					Refre	sh Sec	onds : 10	Refresh
					✓ Dial	]		
VPN Connection Status Current Page: 1						Pa	ge No.	Go >>
VPN	Туре	Remote IP	Virtual Network	Tx Pkts	Tx Rate (Bps)	Rx Pkts	Rx Rate (Bps)	UpTime
				×> ×>	(XXXXXX : C (XXXXXXX : C	)ata is ( )ata isn	encrypted 't encrypt	ed.

撥號	按此鈕執行撥號功能。
更新間隔秒數	選擇重新顯示狀態的間隔秒數,有5、10、30秒等三種選擇。
更新頁面	按此鈕以重新顯示整個連線狀態。

Vigor2110 Series User's Guide

# 4.11 憑證管理

數位憑證就像是一個電子 ID,此 ID 可以由憑證授權中心註冊取得。它包含有您的名字、 序號、到期日、憑證授權的數位簽章,這樣一來,接收者可以確認該憑證是否是真實的。 本路由器支援遵守標準 X.509 的數位憑證。

任何想要使用數位憑證的人都應該先有 CA 伺服器註冊的憑證,此憑證也可從其他具公 信力的 CA 伺服器取得,如此還可以驗證其他從公信力的 CA 伺服器取得憑證的另一方。

此處您可以管理產生本機的數位憑證,並設定具公信力之 CA 憑證,使用憑證前,請記得調整路由器的時間,這樣才可取得正確的憑證有效期。

下圖顯示憑證管理的功能項目:

Certificate Management

- Local Certificate
- Trusted CA Certificate
- Certificate Backup

# 4.11.1 本機憑證

Certificate Management >> Local Certificate

X509 Local Certificate Configuration							
Name	Subject	Status Modify					
Local			View Delete				
GENERATE (	IMPORT REFRESH						
			~				
			×				

產生

### 按此鈕以開啓**產生憑證需求**視窗。

Certificate Management >> Local Certificate

Generate Certificate Request	
Subject Alternative Name	
Туре	IP Address
IP	
Subject Name	
Country (C)	
State (ST)	
Location (L)	
Orginization (O)	
Orginization Unit (OU)	
Common Name (CN)	
Email (E)	
Кеу Туре	RSA V
Key Size	1024 Bit 💙

Generate

輸入全部的資訊,然後再按一次**產生**按鈕。

按此鈕以匯入儲存的檔案作為憑證資訊。

頁面更新

檢視

匯入

按此鈕以檢視憑證詳細的設定。

按此鈕以更新資訊。

在按下**產生**按鈕之後,產生後的資訊將會顯示在視窗上,見下圖:

Certificate Management >> Local Certificate

Name	Name Subject		Modify
Local /C=TW/ST=HC/L=HC/O=Draytek/O		Requesting	View Delete
GENERATE IMPORT REFRESH			
] MIIBq: EwJIQ; CQEWE; AoGBAJ a1X//: m6+Of4 hkiG9 9yojH; eorpD0 ]	BEGIN CERTIFICATE REQUEST )CCARMCAQAwajELMAkGA1UEBhMCVFcxCZAJ EQMA4GA1UEChMHRHJheXRlazELMAkGA1UE BN1cHBvcnRAZHJheXRlay5jb20wg28wDQYJ .MJdTsqfF97FEpYy+IqeJVJGuSRtqG6Etw8 EgnEccQA2LPSQIQ85Qychwq07Bm0EDf10wH 4xZ4QQnjXXgciCOBj1iAa6MLScelsynZhkg #0BAQUFAA0BgQCq3sdwVc21t9qn4U6X2BJs pstNsmWsMRuAwGeKCWc8S/gLtHhr6iccMoT 1/rC9ZwCra0t8XUmPqNoiytq8BxStTE8vU END CERTIFICATE REQUEST	BgNVBAgTAkhDl CxMCUkQxIjAgl KoZIhvcNAQEBJ YTUSHQvXpAzcı WCalAZQoGvIic mQ1QN5uFAgMB. Vzu7JHafSSeU oQFx/LWdaEPU LiIxmwaBvclhl	MQswCQYDVQQH BgkqhkiG9w0B BQADgYOAMIGJ cgJBGrikTUBX DDMC7f5w9xA8 AAGgADANBgkq maYDZefCmGfX 5LqryBKKgC9t WFSXKVLU7g==

#### X509 Local Certificate Configuration

# 4.11.2 具公信力之 CA 憑證

具公信力之 CA 憑證列出三組具公信力之 CA 憑證表。

#### Certificate Management >> Trusted CA Certificate

#### X509 Trusted CA Certificate Configuration

Name	Subject	Status	Modify
Trusted CA-1			View Delete
Trusted CA-2			View Delete
Trusted CA-3			View Delete



若要輸入事先儲存的具公信力之 CA 憑證,請按**匯入**鈕開啓如下的視窗,並使用**瀏覽**... 找到儲存的文字檔案,接著按下**匯入**鈕,您所要匯入的檔案將會列在視窗上,再按一次 **匯入**鈕即可使用預先儲存的檔案。

Certificate Management >> Trusted CA Certificate

#### Import X509 Trusted CA Certificate

Select a trusted CA certificate file.	
Browse.	
Click Import to upload the certification.	
Import Cancel	

如要檢視每個具公信力之 CA 憑證,請按檢視按鈕開啓憑證的詳細資訊視窗,如果您想要刪除 CA 憑證,選擇該憑證並按下刪除按鈕,所有相關的憑證資訊即可刪除。

😫 http://192.168.1.5 - Certificate Informa	tion - Microsoft Internet Explorer	
		^
Certifi	cate Detail Information	
Certificate Name:	Trusted CA-1	
Issuer:		
Subject:		Ш
Subject Alternative Name:		
Valid From:		
Valid To:		
	Close	~
ê		

# 4.11.3 憑證備份

路由器的本機憑證與具公信力之 CA 憑證可以儲存為一個檔案,請按下述畫面的備份按 鈕來儲存,如果您想要設定加密的密碼,請在加密密碼與確認密碼二欄中輸入所需的字 元。

Certificate Management >> Certificate Backup					
Certificate Ba	ckup / Restoration				
Backup					
	Encrypt password:				
	Confirm password:				
	Click Backup to download certificates to your local PC as a file.				
Restoration					
	Select a backup file to restore.				
	Browse.				
	Decrypt password:				
	Click Restore to upload the file.				

# 4.12 VoIP

Voice over IP network (VoIP)可讓您使用寬頻網際網路連線撥打網路電話。

有很多種不同的電話信號協定、方法可讓 VoIP 裝置使用以便與對方溝通聯繫,最普遍的協定有 SIP、MGCP、Megaco 和 H.323,這些協定彼此都不完全相容(除非是透過軟體 伺服器的掌控)。

Vigor V系列機種支援 SIP 協定,因為此種協定對 ITSP (Internet Telephony Service Provider) 而言是很理想也很方便,支援也最廣。SIP 是一種端對端信號協定,可建立使用者於 VoIP 結構中之出席情形和機動性。每個想要使用 SIP 相同資源辨識器之用戶都可使用標準的 SIP URI 格式

### sip: user:password @ host: port

某些區域可能有不同的使用方式,一般來說主機指的是網域,使用者資訊包含有使用者 名稱區、密碼區,@符號則緊跟在後,這種格式和 URL 很相似,所以有些人以 SIP URL 來稱呼它。SIP 支援點對點直接撥號,同時也可透過 SIP 代理伺服器(角色雷同 H.323 Gatekeeper)來撥號,而 MGCP 協定則是使用用戶-伺服器結構,撥號方式和目前 PSTN 網 路是相同的。

在撥號設定之後,聲音是透過 RTP (Real-Time Transport Protocol)來傳送的,不同的 codecs(用來壓縮和解壓縮聲音)可以包覆於 RTP 封包中, Vigor V 機種提供不同的 codecs 包括 G.711 A/µ-law, G.723, G.726 和 G.729 A & B,每個 codecs 都使用不同頻寬,因此可 以提供不同等級的聲音品質。Codec 使用的頻寬越多,聲音品質越好,雖然如此還是應 該配合您的網際網路頻寬選擇適宜的 codec 才恰當。

通常有二種撥號類型,說明如下:

### ● 透過 SIP 伺服器撥號

首先 Vigor V 機種必須先向 SIP 註冊,傳送註冊訊息才可生效,然後雙方的 SIP 代理商將轉送一系列訊息給與撥號者,以便建立完整的 session。



如果雙方都向相同 ISP 業者註冊,那麼我們可以下圖來做簡單說明:

這種模式最主要的好處是您不必去記朋友的 IP 位址(因為它可能常常會改變,如果該位址是浮動的位址的話),相反的您只要使用撥號計畫或是直接撥朋友的帳號名稱就可以了。

● 點對點

在撥打電話之前,您必須知道朋友的 IP 位址, Vigor VoIP 路由器會建立雙方間的連線。



我們的 Vigor V 機種首先採用有效之 codecs,但同時也擔保自動 QoS 的功能,QoS 擔保可以協助指定聲音流量較高之優先權,您對聲音所需求之 inbound 和 outbound 頻寬永遠擁有優先處理權,但是您的資料處理就會有些慢,不過還在忍受範圍內。

下圖為 VoIP 的功能項目:



4.12.1 撥號對應表

本頁讓使用者設定 VoIP 功能所需的電話簿及數字對應設定。請按頁面上的連結進入下 一層設定頁面。

VoIP >> DialPlan Setup

DialPlan Configuration		
	Phone Book	
	<u>Digit Map</u>	
	Call Barring	
	Regional	
	PSTN Setup	

### 電話簿

在本節中,您可以設定 VOIP 電話,這個設定可以幫助用戶以最快且最簡單的方式撥出 電話號碼。本頁總共提供 60 組號碼給用戶儲存朋友以及家人的 SIP 位址。

VoIP >> DialPlan Setup

Phone Bo	ook						
Index	Phone number	Display Name	SIP URL	Dial Out Account	Loop through	Backup Phone Number	Status
<u>1.</u>				Default	None		х
<u>2.</u>				Default	None		×
<u>3.</u>				Default	None		х
<u>4.</u>				Default	None		×
<u>5.</u>				Default	None		×
<u>6.</u>				Default	None		×
<u>7.</u>				Default	None		×
<u>8.</u>				Default	None		×
<u>9.</u>				Default	None		×
<u>10.</u>				Default	None		×
<u>11.</u>				Default	None		×
<u>12.</u>				Default	None		×
<u>13.</u>				Default	None		×
<u>14.</u>				Default	None		×
<u>15.</u>				Default	None		×
<u>16.</u>				Default	None		×
<u>17.</u>				Default	None		×
<u>18.</u>				Default	None		×
<u>19.</u>				Default	None		×
<u>20.</u>				Default	None		×

<< <u>1-20 | 21-40 | 41-60</u> >> Status: v --- Active, x --- Inactive, ? --- Empty <u>Next</u> >>

按任何一個索引標號進入下一個設定頁面。



#### VoIP >> DialPlan Setup

🗹 Enable		
	Phone Number	1
	Display Name	Polly
	SIP URL	1112 @ fwd.pulver.com
	Dial Out Account	Default 💌
	Loop through	None 💌
	Backup Phone Number	

**啓**用 勾選此方塊啓用此號碼。

**電話號碼** 此索引編號的快速撥號號碼,任何號碼都可以使用,範圍是 數字 0-9 以及\*。

**顯示名稱** 您想要在朋友的電話螢幕上顯示出來的名稱,可讓您的朋友 容易知道是誰打的電話。

**SIP URL** 請輸入朋友的 SIP 位址。

## 數字對應設定

爲了使用者的方便,本頁允許使用者以新號碼來編輯 SIP 帳號的前置號碼,或是取代該號碼等等,這個設定可以提供用戶一個透過 VoIP 介面快速且簡單的撥號方式。

#### VoIP >> DialPlan Setup

Dig	Digit Map Setup							
#	Enable	Prefix Number	Mode		OP Number	Min Len	Max Len	Interface
1	<ul><li>✓</li></ul>	03	Replace	*	8863	7	9	PSTN 🔽
2	✓	886	Strip	~	886	8	10	PSTN 🔽
З			None	~		0	0	PSTN 🔽
4			None	~		0	0	PSTN 🔽
5			None	~		0	0	PSTN 🔽
6			None	~		0	0	PSTN 🔽
7			None	~		0	0	PSTN 🔽
8			None	~		0	0	PSTN 🔽
9			None	~		0	0	PSTN 🗸
10			None	~		0	0	PSTN 🔽
11			None	~		0	0	PSTN 🗸
12			None	~		0	0	PSTN 🔽
13			None	~		0	0	PSTN 🔽
14			None	~		0	0	PSTN 🔽
15			None	~		0	0	PSTN 🔽
16			None	~		0	0	PSTN 🔽
17			None	~		0	0	PSTN 🔽
18			None	~		0	0	PSTN 🔽
19			None	~		0	0	PSTN 🔽
20			None	~		0	0	PSTN 🔽

Note: Min Len and Max Len should be between 0~25.

OK Cancel

按此方塊啓動此功能。

啓用

前置**號**碼

模式

此處所設定的號碼可用來新增,取代變更之號碼。

**無** – 無動作。

**新增**-當您選擇此模式時,變更號碼將會增加前置號碼於前面,並藉由選定的 VoIP 介面撥出。

**卸除**-當您選擇此模式時,變更號碼將會被刪除。

**取代-** 當您選擇此模式時,透過指定的 VoIP 介面之變更號 碼將會被前置號碼所取代

Mode

Replace	*
None	
Add	
Strip	
Replace	

變更號碼

您在此處所輸入的號碼是您想要執行特殊功用的帳號前半 部份(依據選擇的模式而定)。

最小長度	設定撥號的最小長度以套用前置號碼之設定,參考上圖所 示,如果號碼介於7和9,那麼該號碼可以就能套用此處所 設定的前置號碼設定。
最大長度	設定撥號的最大長度以套用前置號碼之設定。
介面	請自預設的六組 SIP 帳號中選擇一個您想要啓動前置號碼設 定的介面。

### 4.12.2 SIP 帳號

在此頁面中,您可以調整自己的 SIP 設定,當您申請一個帳號時,您的 ISP 服務供應商 會給您一個帳號名稱或是使用者名稱、SIP 登錄者、代理人和網域名稱(最後三種在某些 條件下,有可能是完全相同的),您可以告訴您的成員有關您的 SIP 位址,表示法為**帳號** 名稱@網域名稱。

當路由器打開時,將以使用帳號名稱@網域名稱來登錄,之後,您的電話將由 SIP 代理者以帳號名稱@網域名稱傳送至目的地作爲辨識之用。

#### Refresh **SIP Accounts List** Index Profile Domain/Realm Proxy Account Name **Ring Port** Status 1 \_\_\_\_ Phone1 Phone2 \_ 2 \_\_\_ Phone1 Phone2 \_\_\_\_ Phone1 Phone2 3 \_\_\_\_ Phone1 Phone2 4 Phone1 Phone2 5 \_\_\_\_ <u>6</u> \_\_\_\_ Phone1 Phone2 R: success registered on SIP server

#### VoIP >> SIP Accounts

NAT Traversal Setting

STUN Server:	
External IP:	
SIP PING Interval:	150 sec

OK
----

索引	按此鈕進入下一層設定頁面設定 SIP 帳號。
設定檔	顯示帳號的設定檔名稱。
網域	顯示 SIP 註冊伺服器的網域名稱或是 IP 位址。
伺服器	顯示 SIP 伺服器的網域名稱或是 IP 位址。
帳號名稱	顯示@前面的 SIP 位址帳號名稱。
振鈴通訊埠	指定接收電話時由哪一個通訊埠響鈴。
STUN 伺服器	輸入 STUN 伺服器的 IP 位址或是網域。
外部 IP	輸入閘道 IP 位址。
SIP PING 間隔	預設値為150秒,對 Nortel 伺服器而言這項設定是相當有用的。

-: fail to register on SIP server

顯示相關 SIP 帳號的狀態, R 表示此帳號已註冊成功, - 表示尚未成功註冊。

#### VoIP >> SIP Accounts

狀熊

Profile Name	(11 char max.)
Register	No 🔽 🗌 Call without Registration
SIP Port	5060
Domain/Realm	(63 char max.)
Proxy	(63 char max.)
Act as outbound pro:	×y
Display Name	(23 char max.)
Account Number/Name	(63 char max.)
Authentication ID	(63 char max.)
Password	(63 char max.)
Expiry Time	1 hour 🖌 3600 sec
NAT Traversal Support	None 💙
Ring Port	Phone 1 Phone 2
Ring Pattern	1 💌

指定一個名稱作為辨識之用,您可以使用與網域類似的名 設定檔名稱 稱,例如網域名稱為 draytel.org,您就可以在本區中設定 draytel-1 ° 由此註冊 指定您申請註冊時所透過的介面為何,如果您不想註冊個人 資料而直接使用 VoIP 撥號功能,請選擇無。某些 SIP 伺服 器允許使用者不須登錄即可使用 VoIP 功能,針對這類伺服 器,請您選擇自動,系統將爲您選擇最佳方式作為 VoIP 撥 號之用。 IP 涌訊埠 通訊埠號用來傳送/接收 SIP 訊息以建立通訊,雖然預設值為 5060,您仍可將之變更為其他數字。不過在這種情形下,還 需要對方也同時變更爲相同的數字才行。 網域 輸入註冊 SIP 伺服器的網域名稱或 IP 位址。 伺服器 您可以輸入 SIP 代理伺服器的 IP 位址(或網域名稱如 iptel.org),所有在上述的網域區域中指定的訊息來說 Vigor 路由器將之傳送至代理者,由代理者來轉送此訊息。您可以 在網域名稱後面輸入通訊埠號,指定該埠號為資料傳輸的目 的地 (例如 nat.draytel.org:5065)。 以對外伺服器之身份來運 勾選此方塊以啓用伺服器成為對外伺服器。 作 您想要在朋友的電話顯示螢幕上出現的名稱。 顯示名稱 輸入 SIP 位址的帳號名稱,例如@之前的文字。 帳號名稱/號碼 勾選此方塊啓用此功能並輸入名稱或號碼供 SIP 驗證, 如果 驗證 ID 身分 設定值與帳戶名稱相同,您就不必勾選此方塊另設數值。

密碼	當您以 SIP 服務註冊時所需提供的密碼。
----	-----------------------

NAT 穿透 如果路由器(寬頻路由器)是透過其他裝置連接上網際網路, 您就必須設定此功能。

NAT Traversal Support



**無**-. 關閉此功能。

Stun --若路由器支援 Stun 伺服器,請選擇此項目。

**手動** −若您想要指定外部 IP 位址作為 NAT transversal 支援,請選擇此項目。

Nortel – 如果軟體支援 nortel 方案,您可以選擇此項目。

設定 VoIP 1, VoIP 2 作為 SIP 帳號的預設振鈴通訊埠。

振鈴通訊埠

振鈴樣式

選擇 VoIP 電話的振鈴樣式。

Ring Pattern



# 4.12.3 電話設定

本頁讓使用者得以個別設定 Phone 1 和 Phone 2 。

### VoIP >> Phone Settings

Index	Port	Call Feature	Codec	Tone	Gain (Mic/Speaker)	Default SIP Account	DTMF Relay					
1	Phone1	CW,CT,	G.729A/B	User Defined	5/5		InBand					
2	Phone2	CW,CT,	G.729A/B	User Defined	5/5		InBand					
RTP	🗌 Syn	nmetric RTP										
Dynamic RTP Port Start 10050												
Dynamic RTP Port End 15000												
	Dynami					RTP TOS IP precedence 5 🔽 10100000						

電話清單 **通訊埠 –** 有種通訊埠類型提供給您選擇。 通話功能 - 這個欄位簡單描述此通電話的功能供使用者參 考。 Codec – 每個通訊埠的預設 Codec 設定都會顯示在本區,您 可以按索引號碼變更每個電話通訊埠的設定。 音調 – 顯示進階頁面所設定的音調值。 音量 - 顯示進階頁面中 Mic/Speaker 的音量設定。 **預設 SIP 帳號** - "draytel\_1" 是預設的 SIP 帳號,您可按索 引下方的編號變更 SIP 帳號設定。 DTMF Relay - 顯示進階頁面中所設定的 DTMF 模式。 RTP Symmetric RTP - 勾選此方塊啓用此功能。若要讓資料傳輸 能在本機路由器與遠端路由器之間暢行無阻而不至於因 IP 漏失而誤導的情形發生,請您勾選此方塊解決這個問題。 **RTP 通訊埠起點** - 指定 RTP 之通訊埠起點,預設值為 10050 • **RTP 通訊埠終點** - 指定 RTP 之通訊埠終點,預設值為 15000 • RTP TOS - 此項可決定 VoIP 封包的等級,請使用下拉式選 項選擇其中一種。 Manual IP precedence 1 IP precedence 2 IP precedence 3 IP precedence 4 IP precedence 5 IP precedence 6

IP precedence 3 IP precedence 4 IP precedence 5 IP precedence 6 IP precedence 7 AF Class1 (Low Drop) AF Class1 (High Drop) AF Class2 (Low Drop) AF Class2 (Medium Drop) AF Class3 (Low Drop) AF Class3 (Medium Drop) AF Class3 (High Drop) AF Class4 (Low Drop) AF Class4 (Low Drop) AF Class4 (Medium Drop)

RTP TOS

## Phone Port 細節設定

請按索引欄位下方的1或2連結進入下面的設定頁面。

### VoIP >> Phone Settings

Phone1			
Call Feature		Codecs	
🔲 Hotline		Prefer Codec	G.729A/B (8Kbps) 🔽
Session Timer	90 sec		Single Codec
Call Forwarding	Disable V	Packet Size	20ms 💌
		Voice Active Detector	Off 🗸
JIF ORL	20		
	Sec	Default SIP Account	<b>~</b>
DND(Do Not Disturi	b) Mode Schodule Setup:	Play dial tone only	when account registered
Index(1-13) In <u>3</u>	,,,,		
Note: Action an be ignore	nd Idle Timeout settings will d.		
Index(1-60) in P	hone Book as Exception List:		
		]	
🔲 CLIR (hide caller ID	))		
🗹 Call Waiting			
🗹 Call Transfer			
	OK Ca	ancel Advanced	
熟線	勾選此方塊啓 拿起話機後自	客用此功能,請在本區 目動撥號。	區輸入 SIP URL 讓系統在您
車線計數器	勾選此方塊聲 沒有任何回應	将用此功能,您在本1 	區所設定的限制時間內如果 動關閉。
	共有四種選項 電會一直轉接 時轉接到 SIP 電話都會在切 Disable Disable Always Busy No Answer SIP URL - 調 abc@iptel.org <b>逾時</b> - 設定( 設定一段和7	每可以選擇, <b>停用</b> 可 接到 SIP URL 上, 他 (URL,沒回應則表 ) ) 做時轉接到 SIP UR ● ) 做為轉送電話的網 電話轉接的逾時現制	關閉此功能,永遠則表示來 線則表示來電只在本機忙碌 示來電若未收到任何回應, L上。 如 aaa@draytel.org 或 冬點。 訓,預設値為 30 秒。 P 來雲的王塲。在世期間,
JND (勿十 <b>授</b> )	設定一段和4 撥號進來的人 何電話鈴聲。	ት时间个受任何 Voll、會聽到忙線的聲音	中米電的十擾。在此期間, ,而本機用戶則聽不到任
	<b>索引(1-15)</b> 此輸入排程計 參考 <b>排程</b> 一節 <b>索引(1-60) 旅</b> 之電話不受勿	於排程設定 E 依 ┼畫的索引編號以控 テ。 <b>&lt;電話簿 -</b> 輸入例外 ŋ干擾的限制。詳細	照事先設定完成之排程,在 制勿打擾模式。詳細設定請 上電話於此方塊內,列於此 設定請參考 <b>電話簿</b> 一節。
話中插接	勾選此方塊啓 電話在等待。	将用此功能,提示聲·	音將會出現以告知使用者有

**電話轉接** 勾選此方塊啓用此功能,按轉接鍵轉接另一通電話,當電話 連線成功時,掛上電話。此時另外二方就可直接溝通。

**偏好 Codec** 有五種不同的 CODEC 供您選擇,但真正被使用的 CODEC 在通訊建立前是和對方共同商議而得。預設的 CODEC 是 G.729A/B,它佔據較少的頻寬但是卻仍擁有良好的聲音品 質,如果您想要使用 G.711,您最好具有至少 256Kbps 的上 傳速率。

Prefer Codec



**單一 Codec** - 如果勾選此方塊,只有選定的 Codec 會被路由器套用。

**語音資料長度** - 資料總數包含單一封包(10, 20, 30, 40, 50 和 60),預設值為 20ms,表示資料封包含 20ms 聲音資訊。

Packet Size



**語音活動偵測器(AVD)**-選擇**開啓**啓動此項功能,以檢測使 用者是否正在交談。如果安靜無聲,路由器將採取行動節省 頻寬的使用。

Voice Active Detector

Off	*
Off	
On	

預設 SIP 帳號

您可以設定 SIP 帳號(最多 6 組),請使用下拉式清單選擇其 中一組作為預設帳號。

**當帳號已經註冊時請使用撥號音**-勾選此方塊啓用此功 能。

此外,您也可以按**進階**按鈕進入深一層的設定。此項設定是爲了符合路由器安裝所在地區的電信習慣而提供,錯誤音調設定可能會造成使用者的不便。關於設定話機的聲音型態,方法很簡單,只要選擇適當的區域讓系統自動尋找事先設定的音調設定和呼叫ID類型,或是您也可選擇使用者自訂,然後以手動方式調整音調,TOn1,TOff1,TOn2和TOff2表示音調型態的韻律,TOn1和TOn2表示開啓聲音;TOff1和TOff2則表示關閉聲音。

#### VoIP >> Phone Settings

#### Advance Settings >> Phone1

Tone Set	tings						
Region	User Defined	*		Cal	ler ID Type	FSK_ETSI	~
		Low Freq (Hz)	High Freq (Hz)	T on 1 (msec)	T off 1 (msec)	T on 2 (msec)	T off 2 (msec)
Dia	l tone	350	440	0	0	0	0
Ringi	ing tone	400	450	400	200	400	2000
Bus	y tone	400 0		375	375	0	0
Congestion tone 0 0		0	0	0 0		0	
Volume	Gain			DTMF			
Mic Gain(	1-10)	5		DTMF Mod	le	InBand	*
Speaker (	Speaker Gain(1-10) 5 Payload Type(RFC2833) 101						
MISC Dial Tone Power Level (1 - 50) 27							
Ring Freq	uency (10 -	50HZ) [25	)				
			OK	Cancel			

地區

雜項

選擇您目前所處地區,來電顯示類型、撥號音、響鈴音、忙 線音和系統擁塞音都會自動顯示在本頁面上。如果您無法找 到適合的地區,請您選擇使用者自訂,再自行輸入頁面所需 的各式資料。



Dial Tone Power Level (1 - 5)

您也可以是個人需要指定各個區域內容,建議您採用預設值 作為 VoIP 通訊之用。

**來電顯示類型** 此處提供數種標準,以便在電話機面板上顯示來電者的身分,請依照路由器安裝所在地區選擇適合的類型,如果您不知道話機究竟支援哪種標準,請直接採用預設值。

**音量控制** 請輸入 1-10 以設定麥克風的音量,數字越大聲音越大。

撥號音量控制 -此項設定用來調整撥號的音量大小,數字越 小音量越大,建議使用預設值。 **振鈴聲頻率** 此項設定用來驅動鈴聲的頻率,建議使用預設 值。

 
 DTMF
 DTMF 模式

 InBand - 當您按壓電話上的鍵盤時,路由器將會直接以聲音 模式傳送 DTMF 音調。

 OutBand - 路由器將會抓取您所按壓的鍵盤號碼然後以數

OutBana - 路田希將曾抓取恐所按壓的鍵盤號碼然後以數 位格式傳送至另一端;接收者將會依照所接收的數位格式來 產生音調。這個功能在網路擁塞的情形下是很有用處的,因 *爲它仍可保持DTMF 音調的準確度。* 

SIP 資訊路由器將抓取 DTMF 音調然後以 SIP 訊息轉送給 遠端用戶。

DTMF mode

InBand	×
InBand	
OutBand ( RFC2833)	
SIP INFO (cisco format)	
SIP INFO (nortel format)	

Payload 類型 (rfc2833) - 請自 96 至 127 中選擇一個數字,

預設值為101,此項設定只對OutBand (RFC2833)模式有效。

# 4.12.4 狀態

在 VoIP 撥號狀態下,您可以看見 VoIP 1 和 VoIP 2 的 codec、連線情形和其他重要的撥號狀態資料。

VoIP >> Status

Status								Refresł	n Seco	nds: [	10 🔽	Refresh
Port	Status	Codec	PeerID	Elapse (hh:mm:ss)	Tx Pkts	Rx Pkts	Rx Losts	Rx Jitter (ms)	In Calls	Out Calls	Miss Calls	Speaker Gain
Phone1	IDLE			00:00:00	0	0	0	0	0	0	0	5
Phone2	IDLE			00:00:00	0	0	0	0	0	0	0	5

L	0	g	

Date		Time	Duration	In/Out/Miss	Account ID	Peer ID	
(mm-dd-y	уууу)	(hh:mm:ss)	(hh:mm:ss)				
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		
00-00-	0	00:00:00	00:00:00	-	-		

更新間隔秒數

指定更新的間隔秒數以取得最新的 VoIP 撥號資訊,當按下 更新頁面按鈕時,頁面資訊將會立即更新。



通訊埠

顯示目前 VoIP 電話的連線通訊埠。



狀態	顯示 VoIP 連線狀態。 IDLE -表示 VoIP 功能正處於閒置狀態。 HANG_UP -表示連線並未建立(忙線音調)。 CONNECTING -表示用戶正撥出號碼中。 WAIT_ANS -表示已連線並等待遠端用戶的回答。 ALERTING -表示有來電。 ACTIVE-表示 VoIP 連線啓動。
Codec	表示目前頻道所利用的聲音 codec。
對方 ID	撥進或撥出之對方 ID (格式可以是 IP 位址或是網域名稱)。
經過時間	通話時間以秒數計算。
傳送封包數	在連線中全部的傳送封包數量。
接收封包數	在連線中全部的接收封包數量。
漏失接收封包	在連線中漏失的全部封包。
接收抖動	接收聲音封包抖動狀態。
來電	已接來電總數。
撥出電話	撥出電話總數。
接聽音量	電話音量大小。
記錄	顯示 VoIP 電話紀錄。

### 4.13 無線區域網路設定

注意:本節所提供的資訊僅針對 n 系列機型。

# 4.13.1 基本觀念

在最近幾年無線通訊的市場有了極大的成長,無線技術線在到達了或說是有能力到達地 球表面上的每一個點,數以百萬的人們每天透過無線通訊產品彼此交換資訊,Vigor G 系列路由器,又稱為Vigor 無線路由器,被設計成為一個適合小型辦公室/家庭需要的路 由器,擁有最大的彈性與效率,任何一個被授權的人,都可以攜帶內建的無線區域網路 用戶端 PDA 或是筆記型電腦,進入會議室開會,因而不需擺放一堆亂七八糟的纜線或是 到處鑽孔以便連線。無線區域網路機動性高,因此無線區域網路使用者可以同時存取所 有區域網路中的工具,以及遨遊網際網路,好比是以有線網路連接的一樣。

Vigor 無線路由器皆配有與標準 IEEE 802.11g 通訊協定相容之無線區域網路介面,爲了進一步提高其效能,Vigor 路由器也承載了進階無線技術 Super G<sup>™</sup>以便將速率提升至108 Mbps\*,因此在最後您可以非常順利的享受流暢的音樂與影像。

**注意**:\*資料的實際總處理能力會依照網路條件和環境因素而改變,如網路流量、網路費用以及建造材料。

在無線網路的基礎建設模式(Infrastructure Mode)中, Vigor 無線路由器扮演著無線網路基地台(AP)的角色,可連接很多的無線用戶端或是無線用戶站(STA),所有的用戶站透過路由器,都可分享相同的網際網路連線。基本設定可讓您針對無線網路所需的訊息包含SSID、頻道等項目做基本的配置。



### **Multiple SSIDs**

### 安全防護概要

**即時硬體加密:** Vigor 路由器配有 AES 加密引擎,因此可以採用最高級的保護措施,在 不影響使用者的習慣之下,對資料達成保護效果。

完整的安全性標準選項:為了確保無線通訊的安全性與私密性,提供數種市場上常見的 無線安全標準。

有線對應隱私權(Wired Equivalent Privacy, WEP)是一種傳統的方法,使用 64-bit 或是 128-bit 金鑰透過無線收發裝置來加密每個資料訊框。通常無線基地台會事先配置一組含 四個金鑰的設定,然後使用其中一個金鑰與每個無線用戶端通訊聯絡。

Wi-Fi 保護存取協定(Wi-Fi Protected Access, WPA)是工業上最佔優勢的安全機制,可分成二大類:WPA-personal 或稱為 WPA Pre-Share Key (WPA/PSK)以及 WPA-Enterprise 又稱為 WPA/802.1x。

在 WPA-Personal 機制中,會應用一個事先定義的金鑰來加密傳輸中的資料,WPA 採用 Temporal Key Integrity Protocol (TKIP)加密資料而 WPA2 則是採用 AES,WPA-Enterprise 不只結合加密也還涵括驗證功能。

由於WEP已被證明是有弱點的,您可以考慮使用WPA作為安全連線之用。您應該按照所需來選擇適當的安全機制,不論您選擇哪一種安全防護措施,它們都可以全方位的加強您無線網路上之資料保護以及/或是機密性。Vigor無線路由器是相當具有彈性的,且能同時以WEP和WPA支援多種安全連線。

**分隔無線與有線區域網路 - 無線區域網路隔離**可使您自有線區域網路中,分隔出無線 區域網路以便隔離或是限制存取。隔離代表著雙方彼此都無法存取對方的資料,欲詳細 說明商業用途之範例,您可以為訪客設定一個無線區域網路,讓他們只能連接到網際網 路而不必擔心洩露機密資訊。更彈性的作法是,您可以新增 MAC 位址的過濾器來區隔 有線網路之單一使用者的存取行為。

管理無線用戶端·無線用戶端列表顯示無線網路中全部的無線用戶端以及連接狀態。 以下為無線區域網路下的功能項目:

Wireless LAN
<ul> <li>Security</li> </ul>
* WPS
* WDS
<ul> <li>WMM Configuration</li> </ul>
AP Discovery

# 4.13.2 基本設定

按下**一般設定**連結,新的網頁即會開啓,您可以設定 SSID 和無線頻道資訊,請參考下圖:

Wireless LAN >> General Setup

General Setting ( IEEE 802.11 )

Mode :			
		Mixed(11b+11g+11	1n) 🔽
Index(1-15) in	Schedule Se	tup:,,	,,
Only schedule other actions a	profiles that h are ignored.	ave the action "Force Down" are	applied to the WLAN, all
Enable Hid	le SSID	SSID	Isolate LAN Member
1		)rayTek	
2			
3			
4			
LAN.	nol 6, 0427MHz		cannot access wired PCs on
LAN. Channel: Chan Long Preamble: Packet-OVERDI T x Burst Note: The came tech	nel 6, 2437MHz : necessary fo RIVE <sup>TM</sup>	Long Preamble:   or some old 802.11 b devices onl	cannot access wired PCs on y(lower performance)
LAN. Channel: Chan Long Preamble: Packet-OVERDI Tx Burst Note: The same tech	nel 6, 2437MHz : necessary fo RIVE <sup>TM</sup> inology must a	Long Preamble:   or some old 802.11 b devices onl	cannot access wired PCs on y(lower performance)
LAN. Channel: Chan Long Preamble: Packet-OVERDI TX Burst Note: The same tech Rate Control	Inel 6, 2437MHz Inecessary fo RIVE <sup>TM</sup> Inology must a Enable	Long Preamble: Long Preamble: or some old 802.11 b devices onl also be supported in clients to bo Upload	cannot access wired PCs on v(lower performance) post WLAN performance.
LAN. Channel: Chan Long Preamble: Packet-OVERDI Tx Burst Note: The same tech Rate Control SSID 1	Inel 6, 2437MHz : necessary fo RIVE <sup>TM</sup> inology must a Enable	Long Preamble:   or some old 802.11 b devices onl also be supported in clients to bo Upload 30000 kbps	cannot access wired PCs on y(lower performance) bost WLAN performance. Download 30000 kbps
LAN. Channel: Chan Long Preamble. Packet-OVERDI Tx Burst Note: The same tech Rate Control SSID 1 SSID 2	Inclose chernel Inclose chernel RIVE <sup>TM</sup> Inclogy must a Enable	Long Preamble: Long Preamble: br some old 802.11 b devices only also be supported in clients to bo Upload 30000 kbps 30000 kbps	cannot access wired PCs on y(lower performance) bost WLAN performance. Download 30000 kbps 30000 kbps
LAN. Channel: Chan Long Preamble Packet-OVERDI Tx Burst Note: The same tech Rate Control SSID 1 SSID 2 SSID 3	Inel 6, 2437MHz Inecessary fo RIVE <sup>TM</sup> Enable	Long Preamble:   br some old 802.11 b devices only also be supported in clients to bo Upload 30000 kbps 30000 kbps 30000 kbps	cannot access wired PCs on y(lower performance) bost WLAN performance. Download 30000 kbps 30000 kbps 30000 kbps

<b>啓</b> 用 <b>模</b> 式	勾選此方塊啓動無線功能。 請選擇一個適當的無線模式。目前路由器支援的協定有 綜合((11b+11g),11g Only,11b Only,綜合((11g+11n), 11n Only 及綜合((11b+11g+11n)。 請選擇綜合 (11b+11g+11n) 模式。 Mixed(11b+11g+11n) ♥ 11b Only 11g Only 11n Only Mixed(11b+11g) Mixed(11b+11g) Mixed(11b+11g) Mixed(11b+11g+11n)
索引(1-15)	設定無線區域網路在特定的時間間隔中運作。您可以從 應用的排程設定頁面上,自15個排程中選擇4個,本 區預設值是空白的,表示無線功能是永遠可以運作的狀態。
SSID	預設的 SSID 值為 DrayTek,建議您變更為另一個特殊 名稱。它是無線區域網路的身分辨識碼,SSID 可以是 任何文字、數字或是各種特殊字元。
隱藏 SSID	勾選此方塊,防止他人得知 SSID 值,未知此路由器的 SSID 之無線用戶在搜尋網路時,看不到 Vigor 無線路由 器的訊息。
頻道	無線區域網路的通道頻率,預設頻道是6,如果選定的 頻道受到嚴重的干擾的話,您可自行切換為其他頻道。
	Channel: Channel 6, 2437MHz Auto Channel 1, 2412MHz Channel 2, 2417MHz Channel 3, 2422MHz Channel 4, 2427MHz Channel 5, 2432MHz Channel 6, 2437MHz Channel 6, 2437MHz Channel 8, 2447MHz Channel 8, 2447MHz Channel 9, 2452MHz Channel 10, 2457MHz Channel 11, 2462MHz Channel 12, 2467MHz Channel 13, 2472MHz
長封包標頭	此選項用來定義 802.11 封包中同步區塊的長度,最新的 無線網路以 56 bit 同步區來使用短封包標頭,而不是以 128 bit 同步區來使用長封包標頭。不過,一些原始 11b 無線網路裝置只有支援長封包標頭而已,因此如果您需

# 4.13.3 安全性設定

要和此種裝置通訊溝通的話,請勾選此方塊。

擇安全性設定後,新的網頁將會出現,您可以在此頁面上調整 WEP 和 WPA 設定。

#### Wireless LAN >> Security Settings

881	(D 1	SSID 2 SS	ID 3 SSID 4			_
		Mode:	Disable	*		
	WPA:					
	Encry	ption Mode:	ТКІР			
		Pre-Shared Key(PSK):	*********			
		Type 8~63 ASCII chara "cfgs01a2" or "0x655a	cter or 64 Hexadecimal digi abcd".	its leading by "O	x", for example	
	WEP:					
		Encryption Mode:	64-Bit 🗸			
			********			
		○Key 2 :	*******			
		ОКеу 3 ·	*****			
		OKey 4 :	*****			
	For 6 Type "0x414 For 12 Type "0123	4 bit WEP key 5 ASCII character or 10 42333132". 28 bit WEP key 13 ASCII character or 26 456789abc" or "0x303133	Hexadecimal digits leading 9 Hexadecimal digits leading 233343536373839414243".	by "Ox", for exar g by "Ox", for exa	nple "AB312" or ample	
				1		]
模式			此一設定有數和	锺模式可供	您選擇。	
			Mode:		Disable	*
					Disable	
					WEP	
					WPA2/PSK	
					Mixed(WPA+WPA	2)/PSK
			Mode:		Disable	*
					Disable	
					WEP	
					WPA2/PSK	
					Mixed(WPA+WPA	2)/PSK
			<b>停用</b> - 關閉加	密機制。		
			WEP - 只接受	WEP 用户.	以及僅接受以 WI	3P 金鑰輸入
			的加密鑰匙。			
			WPA/PSK -接	受WPA用戶	<sup>ら,</sup> 請在PSK 中輸	入加密金鑰。
			WPA2/PSK -接	接受 WPA2月	用戶,請在 PSK 中	□輸入加密金
			鑰。			
			綜合 (WPA+V	WPA2)/PSK	<b>K -</b> 同時接受 WP	A與WPA2
			用戶,請在 PS	<b>K</b> 中輸入加	1密金鑰。	
WPA			WPA 可藉田金	論加密母個	国來自無線網路的	<b></b> 制框,可在
			本區手動輸入	PSK,或是兼	音由 802.1x 驗證力	<b>元</b> 來自動加
			资。			
			<b>類型</b> – 選擇綺	斋 (WPA+	WPA2) 或WPA2	<u></u>
			預先共用金鑰	(PSK) - 輸	i入 8~63 個 ASCII	字元,像是
			012345678(或	这是 64 個 16	5進位數字,以0%	<b>、</b> 開頭,如
			0x321253abcde	e) 。		

64-Bit - 針對 64 位元的 WEP 金鑰,請輸入 5 個 ASCII 字元,像是 12345(或是 10 個 16 進位數字,以 0x 開頭,如 0x4142434445)。

**128-Bit** - 針對128位元的WEP金鑰,請輸入13個ASCII 字元,像是ABCDEFGHIJKLM(或是16個16進位數 字,以0x開頭,如0x4142434445)。

Encryption Mode:



所有的無線裝置都必須支援相同的 WEP 加密位元大 小,並擁有相同的金鑰。這裡可以輸入四組金鑰,但一 次只能選擇一組號碼來使用,這些金鑰可以 ASCII 文字 或是 16 進位字元來輸入。請點選您想使用的金鑰組別。

# 4.13.4 連線控制

為了增加額外的無線存取安全性,連線控制頁面可讓您透過無線區域網路的用戶 MAC 位址來限制網路存取動作。只有設定有效的 MAC 位址得以存取無線區域網路介面,請 選**連線控制**連結,開啓新的網頁,如同下圖所示,您即可在此頁面上編輯用戶端的 MAC 位址達到控制其存取權的目的。

### Wireless LAN >> Access Control



WEP

取消	放棄連線控制設定。
確定	按此鈕儲存連線控制清單
全部清除	按此鈕儲存連線控制清單

# 4.13.5 WPS

# 4.13.6 WDS

WDS 表示無線分派系統,是一個連結二個無線基地台的通訊協定,通常可以下列二種 方式來應用。

- 提供二個區域網路間空中交流的橋樑
- 延長無線區域網路的涵蓋範圍

迎合以上的需要,路由器可應用二種 WDS 模式,一為**橋接**一為**中繼**,下圖顯示 WDS 橋接介面的功能:



WDS-中繼模式的應用則描繪如下:



二種模式的主要不同點在於:**中繼**模式下,從一端 AP 過來的封包可以透過 WDS 連結再 另一個 AP 上重複產生,WDS 連結傳送過來的封包只能轉送至本機有線或無線的主機。 換言之,只有此模式能完成 WDS 到 WDS 封包轉送的工作

在下面這個例子當中,連接至橋接介面1或3的主機可以透過WDS連結與橋接介面2 相連。不過連接至橋接1的主機無法透過橋接介面2與橋接介面3的主機相通。



按無線區域網路中的 WDS 功能以出現如下畫面:

#### Wireless LAN >> WDS Settings

WDS Settings	Set to Factory Default
Mode: Bridge 💌	Bridge Enable Peer MAC Address
Security: O Disable O WEP O Pre-shared K	
WEP: Use the same WEP key set in <u>Security S</u>	ettings. Note: Disable unused links to get better
Pre-shared Key: Type : TKIP	Repeater Enable Peer MAC Addess
Type 8~63 ASCII characters or 64 hexad digits leading by "0x", for example "cfgs01 "0x655abcd".	ecimal       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :       :
	Access Point Function:
	Status:
	Link Status Note: The status is valid only when the peer also supports this function.
	OK Cancel
<b>莫式</b> 選擇 接核 則是	WDS 設定模式,停用將無法啓用任何 WDS 設定;橋 真式乃是設計用來符合第一種實際之應用;Repeater 模式 是設計用來符合第二種實際之應用。
Dis Dis Bri Re	sable 💙 sable dge peater
<b>安全性</b> 有三 您在 效或	E種安全性類型可選擇,停用、WEP和預設共用金鑰。 E此處所選擇的設定將會使得WEP或是預設共用金鑰有 就是無效。請自三種中挑選出一種。
VEP 勾選 在 <b>岁</b> 用。	聲此方塊使用 <b>安全性設定</b> 頁面中同樣的金鑰。如果您並未 ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩
<b>〔設共用金鑰</b>	、開頭爲"0x"之 8 ~ 63 個 ASCII 字元或是 64 的 16 進位的 z。
<b>新接</b>	是您選擇橋接做為通訊模式,請在此區輸入對方的 MAC 上,本頁可讓您一次輸入六個對方 MAC 位址。停用不使 D連結可以取得較好的執行效果,如果您想要啓動對方的 C 位址,記得輸入完成後勾選 <b>啓用</b> 方塊。

中繼	如果您選擇 Repeater 做為通訊模式,請在此區輸入對方的 MAC 位址,本頁可讓您一次輸入二個對方 MAC 位址。同 樣的,如果您想要啓動對方的 MAC 位址,記得輸入完成後 勾選 <b>啓用</b> 方塊。
無線基地台功能	按 <b>啓用</b> 讓路由器提供無線基地台的服務;按 <b>停用</b> 取消此功

能。<br/>
狀態<br/>
允許使用者傳送招呼訊息給對方,然而則此功能僅在對方也<br/>
支援時才有效用。

### 4.13.9 搜尋無線基地台

路由器可以掃描全部的頻道以及發現鄰近地區運作中的無線基地台,基於掃描的結果, 使用者將會知道哪個頻道是可用的,此外它也可以用來發現 WDS 連結中的無線基地台, 注意在掃描過程中(約5秒),任何一台無線用戶都不可以連接上路由器。

本頁可用來掃描無線區域網路中的無線基地台的存在,不過只有與路由器相同頻道的無線基地台可以被發現,請按掃描按鈕尋找所有相連的無線基地台。

Access Point List			
	BSSID	Channel	SSID
		Scan	
See <u>St</u>	atistics.		
Note: [ connec	During the scanning t with the router.	process (~5 seco	onds), no station is allowed to
Add to	WDS Settings :		
AP's MA	AC address	:	] : : : :
Add	to	💿 Bridge	O Repeater

Wireless LAN >> Access Point Discovery

### 掃描

統計

新增

如果您想要找到套用 WDS 設定的無線基地台,請在本頁底 部輸入該 AP 的 MAC 位址,然後按**新增**,稍後該 MAC 位 址即會加入 WDS 設定頁面中。

## 4.13.10 無線用戶端列表

**無線用戶端列表**提供您目前相連之無線用戶的狀態碼,下圖針對狀態碼提供了詳盡的解說,爲了能有更方便的連線控制,您可以選擇一台 WLAN 用戶站然後選擇新增到連線控制,這樣就可以了

#### Wireless LAN >> Station List

	Status	MAC Address	Associated with	
		Refresh		
	Status Codes : C: Connected, I	No encryption.		
	E: Connected, V	WEP.		
	A: Connected, 1	WPA. WPA2.		
	B: Blocked by A N: Connecting.	ccess Control.		
	F: Fail to pass \	WPA/PSK authentication.		
	Note: After a s	tation connects to the rou	er successfully, it may be	
	turned off witho connection expi	out notice. In that case, it res.	will still be on the list until the	
	Add to <u>Access</u>	Control :		
	Client's MAC ad	dress ::::		
		Add		
新百而		按此鈕更新	用戶端的 MAC 位址列表。	

新增

按此鈕新增選定之 MAC 位址至連線控制。
# 4.14 系統維護

系統設定方面,有數種項目是使用者需要了解的:系統狀態、系統管理員密碼、備份組 態、系統紀錄/郵件警示、時間設定、重啓系統及韌體升級等等。

下圖為系統維護的主要設定功能。

System Maintenance

## 4.12.1 系統狀態

系統狀態提供基本的網路設定,包含區域網路和 WAN 介面等資訊,同時您也可以獲得 目前執行中的韌體版本或是韌體其他的相關資訊。

Model Name Firmware Version	: Vigor2110 : 3.3.0 RC5	series		
Build Date/Time	: Feb 11 200	9 14:25:46		
	LAN			WAN
MAC Address 1st IP Address	: 00-50-71 : 192.168.	F-9A-32-70 1.5	Link Status MAC Address	: Connected : 00-50-7F-9A-32-71
DHCP Server	: 255.255. : Yes	255.0	IP Address	: DHCP Client : 192.168.5.26
DNS	: 172,10,3	.18	Default Gateway	; 192,108.5.1
	VoIP		Wir	eless LAN
Port Profile Phone1 Phone2	e Reg. No No	In/Out 0/0 0/0	MAC Address Frequency Domain Firmware Version	: 00-50-7f-9a-32-70 : Europe : 1.8.1.0
<u>.</u>			SSID	: DrayTek
型號名稱		顯示路E	由器的型號名稱。	
团體版太		顯示路F	白器的韌體版太。	
			ココロロノキル見見パスパキャ	
建立日期與時間		顯示目前	前韌體建立的日期與問	寺間。
AN				

- MAC 位址 顯示區域網路介面的 MAC 位址。 第一個 IP 位址 顯示區域網路介面的 IP 位址。
- 第一個子網路遮罩
  - 顯示區域網路介面的子網路遮罩位址。

顯示區域網路介面的 DHCP 伺服器目前的狀態。

DHCP 伺服器



DNS	顯示主要 DNS 的 IP 位址。
WAN	
連線狀態	顯示目前實體連線的狀態。
MAC 位址	顯示 WAN 介面的 MAC 位址。
IP位址	顯示 WAN 介面的 IP 位址。
預設閘道	顯示預設閘道指定的 IP 位址。
Wireless LAN	
MAC 位址	顯示無線區域網路的 MAC 位址。
頻率網域	網域可以是歐洲(13 個可用頻道),美國(11 個可用頻 道),無線產品所支援之可用頻道在不同的國家下是不 相同的。
<b>韌體版本</b>	表示配備 WLAN miniPCi 卡的詳細資訊,同時可以提供該卡相關的特徵訊息。
SSID	顯示路由器的 SSID。

## 4.14.3 系統管理員密碼

本頁允許您設定新的密碼。

System Maintenance >> Administrator Password Setup

Administrator Password				
Old Password				
New Password				
Confirm Password				

OK

舊密碼

新密碼

請輸入舊密碼,出廠預設值是空白的。

請在本區輸入新密碼。

確認密碼

再次輸入新密碼以確認。

當您按下確定鍵後,登入視窗將會出現,請使用新的密碼以便再次存取網頁設定頁面。

## 4.14.4 設定備份

## 設定備份

請依照下列步驟備份您的路由器設定。

1. 在系統維護群組中按設定備份,您將可看見如下視窗。

System Maintenance >> Configuration Backup

Restoration	
	Select a configuration file.
	Browse
	Click Restore to upload the file.
	Restore
Backup	
	Click Backup to download current running configurations as a file.
	Backup Cancel

2. 按**備份**按鈕進入下一個對話盒,按**儲存**按鈕開啓另一個視窗以儲存設定。

檔案下載				
是否要儲	存這個檔案?			
	名稱: config.cfg 類型: 不明的檔案類型,3.00 KB 來自: 192.168.1.1			
	儲存③ 取消			
雖然來自網際網路的檔案可能是有用的,但是某些檔案有可 能會傷害您的電腦。如果您不信任其來源,請不要儲存這個 檔案。 <u>有什麼樣的風險?</u>				

3. 在**另存新檔**對話盒中,預設檔名為 config.cfg,您也可以在此輸入不同的檔名。

另存新檔							? 🔀
儲存於①:	🚱 桌面		~	G	1 🗗	• •	
1000 我最近的文件	→ 我的文件 → 我的電腦 → 網路上的芳鄰						
<b>()</b> 兵面							
<b>沙</b> 我的文件							
夏 我的電腦							
網路上的芳鄰	檔名(N):	config			~	•	儲存(3)
	存檔類型(1):	.cfg文件			~		取消

1. 按下儲存按鈕,設定將會以檔名 config.cfg 自動下載至電腦上。

上述範例是以 Windows 平台來完成,對於 Mac 或是 Linux 平台的用戶,螢幕上將會出 現不一樣的視窗,但是備份的功能仍是有效的。

附註:憑證備份須以另一種方式來儲存,備份設定並不包含憑證資訊。

## 還原設定

1. 在系統維護群組中按設定備份,您將可看見如下視窗。

System Maintenance >> Configuration Backup

Configuration	Backup / Restoration	
Restoration		
	Select a configuration file.	
	Browse.	
	Click Restore to upload the file.	
	Restore	
Backup		
	Click Backup to download current running configurations as a file.	
	Backup Cancel	

- 2. 按瀏覽按鈕選擇正確的設定檔案,以便上傳至路由器。
- 3. 按**還原**按鈕並等待數秒鐘,下述畫面出現即告訴您還原動作已成功。

## 4.14.5 Syslog/郵件警示設定

SysLog 在 Unix 系統中是很受歡迎的一種工具,如果要監視路由器的運作狀態,您可以執行 SysLog 程式擷取路由器上所有的活動。此依程式可以在本地電腦或是網際網路上任一遠端電腦上執行,此外 Vigor 路由器提供郵件警示功能,這樣 SysLog 訊息可以郵件方式打包寄給資訊管理人員。

System Maintenance >> SysLog / Mail Alert Setup

SysLog Access Setup		Mail Alert Setup	
Enable		🔲 Enable	Send a test e-mail
Server IP Address		SMTP Server	
Destination Port 514		Mail To	
Enable syslog message:		Return-Path	
🗹 Firewall Log		Authentication	
🗹 VPN Log		User Name	
🗹 User Access Log		Password	
🗹 Call Log		Enable E-Mail Alert:	
🗹 WAN Log		🗹 DoS Attack	
🗹 Router/DSL information		☑ IM-P2P	
	ОК СІ	ear Cancel	

啓用

勾選**啓用**以啓動系統記錄服務功能/啓動郵件警示功能。 指定全部系統紀錄訊息傳送前往目的地之 IP 位址。

伺服器 IP 位址

目標通訊埠	指定全部系統紀錄訊息傳送前往目的地之通訊埠。
SMTP 伺服器	指定 SMTP 伺服器的 IP 位址,直接傳送來自 Vigor 路由器的郵件至收信人的信箱。
收件人	指定收信人信箱的郵件地址,全部的系統紀錄訊息將會 自動傳送至此處。收信人可以是想要檢視或是分析系統 紀錄訊息的管理人員。
回信地址	指定另一組信箱的郵件地址,接收因收信人信箱錯誤而 造成發生失敗的所有回覆訊息。
驗證	當使用電子郵件應用程式,勾選此方塊可啓動驗證的功能。
使用者名稱	輸入驗證所需的使用者名稱。
密碼	輸入驗證所需的密碼。

按**確定**儲存所有的設定。

如欲檢視系統紀錄,請依照下述步驟進行:

- 1. 請在伺服器 IP 地址中設定監視電腦的 IP 地址。
- 2. 安裝光碟片中 Utility 下的路由器工具,安裝完畢後,請自程式集選取 Router Tools>>Syslog。

🖬 Router Tools V2.5.4 🔹 🕨	🕥 About Router Tools
	🏘 Ez Configurator Vigor2100 Series
	🐴 Firmware Upgrade Utility
	🔟 Syslog
	Ininstall Router Tools V2.5.4
	🕘 Visit DrayTek Web Site

3. 自 Syslog 畫面上,選擇您想要監視的路由器。請記住在網路資訊(Network Information)中,選擇用來連接路由器的網路交換器,否則您無法成功檢索來自路 由器的資訊。



		192.168.1 Vigor serie	s Dmt.Bis	Gateway IP (Fixed	d) TX Packet:	s RX Rate
AN Status					0	0
TX P	ackets	RX Pack	ets	WAN IP (Fixed)	RX Packet	s TX Rate
9	61	759			J 0	J 0
ewall Log VP	N Log User Acce	s Log Ca	ILOS WAN LO	Network Information	0. Net State	
On Line Router	N HOE JOSEI HUUS	S 102 00	Host Name:	niki-no		
on puie requier			MOD	пика-ре		
IF Address 192.168.1.1	Mask 255 255 255 0	MAC 00-50-	NIC Description	n: Realtek R TL813	9 Family PCI Fast E	themet NIC - : 🔽
	200.200.200.0		MAC Address		Default Cateway	100 100 1 1
			MAC Addless:	UU-UE-A6-2A-D5-A1	Default Geleway:	192.168.1.1
			IP Address:	192.168.1.10	DHCP Server:	192.168.1.1
			Subnet Mask:	255.255.255.0	Lease Obtained:	Wed Apr 06
						10.33.40 2003
< 1		>	DNS Servers:	168.95.1.1	Leave Farnimer	00 - + + + P
<		efresh	DNS Servers:	168.95.1.1 192.168.1.1	Lease Expires:	Sat Apr 09 16:59:40 2005
< ]	R	> efresh	DNS Servers:	168.95.1.1 192.168.1.1	Lease Expires:	Sat Apr 09 16:59:40 2005
<]	R	efresh	DNS Servers:	168.95.1.1 192.168.1.1	Lease Expires:	Sat Apr 09 16:59:40 2005

# 4.14.6 時間和日期

允許您指定自何處取得路由器時間。

#### System Maintenance >> Time and Date

Time Information	
Current System Time 200	0 Jan 2 Sun 3 : 31 : 21 Inquire Time
Time Setup	
🔘 Use Browser Time	
💿 Use Internet Time Client	
Server IP Address	pool.ntp.org
Time Zone	(GMT) Greenwich Mean Time : Dublin
Enable Daylight Saving	
Automatically Update Interv	al 30 min 💙
	OK Cancel
目前系統時間	按 <b>取得時間</b> 按鈕取得目前時間。
使用本台 PC 的時間	選擇此項以便採用遠端管理者電腦上的瀏覽器時間, 作。
使用網際網路的時間伺服器	選擇此項以便自網際網路上的時間伺服器選擇所需 的時間資訊。
時間協定	選擇適合本地的時間協定。
伺服器IP位址	輸入時間伺服器的 IP 地址。

時區	選擇路由器所在的時區。
啓動日光節約時間	勾選此方塊啓動日光節約時間,在某些地區,這個項目 是很有用處的。

自動更新間隔

選定時間間隔以供 NTP 伺服器更新之用。

全部設定完成之後請按確定儲存目前的設定。

# 4.14.7 管理

本頁讓您管理存取控制、存取清單、通訊埠設定以及 SNMP 設定。例如管理存取控制時, 埠號用來傳送/接收 SIP 訊息以便建立連線。

System Maintenance >> Management

Management Setup				
Management Access Control	Management Port Setup			
Allow management from the Internet	💿 User Define Ports 🛛 Default Ports			
FTP Server	Telnet Port	23 (Default: 23)		
✓ HTTP Server	HTTP Port	80 (Default: 80)		
HTTPS Server	HTTPS Port	443 (Default: 443)		
🗹 Telnet Server	ETD Dort			
SSH Server		21 (Default: 21)		
Disable PING from the Internet	SSH Port	22 (Default: 22)		
Access List	SNMP Setup			
List IP Subnet Mask	Enable SNMP Agent			
1	Get Community	public		
2	Set Community	private		
3	Manager Host IP			
	Trap Community	public		
	Notification Host IP			
	Trap Timeout	10 seconds		

_		_
	OK	

允許從網路管理	勾選此方塊允許系統管理者自網際網路登入。系統提 供數種不同的伺服器供您選擇作為網路管理介面,請 勾選所需的項目。
斷絕來自網際網路的 PING	勾選此方塊以退回所有來自網際網路的 PING 封包, 考量到安全性問題,這項功能的預設值是啓動的。
存取清單	您可以指定系統管理者只能從指定的主機或是清單定 義的網路上登入,您一次最多可定義三個 IP/子網路遮 罩於此區域中。 清單 IP - 指定一個允許登入至路由器的 IP 地址。 子網路遮罩 -代表允許登入至路由器的子網路遮罩。
預設通訊埠	勾選此項以使用標準埠號作為 Telnet 和 HTTP 伺服器之用。
使用者定義通訊埠	勾選此項以指定使用者定義的埠號作為 Telnet、HTTP 和 FTP 伺服器之用。



啓用 SNMP 代理程式	勾選此項以啓動此功能。
取得社群 (Get Community)	請輸入適當的文字以設定取得社群名稱,預設名稱為 public。
設定社群 (Set Community)	請輸入適當的名稱以設定社群,預設名稱為 private。
管理者主機 IP	設定一台主機做為管理者以便執行 SNMP 功能,請輸入 IP 位址指定特定主機。
封鎖社群(Trap Community)	輸入適當名稱設定封鎖社群,預設名稱為 <b>public</b> 。
通知主機 IP	設定主機的 IP 地址接收封鎖社群的資料。
封鎖逾時	預設值為10秒。

# 4.14.8 重啓路由器

網路設定可以用來重新啓動路由器,請自系統維護中按重啓路由器開啓如下頁面。

System Maintenance >> Reboot System

Reboot System

#### Do you want to reboot your router ?

- Using current configuration
- O Using factory default configuration

## OK

如果您想要使用目前的設定來重新啓動路由器,請勾選使用目前組態,然後按確定;如果要重設路由器設定回復成為預設值,請勾選使用原廠預設組態,然後按確定,路由器將會花5秒重新啓動系統。

注意:當系統在您完成網頁設定並跳出重啓路由器網頁後,請務必按下確定以重新啓動路由器,這個動作可以確保系統的操作正常,且可避免未來發生不預期的錯誤。

## 4.14.9 韌體升級

在您更新路由器韌體之前,您必須先行安裝路由器工具。**韌體更新工作**即包含在此工具 內,以下的網頁透過範例說明引導您更新韌體,注意此範例是在 Windows 操作系統下完成。

自居易網站或是 FTP 站下載最新的韌體版本,居易網站為 www.draytek.com, FTP 站則 是 ftp.draytek.com。

請自系統維護選擇**韌體升級**以便啓動韌體更新工具。

System Maintenance >> Firmware Upgrade

Web Firmware Upgrade

Select a firmware file.			
		Browse	
Click Upgrade to upload the file.	Upgrade		

TFTP Firmware Upgrade from LAN

Current Firmware Version: 3.3.0_RC5
Firmware Upgrade Procedures:
<ol> <li>Click "OK" to start the TFTP server.</li> <li>Open the Firmware Upgrade Utility or other 3-party TFTP client software.</li> <li>Check that the firmware filename is correct.</li> <li>Click "Upgrade" on the Firmware Upgrade Utility to start the upgrade.</li> <li>After the upgrade is compelete, the TFTP server will automatically stop running.</li> </ol>
Do you want to upgrade firmware ?

按**確定**,下述畫面將會出現,請先使用韌體更新工具完成更新。

System Maintenance >> Firmware Upgrade

▲ TFTP server is running. Please execute a Firmware Upgrade Utility software to upgrade router's firmware. This server will be closed by itself when the firmware upgrading finished.

有關韌體更新的詳細資訊,請參考第四章。

# 4.15 自我診斷工具

自我診斷工具提供一個非常有效的方式,讓使用者能夠檢視或是診斷路由器的現況。以 下為自我診斷的選單項目:

Diagnostics

# 4.15.1 撥號觸發器

按自我診斷工具的撥號觸發器開啓網頁,網際網路連線(如 PPPoE)可由來源 IP 位址封包 來觸發。

Diagnostics >> Dial-out Trigger

Dial-out Triggered Packet Header	<u>Refresh</u>
HEX Format:	
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	
Decoded Format:	
0.0.0.0 -> 0.0.0.0 Pr O len O (O)	

已解碼格式

顯示來源 IP 位址、目標 IP 位址、通訊協定和封包的長度。

更新頁面

按此鈕重新載入本頁。

## 4.15.2 路由表

按自我診斷工具的路由表檢視路由器的路由表格,此表格可提供目前的 IP 路由資訊。

Diagnostics >> View Routing Table

Current Running Routing Table Refresh | Key: C - connected, S - static, R - RIP, \* - default, ~ - private S~ 192.168.10.0/ 255.255.255.0 via 192.168.1.2, LAN C~ 192.168.1.0/ 255.255.255.0 is directly connected, LAN S~ 211.100.88.0/ 255.255.255.0 via 192.168.1.3, LAN

更新頁面

按此鈕重新載入本頁。

## 4.15.3 ARP 快取表

按自我診斷工具的 ARP 快取表檢視路由器中 ARP(Address Resolution Protocol)快取的內容,此表格顯示乙太網路硬體位址(MAC 位址)和 IP 位址間的對應狀況。

Diagnostics >> View ARP Cache Table

 Ethemet ARP Cache Table
 Clear
 Refresh

 IP Address
 MAC Address
 Netbios Name

 192.168.1.1
 00-50-7F-C2-80-20

 192.168.1.10
 00-0E-A6-2A-D5-A1
 USER-6A0E182CE8

 **更新頁面** 按此鈕重新載入本頁。

 **清除** 按此連結清除幣個表格。

# 4.15.4 DHCP 表

此工具提供指派 IP 位址的相關資訊,這項資訊對於診斷網路問題像是 IP 位址衝突等是很有幫助的。

按自我診斷工具,選擇 DHCP 表開啓相關網頁。

Diagnostics >> View DHCP Assigned IP Addresses

DHCP server: Running						
Index	IP Address	MAC Address	Leased Time	HOST ID		

Index	顯示連線項目編號。
IP Address	顯示路由器指派給特定電腦的 IP 位址。
MAC Address	顯示 DHCP 指派給特定電腦的 MAC 位址
Leased Time	顯示指定電腦的租約時間。
HOST ID	顯示指定電腦的主機 ID 名稱。
更新頁面	按此鈕重新載入本頁。

# 4.15.5 NAT 連線數狀態表

按自我診斷工具,選擇 NAT 連線數狀態表開啓相關網頁。

Diagnostics >> NAT Sessions Table



Private IP:Port 本機電腦的 IP 位址和埠號。

**#Pseudo Port** 路由器為了執行 NAT 所使用的暫時通訊埠。

Peer IP:Port 遠端主機的目標 IP 位址與埠號。

Interface 顯示 WAN 連線的介面。

**更新**按此鈕重新載入本頁。

## 4.15.6 Data Flow Monitor

## 資料流量監控

本頁顯示所監視的 IP 位址執行的過程,並在數秒的間隔後重新更新頁面,此處所列出的 IP 位址是在頻寬管理中設定完成的,在啓動資料流量監控之前,您必須啓動 IP 頻寬限 制以及 IP 連線數限制。若沒有這麼做的話,系統會出現知會畫面提醒您先啓動相關設定。

按自我診斷工具,選擇資料流量監控開啓相關網頁。您可按下 IP 位址、TX 速率、RX 速率或是連線數來排列資料。

Diagnostics >> Data Flow Monitor

Enable Data Flow Monitor

		Refresh Se	econds: 10 💌 Page: 1 💽	*	<u>Refresh</u>
Index	IP Address	<u>TX rate(Kbps)</u>	<u>RX rate(Kbps)</u> 🛩	<u>Sessions</u>	Action

Note: 1. Click "Block" to prevent specified PC from surfing Internet for 5 minutes.

2. The IP blocked by the router will be shown in red, and the session column will display the remaining time that the specified IP will be blocked.





IP 位址

**傳送速率**(kbps) 顯示被監視裝置的傳送速率。

**接收速率**(kbps) 顯示被監視裝置的接收速率。

NAT 連線數

動作

封鎖 - 可以避免指定電腦在5分鐘內存取網際網路。

顯示您在連線數限制網頁中所設定的連線數。

age: 1 💊	*	<u>Refresh</u>
os) 🗸	Sessions	Action
	7	<u>Block</u>

顯示被監視裝置的 IP 位址。

**解除** – 指定 IP 位址的裝置將在五分鐘內封鎖起來,剩餘時間將 顯示在 NAT 連線數欄位中。

age:	1 🕶	<u>Refresh</u>
	Sessions	Action
	blocked / 298	<u>Unblock</u>

# 4.15.7 Ping 自我診斷

按自我診斷工具,選擇 Ping 自我診斷開啓相關網頁。

Diagnostics >> Ping Diagnosis

Ping Diagnosis					
	Note: If you which WAN i	ı want to ping to ping throug	a LAN PC or y h, please seled	ou don't want to spec ct "Unspecified".	tify
	Ping to:	Host / IP 🔽	IP Address:		
		Host / IP Gateway	Run		
	Result	DNS		1	<u>Clear</u>
					*

Ping <u>至</u>	使用下拉式清單選擇您想要 Ping 的目標。
IP 位址	輸入您想要 Ping 的主機/IP 上的 IP 位址。
執行	按此鈕啓動 Ping 作業,結果將會顯示在螢幕上。
清除	按此連結清除視窗上的結果。

# 4.15.8 追蹤路由

按下診斷工具,選擇追蹤路由開啓相關網頁。本頁允許您追蹤路由器至主機之間的路由 情況,只要簡單的輸入主機的 IP 位址並按下執行按鈕,整個路由狀況都將顯示在螢幕上。

ice Rou	ite		
	Protocol:	ICMP 🔽	
	Host / IP Address:		Run
	Result		<u>Clear</u>
			~
			~

追蹤經由介面	使用下拉式清單選擇您想要經由其處來追蹤的 WAN 介面,或使用不指定讓路由器自動決定選擇哪一種介面。
主機/IP 位址	指明主機的 IP 位址。
執行	按此鈕開始路由追蹤動作。
清除	按此連結刪除視窗上的結果。

Diagnostics >> Trace Route



# 5.1 建立遠端辦公室與總公司之間的 LAN-to-LAN 連線

最常見的範例是例如遠端分公司與總公司之間的安全連線,依照下圖所顯示的網路結構,您可以遵循提供的步驟來建立LAN-to-LAN設定檔案,這二個區域網路不可具有相同的網路位址。



## 在總部辦公室內路由器 A 的設定:

VPN and Remote Access >> PPP Ceneral Setup

- 1. 開啓 VPN 與遠端存取設定群中並選擇遠端存取控制, 啓用必須的 VPN 服務並按下 確定。
- 2. 接著,使用 PPP 為主的服務,像是 PPTP、L2TP 等,您必須在 PPP 基本設定調整 設定值。

	•P	
PPP General Setup		
PPP/MP Protocol	<b>IP Address Assignment for</b>	Dial-In Users
Dial-In PPP PAP or CHAP	(When DHCP Disable set)	
Authentication	Start IP Address	192.168.1.200
Dial-In PPP Encryption (MPPE) Optional MPPE		
Mutual Authentication (PAP) 🛛 🔘 Yes 💿 No		
Username		
Password		
	)K	

針對使用 IPSec 為主的服務,像是 IPSec 或是以 IPSec 原則為主的 L2TP,您必須在 VPN IKE/ IPSec 基本設定調整設定值,諸如雙方皆須知曉的預先共用金鑰。

#### VPN and Remote Access >> IPSec General Setup

IKE Authentication Method	
Pre-Shared Key	•••••
Confirm Pre-Shared Key	•••••
IPSec Security Method	
🗹 Medium (AH)	
Data will be authentic, but	t will not be encrypted.
High (ESP) 🛛 🗹 DES 🗹	3DES 🗹 AES
Data will be encrypted and	d authentic.

- 3. 至 LAN-to-LAN 設定檔案,選擇索引號碼以便編輯檔案。
- 4. 將一般設定如下調整,您應該啓動 VPN 連線,因為任何一方都可啓動 VPN 連線。

VPN and Remote Access >> LAN to LAN			
Profile Index : 1 1. Common Settings			
Profile Name	Branch1	Call Direction ③ Both 〇 Dial-Out 〇 Dial-In Always on	
Netbios Naming Packet	⊙ Pass ○ Block	Idle Timeout 300 second(s) Enable PING to keep alive PING to the IP	

5. 撥出設定按下圖所示調整,以便使用選定的撥出設定方式主動撥號連接路由器 B。 如果選擇的服務項目是 *IPSec*,您可以爲此撥號連線進一步指定遠端相對的 IP 位 址、IKE 認證方式和 IPSec 安全防護方式。



#### 2. Dial-Out Settings

Type of Server I am calling	Username ???
О РРТР	Password
● IPSec Tunnel	PPP Authentication PAP/CHAP
O L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression
Server IP/Host Name for VPN. (such as draytek.com or 123.45.67.89) 220.135.240.210	IKE Authentication Method         IKE Pre-Shared Key         IKE Pre-Shared Key         Digital Signature(X.509)         None         IPSec Security Method         Medium(AH)         High(ESP)         DES without Authentication         Advanced         Index(1-15) in         Schedule         Setup:         ,         ,         ,

如果選擇的服務項目是 **PPTP**,您可以爲此撥號連線進一步指定相對 IP 位址、使用者名稱、密碼和 VJ 壓縮等。

2. Dial-Out Settings		
Type of Server I am calling	Username	draytek
• РРТР	Password	•••••
O IPSec Tunnel	PPP Authentication	
C L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression	💿 On 🔘 Off
Server IP/Host Name for VPN. (such as draytek.com or 123.45.67.89) 220.135.240.210	IKE Authentication Metho Pre-Shared Key IKE Pre-Shared Key Digital Signature(X.509 None IPSec Security Method Medium(AH) High(ESP) DES without Advanced Index(1-15) in Schedule S	od

6. 將撥入設定按下圖所示調整以便路由器 B 建立 VPN 連線。

如果選擇的服務項目是 IPSec,您可以爲此撥號連線進一步指定遠端相對的 IP 位址、認證方式和 IPSec 安全防護方式,否則系統將自動爲您採用上述 IPSec 一般設定頁面所定義的設定。

#### 3. Dial-In Settings

2 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Allowed Dial-In Type		
PPTP	Username	???
☑ IPSec Tunnel	Password	
L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression	📀 On 🔘 Off
Specify Remote VPN Gateway	IKE Authentication Meth	od
Peer VPN Server IP	🗹 Pre-Shared Key	
220.135.240.210	IKE Pre-Shared Key	
	🔲 Digital Signature(X.509	))
	None 💌	
	IPSec Security Method	
	🗹 Medium(AH)	
	High(ESP) 🛛 🗹 DES 🗹	3DES 🗹 AES

如果選擇的服務項目是 **PPTP**,您可以爲此撥號連線進一步指定相對 IP 位址、使用者名稱、密碼和 VJ 壓縮等。

Allowed Dial-In Type			
PPTP	Username	draytek	
IPSec Tunnel	Password	•••••	
L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression	💽 On 🔘 Off	
Specify Remote VPN Gateway Peer VPN Server IP 220.135.240.210 or Peer ID	IKE Authentication Pre-Shared Key KE Pre-Shared Kr Digital Signature	IKE Authentication Method  ✓ Pre-Shared Key  IKE Pre-Shared Key  Digital Signature(X.509)  None ✓	
	IPSec Security Met	:hod	
	Medium(AH)		
	High(ESP) 🗹 DE	S 🗹 3DES 🗹 AES	

7. 最後在 TCP/IP 網路設定欄位中設定遠端網路 IP/子網路,如此一來,路由器 A 可以透過 VPN 連線直接將封包導引至路由器 B 之遠端網路上。

4. TCP/IP Network Set	tings		
My WAN IP	0.0.0.0	RIP Direction	Disable 🖌
Remote Gateway IP	0.0.0.0	From first subnet to remo	ite network, you have to
Remote Network IP	192.168.2.0		Route 💌
Remote Network Mask	255.255.255.0		
	More	Change default route single WAN supports this	to this VPN tunnel ( Only )
	ОК С	lear Cancel	

## 在遠端辦公室內路由器 B 的設定:

1. 開啓 VPN 與遠端存取設定群中並選擇遠端存取控制, 啓用必須的 VPN 服務並按下確定。

2. 接著,使用 PPP 為主的服務,像是 PPTP、L2TP 等,您必須在 PPP 一般設定 調整 設定值。

VPN and Remote Access >> PPP General Setup

PPP/MP Protocol	IP Address Assignment for Dial-In Users (When DHCP Disable set)
Authentication PAP or CHAP	Start IP Address 192.168.2.200
Dial-In PPP Encryption (MPPE) Optional MPPE	
Mutual Authentication (PAP) 🛛 🔘 Yes 💿 No	
Username	
Password	

針對使用 IPSec 為主的服務,像是 IPSec 或是以 IPSec 政策為主的 L2TP,您必須在 VPN IKE/ IPSec 基本設定調整設定值,諸如雙方皆須知曉的預先共用金鑰。

VPN and Remote Access >> IPSec General Setup

IKE Authentication Method		
Pre-Shared Key	••••	
Confirm Pre-Shared Key	•••••	
IPSec Security Method		
🗹 Medium (AH)		
Data will be authentic, bu	t will not be encrypted.	
High (ESP) 🗹 DES 🔽	] 3DES 🗹 AES	
Data will be encrypted an	d authentic.	

- 3. 至 LAN-to-LAN 設定檔案,選擇索引號碼以便編輯檔案。
- 4. 將一般設定如下調整,您應該啓動 VPN 連線,因為任何一方都可啓動 VPN 連線。

VPN and Remote Access >> LAN to LAN			
Profile Index : 1 1. Common Settings			
Profile Name	Branch1	Call Direction ③ Both 〇 Dial-Out 〇 Dial-In Always on	
Netbios Naming Packet	⊙ Pass ○ Block	Idle Timeout 300 second(s) Enable PING to keep alive PING to the IP	

5. 撥出設定按下圖所示調整,以便使用選定的撥出設定方式主動撥號連接路由器 B。

如果選擇的服務項目是 *IPSec*,您可以爲此撥號連線進一步指定遠端相對的 IP 位址、IKE 認證方式和 IPSec 安全防護方式。

2. Dial-Out Settings		
Type of Server I am calling	Username ???	
О РРТР	Password	
● IPSec Tunnel	PPP Authentication PAP/CHAP	
O L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression	
Server IP/Host Name for VPN.	IKE Authentication Method	
(Such as uraytek.com or 123.45.07.89)	Pre-Shared Key	
220.135.240.208	IKE Pre-Shared Key	
	<ul> <li>Digital Signature(X.509)</li> </ul>	
	None 💙	
	IPSec Security Method	
	Medium(AH)	
	O High(ESP) DES without Authentication	
	Advanced	
	Index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup:	

如果選擇的服務項目是 **PPTP**,您可以爲此撥號連線進一步指定對方 IP 位址、使用者名稱、密碼和 VJ 壓縮等。 2. Dial-Out Settings

Type of Server I am calling	Username	draytek	
● PPTP	Password	•••••	
○ IPSec Tunnel	PPP Authentication		
O L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression	💿 On 🔘 Off	
Server IP/Host Name for VPN. (such as draytek.com or 123.45.67.89) 220.135.240.208	IKE Authentication Method		
	IKE Pre-Shared Key		
	O Digital Signature(X.509	9)	
	IPSec Security Method		
	Medium(AH)		
	O High(ESP) DES without Authentication		
	Advanced		
	Index(1-15) in <u>Schedule</u>	Setup:	

6. 將撥入設定按下圖所示調整以便路由器A建立 VPN 連線。

如果選擇的服務項目是 *IPSec*,您可以爲此撥號連線進一步指定遠端相對的 IP 位址、認證方式和 IPSec 安全防護方式,否則系統將自動爲您採用上述 IPSec 基本設定頁面所定義的設定。



#### 3. Dial-In Settings

Allowed Dial-In Type		
РРТР	Username	???
✓ IPSec Tunnel	Password	
L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression	💿 On 🔘 Off
✓ Specify Remote VPN Gateway Peer VPN Server IP 220.135.240.208 or Peer ID	IKE Authentication Meth ✓ Pre-Shared Key IKE Pre-Shared Key Digital Signature(X.509 None ✓ IPSec Security Method ✓ Medium(AH) High(ESP) ✓ DES ✓	od )) 3DES 🗹 AES

如果選擇的服務項目是 **PPTP**,您可以爲此撥號連線進一步指定相對 IP 位址、使用者名稱、密碼和 VJ 壓縮等。

Allowed Dial-In Type			
✓ РРТР	Username	draytek	
IPSec Tunnel	Password	•••••	
L2TP with IPSec Policy None	VJ Compression	💿 On 🔘 Off	
Specify Remote VPN Gateway Peer VPN Server IP 220.135.240.208 or Peer ID	IKE Authentication  Pre-Shared Key  IKE Pre-Shared Ke  Digital Signature(  None	IKE Authentication Method  Pre-Shared Key  IKE Pre-Shared Key  Digital Signature(X.509)  None	
	Medium(AH)		
	High(ESP) V DE	S 🗹 3DES 🗹 AES	

7. 最後在 TCP/IP Network Settings 設定遠端網路 IP/子網路,如此一來,路由器B可以透過 VPN 連線直接將封包導引至路由器A之遠端網路上。

4. TCP/IP Network Sett	ings		
My WAN IP	0.0.0.0	RIP Direction	Disable 👻
Remote Gateway IP	0.0.0.0	From first subnet to remo	ote network, you have to
Remote Network IP	192.168.1.0		Route 💌
Remote Network Mask	255.255.255.0		
	More	Change default route single WAN supports this	to this VPN tunnel ( Only )
	ок с	lear Cancel	

# 5.2 建立工作者和總部之間的 VPN 遠端撥號連線

另一個常用的範例是:作為一個工作者,您可能想要安全地連接到企業網路,依照下面所顯示的網路結構,您可以遵照相關的步驟來建立遠端用戶設定檔,並且在遠端主機上安裝 Smart VPN Client。



## 在辦公室內VPN路由器的設定:

- 1. 開啓 VPN 與遠端存取設定群中並選擇遠端存取控制, 啓用必須的 VPN 服務並按下 確定。
- 2. 接著,使用 PPP 為主的服務,像是 PPTP、L2TP 等,您必須在 PPP 基本設定調整 設定值。

VPN and Remote Access >> PPP General Setup

PPP/MP Protocol		IP Address Assignme	nt for Dial-In Users
Dial-In PPP PAP or CHAP V		(When DHCP Disable s Start IP Address	set) 192.168.1.200
Dial-In PPP Encryption (MPPE) Optional MPPE	*		
Mutual Authentication (PAP) 💦 🔘 Yes 💿 I	No		
Username			
Password			

如果選擇的服務項目是 *IPSec*,如 IPsec 或是 IPSec 原則之 L2TP,您必須設定 IKE/IPSec 基本設定像是雙方都應知曉的預設共用金鑰。

#### VPN and Remote Access >> IPSec General Setup

#### VPN IKE/IPSec General Setup

Dial-in Set up for Remote Dial-in users and Dynamic IP Client (LAN to LAN).							
	IKE Authentication Method						
	Pre-Shared Key	•••••					
	Confirm Pre-Shared Key	••••					
	IPSec Security Method						
	🗹 Medium (AH)						
	Data will be authentic, but will r	not be encrypted.					
	High (ESP) 🗹 DES 🗹 3DES	✓ AES					
	Data will be encrypted and auth	entic.					
		OK Cancel					

- 3. 至**遠端撥入使用者**,按任一索引編號以編輯設定檔。
- 4. 將撥入設定按下圖所示調整,以便遠端使用者建立 VPN 連線。

如果選擇的服務項目是 *IPSec*,您可以爲此撥號連線進一步指定遠端相對的 IP 位址、IKE 認證方式和 IPSec 安全防護方式,否則系統將自動爲您採用上述 IPSec 基本設定頁面所定義的設定。

#### VPN and Remote Access >> Remote Dial-in User

Index No. 1		
User account and Authentication	Username	???
Enable this account	Deseword	
Idle Timeout 300 second(s)		
	<b>IKE Authentication Meth</b>	od
Allowed Dial-In Type	🗹 Pre-Shared Key	
РРТР	IKE Pre-Shared Key	
🗹 IPSec Tunnel	Digital Signature(X.509	a)
L2TP with IPSec Policy None	None V	<i>'</i>
Specify Remote Node		
Remote Client IP or Peer ISDN Number	IPSec Security Method	
	🗹 Medium(AH)	
or Beer ID	High(ESP) 🛛 🗹 DES 🗹	3DES 🗹 AES
Netbios Naming Packet   Pass  Block	Local ID (optional)	
OK CI	ear Cancel	

如果選擇的服務項目是 **PPTP**,您應該爲此撥號連線進一步指定遠端相對的 IP 位 址、使用者名稱、密碼以及 VJ 壓縮。

#### VPN and Remote Access >> Remote Dial-in User

Index No. 1					
User account and Authentication	Username ?	??			
🔲 Enable this account	Password				
Idle Timeout 300 second(s)					
	IKE Authentication Method	đ			
Allowed Dial-In Type	🗹 Pre-Shared Key				
🔽 РРТР	IKE Pre-Shared Key				
🔲 IPSec Tunnel	Digital Signature(X.509)				
🗖 L2TP with IPSec Policy None 💌	None V				
Specify Remote Node					
Remote Client IP or Peer ISDN Number	IPSec Security Method				
	🗹 Medium(AH)				
or Peer ID	High(ESP) 🛛 🗹 DES 🗹 30	DES 🗹 AES			
Netbios Naming Packet 💿 Pass 🔘 Block	Local ID (optional)				
OK Clear Cancel					

#### 遠端主機上的設定:

- 對 Win98/ME 系統而言,您可以使用 Dial-up Networking 建立 PPTP 通道給予路由器;對 Win2000/XP 來說,請使用 Network and Dial-up connections 或是 Smart VPN Client 等軟體幫忙建立 PPTP、L2TP 和 L2TP over IPSec 通道,您可以在包裝的光碟 片中找到此軟體或是進入 <u>http://www.draytek.com/</u> 網站下載中心取得,依照螢幕指 示來安裝即可。
- 2. 在安裝成功之後,對於第一次使用的用戶,必須先按 Step 0 中的 Configure 按鈕, 重新啓動主機。

🝾 Smart VPN Client 3.2.2 (WinXP)
Step 0. This step will add the ProhibitIpSec registry value to computer in order to configure a L2TP/IPSec connection using a pre-shared key or a L2TP connection. For more infomation, please read the article Q240262 in the Microsoft Knowledgement Base. Configure
Step 1. Dial to ISP If you have already gotten a public IP, you can skip this step.
Step 2. Connect to VPN Server
Insert Remove Setup
Status: No connection PPTP ISP @ VPN @

3. 在 Step 2. Connect to VPN Server 中, 按下 Insert 按鈕新增一個新的入口。

如果選擇的服務項目是 IPSec Tunnel,如下圖所示:



Dial To VPN	×					
Session Name:	Office					
VPN Server IP/HOST	VPN Server IP/HOST Name(such as 123.45.67.89 or draytek.com)					
192.168.1.1						
User Name :	draytek_user1					
Password :	жжжжжж					
Type of VPN						
○ PPTP	○L2TP					
<ul> <li>IPSec Tunnel</li> </ul>	L2TP over IPSec					
PPTP Encryption						
O Require encr	yption					
Maximum strength encryption						
🔲 Use default ga	ateway on remote network					
ок	Cancel					

您可以進一步指定取得 IP、安全防護以及驗證的方法。若已選擇 Pre-Shared Key,那麼此設定必須與 VPN 路由器中的設定一致。

IPSec Policy Setti	ng	X						
My IP :	172.16.3.10	0 💌						
Type of IPSec								
O Standard IPS	ec lunnei	0.0.0.0						
Remote Su	onec :							
Remote Su	bnet Mask :	255 , 255 , 255 , 0						
💿 Virture IP	Dray	Tek Virture Interface 🛛 🔽						
💿 Obtain a	n IP address a	automatically (DHCP over IPSec)						
🔘 Specify a	an IP address							
IP Addr	ess:	192 . 168 . 1 . 201						
Subnet	Mask:	255 , 255 , 255 , 0						
Security Method -								
O Medium(AH)	(	High(ESP)						
MD5	~	DES 🔽						
Authority Method								
O Pre-shared K	ey: *****							
Certification	Authority:							
		Browse						
0	ĸ	Cancel						

如果選擇的服務項目是 **PPTP**,您可以進一步指定 VPN 伺服器 IP 位址、使用者名稱、密碼和加密方法,使用者名稱和密碼必須和您在 VPN 路由器中所設定的內容一致。如欲使用遠端網路上預設的閘道,表示所有遠端主機上的封包都將會導引至 VPN 伺服器,然後再轉送到網際網路上,這樣會讓遠端主機看起來像是在企業網路上運作一般。

Dial To YPN	X						
Session Name:	office						
VPN Server IP/HOST	VPN Server IP/HOST Name(such as 123.45.67.89 or draytek.com)						
192.168.1.1							
User Name :	draytek_user1						
Password :	****						
Type of VPN							
O IPSec Tunne	L2TP OL2TP over IPSec						
PPTP Encryption     No encryption     Require encryption     Maximum strength encryption							
Use default gateway on remote network							

4. 按 Connect 按鈕建立連線,當連線成功之時,您可以在右下方角落發現到綠色閃燈。

# 5.3 QoS 設定範例

假定電信工作人員有時在家中工作並且需要照料小孩,在工作時間,工作人員可使用家中的路由器,透過HTTPS或是 VPN 連接上總部的伺服器,來檢查電子郵件並存取公司內部的資料庫訊息,同時,小朋友也可以在休息室透過 VoIP 或是 Skype 彼此交談。

1. 進入頻寬管理之服務品質頁面。

Bandwidth Management >> Quality of Service

General	Setup						Set to	Factory D	<u>efault</u>
Status	Bandwidth	Directon	Class 1	Class 2	Class 3	Others	UDP Ba Co	ndwidth ntrol	
Enable	10000Kbps/10000Kbps	s/10000Kbps Outbound 25% 25% 25% 25% In		Ina	ctive	<u>Setup</u>			
Class Ru Inde:	ile K	Name				Rı	ıle	Service <sup>-</sup>	Туре
Class 1		Test			<u>E</u> (	dit			
Class	ass 2 Edit		<u>dit</u>	<u>Edit</u>					
Class	3					E	dit		

2. 按WAN1的設定連結開啓頁面,請確定左上角的**啓用服務品質(QoS)控制功能**已經 勾選,選擇雙向作為方向。

# Bandwidth Management >> Quality of Service



3. 回至上一層, 按類別 1 的**編輯**連結以輸入索引類別 1 的名稱 "E-mail", 再按**確定**。 Bandwidth Management >> Quality of Service

Class I	ndex #1						
Name	E-mail						
NO	Status	Local Addres	s Remote Address	DiffServ CodePoint	Service Type		
1 ()	Active	Any	Any	IP precedence 2	TFTP(UDP:69)		
Add Edit Delete							
OK Cancel							

4. 使用者可設定保留頻寬(例如 25%) 給予透過POP3 和SMTP通訊協定來傳送的電子 郵件。參考下圖。

General Setup				
Enable the	QoS Control BOTH 💌			
	WAN Inbound Bandwidth	10000 Кыря		
\ \	NAN Outbound Bandwidth	10000 Kbps		
Index	Class Name	Reser <del>ved_bandwid</del> th Ratio		
Class 1	E-mail	25 %		
Class 2		25 %		
Class 3		25 %		
	Others	25 %		
Enable UDP E Outbound TC	Bandwidth Control CP ACK Prioritize	Limited_bandwidth Ratio 25 % <u>Online Statistics</u>		
	OK Clear	Cancel		

#### Bandwidth Management >> Quality of Service

回至上一層,按類別2的編輯連結以輸入索引類別2的名稱"HTTP",再按確定。
 於此索引中我們可以設定保留頻寬(例如25%)給予HTTP。
 Bandwidth Management >> Quality of Service

Class Ind	Class Index #2						
Name H	ITTPS						
NO	Status	Local Address	Remote Address	DiffServ CodePoint	Service Type		
1 💿	Active	Any	Any	ANY	TFTP(UDP:69)		
Add Edit Delete							
OK Cancel							

6. 選擇WAN的設定連結。

Bandwidth	Management	>> Quality	of Service
-----------	------------	------------	------------

General	Setup						Set to Factory	Default
Status	Bandwidth	Directon	Class 1	Class 2	Class 3	Others	UDP Bandwidth Control	
Enable	10000Kbps/10000Kbps	Both	25%	25%	25%	25%	Inactive	Setup

Class Rule			
Index	Name	Rule	Service Type
Class 1	E-mail	<u>Edit</u>	
Class 2	HTTPS	<u>Edit</u>	Edit
Class 3		<u>Edit</u>	

7. 勾選**啓用UDP頻寬控制**防止VoIP大量的UDP資料影響其他的應用程式。

Bandwidth Management >> Quality of Service

General Setup		
Enable the	QoS Control BOTH 💌	
	WAN Inbound Bandwidth	10000 Kbps
, v	WAN Outbound Bandwidth	10000 Kbps
Index	Class Name	Reserved_bandwidth Ratio
Class 1	E-mail	25 %
Class 2	HTTPS	25 %
Class 3		25 %
	Others	25 %
✓ Enable UDP E Outbound TC	3andwidth Control CP ACK Prioritize	Limited_bandwidth Ratio 25 % Online Statistics
	OK Clear	Cancel

8. 如果工作人員利用主機對主機的VPN通道,連上了總公司,(詳細設定請參考VPN 一節)他可能已設定了相關的索引內容,請輸入索引編號3的類別名稱,在此類別



## 中,工作人員將可完成一條VPN通道的保留頻寬設定。



Bandwidth Management >> Quality of Service

ame	VPN				
NO	Status	Local Address	Remote Address	DiffServ CodePoint	Service Type
1	Empty	-	-	-	-
		[/	Add Edit Delete	]	

9. 按編輯開啟下述視窗,勾選ACT 方塊。.

Bandwidth Management >> Quality of Service

🗹 ACT	
Local Address	Any
Remote Address	Any
DiffServ CodePoint	IP precedence 2
Service Type	SYSLOG(UDP:514)
Note: Please choose/set	up the <u>Service Type</u> first.

10. 然後按**本地位址**中的**編輯**按鈕,設定工作人員的子網位址,再按下**遠端位址**的**編輯** 按鈕設定總公司的IP位址,最後按此網頁的**確定**按鈕。

# 5.4 使用 NAT 來建立區域連線

預設設定和相關應用範例顯示如下,預設路由器之虛擬 IP 位址/子網路遮罩為 192.168.1.1/255.255.255.0,內建之 DHCP 伺服器已經啓用,因此指定每個已 NAT 的主機 一個 192.168.1.x 的 IP 位址,範圍從 192.168.1.10 開始。



只有紅色框內的設定需要調整,以符合 NAT 用途的需求。

#### LAN >> General Setup

Ethernet TCP / IP and DHCP Setup

LAN IP Network Configu	Iration	DHCP Server Configurat	tion
For NAT Usage		📀 Enable Server 🔘 Disab	ole Server
1st IP Address	192.168.1.5	Relay Agent: 🔘 1st Subn	et 🔾 2nd Subnet
1st Subnet Mask	255.255.255.0	Start IP Address	192.168.1.10
For IP Routing Usage 🔘	Enable 💿 Disable	IP Pool Counts	50
2nd IP Address	192.168.2.1	Gateway IP Address	192.168.1.5
2nd Subnet Mask	255.255.255.0	DHCP Server IP Address	
2	nd Subnet DHCP Server	Tor Relay Agent	
		DNS Server IP Address	
RIP Protocol Control	Disable 🚩	🔲 Force DNS manual set	tting
		Primary IP Address	
		Secondary IP Address	
		או	

如要使用網路中的 DHCP 伺服器而非路由器內建的伺服器,您必須變更設定,如下所示:



只有紅色框內的設定需要調整,以符合 NAT 用途的需求。

#### LAN >> General Setup

LAN IP Network Configu	iration	DHCP Server Configura	tion
For NAT Usage		🔘 Enable Serve <mark>r</mark> 💿 Disat	ole Server
1st IP Address	192.168.1.5	Relay Agent: 🔘 1st Subr	et 🔾 2nd Subnet
1st Subnet Mask	255.255.255.0	Start IP Address	192.168.1.10
For IP Routing Usage 🔘	Enable 💿 Disable	IP Pool Counts	50
2nd IP Address	192.168.2.1	Gateway IP Address	192.168.1.5
2nd Subnet Mask	255.255.255.0	DHCP Server IP Address	192.168.3.11
2	nd Subnet DHCP Server	Tor Relay Agent	
RIP Protocol Control	Disable 👻	DNS Server IP Address	tting
		UN	

Ethernet TCP / IP and DHCP Setup

# 5.5 VoIP 功能使用範例

## 5.5.1 透過 SIP 伺服器撥打電話

## 範例 1: John 和 David 有來自不同服務供應商提供的 SIP 位址

John 的 SIP URL: 1234@draytel.org, David 的 SIP URL: 4321@iptel.org

#### John 端的設定

電話簿索引號碼 1 電話號碼: 1111 顯示名稱: David SIP URL: 4321@iptel.org

#### SIP 帳號設定---

設定檔名稱: draytel1 由此註冊: 自動 SIP 通訊埠: 5060 (預設値) 網域: draytel.org 伺服器: draytel.org 以對外伺服器之身分運作: 不勾 選 顯示名稱: John 帳號名稱/號碼: 1234 驗證 ID 身分: 不勾選密碼: \*\*\*\* 有效時間: (使用預設値)

Backup Phone Number		
OK	Clear	Cancel

Phone Number

Display Name

Dial Out Account

Loop through

SIP URL

VolP	>>	SIP	Account
		<b>.</b>	/

VoIP >> DialPlan Setup

🗹 Enable

none Book Index No. 1

IP Acco	unt Index No. 1		
	Profile Name	draytel 1 (11 char max	.)
	Register	Auto 💌 🗌 Call without Registratio	on
	SIP Port	5060	
	Domain/Realm	draytel.org	(63 char max.)
	Proxy	draytel.org	(63 char max.)
	Act as outbound prox	iy .	
	Display Name	John (23 char max	.)
	Account Number/Name	1234	(63 char max.)
	Authentication ID		(63 char max.)
	Password	••••	(63 char max.)
	Expiry Time	1 hour 💉 3600 sec	
	NAT Traversal Support	None 🛩	
	Ring Port	Phone 1 D Phone 2	
	Ring Pattern	1 💌	
		OK Cancel	

David

4321

Default 🌱

None 💌

iptel.org

## **John 打電話給 David ---**拿起電話撥打 1111# (David 的電話號碼)

## David 端的設定

(使用預設値)

DialPlan 索引號碼 1 電話號碼:2222 顯示名稱: John SIP URL:1234@draytel.org

CODEC/RTP/DTMF ---

#### SIP 帳號設定 ---

設定檔名稱: iptel 1 由此註冊: 自動 SIP 通訊埠: 5060(預設値) 網域: iptel.org 伺服器: iptel.org 以對外伺服器之身分運作: 不勾 選 顯示名稱: David 帳號名稱/號碼: 4321 驗證 ID 身分: 不勾選 密碼: \*\*\*\* 有效時間: (使用預設値)

#### CODEC/RTP/DTMF ---

OK Clear Cancel

VoIP >> SIP Accounts

VoIP >> DialPlan Setup

Profile Name	iptel 1 (11 char max.)	
Register	Auto 🔽 🗌 Call without Registration	
SIP Port	5060	
)omain/Realm	iptel.org (63 char m	nax.)
roxy	iptel.org (63 char m	nax.)
📃 Act as outbound pro	ху	
Display Name	David (23 char max.)	
Account Number/Name	4321 (63 char m	nax.)
Authentication ID	(63 char m	nax.)
Password	•••• (63 char ma	ж.)
Expiry Time	1 hour 🖌 3600 sec	
NAT Traversal Support	None 💌	
Ring Port	Phone 1 🗌 Phone 2	
Ring Pattern	1 🛩	

#### David 打電話給 John

拿起電話撥打 2222# (John 的電話號碼)



#### (使用預設値)

## 範例 2: John 和 David 都有來自相同服務供應商提供的 SIP 位址

John 的 SIP URL: 1234@draytel.org, David 的 SIP URL: 4321@draytel.org

#### John 端的設定

DialPlan 索引號碼 1 電話號碼: 1111 顯示名稱: David SIP URL: 4321@draytel.org

# VoIP >> DialPlan Setup Phone Book Index No. 1 Enable Phone Number IIII Display Name David SIP URL 4321 0 draytel org Dial Out Account Loop through Backup Phone Number

## SIP 帳號設定 ---

設定檔名稱: draytel 1 由此註冊: 自動 SIP 通訊埠: 5060 (預設値) 網域: draytel.org 伺服器: draytel.org 以對外伺服器之身分運作: 不勾選 顯示名稱: John 帳號名稱/號碼: 1234 驗證 ID 身分: 不勾選 密碼: \*\*\*\* 有效時間: (使用預設値)

## CODEC/RTP/DTMF ---

(Use default value)

#### David 端的設定

DialPlan 索引號碼 1 電話號碼:2222 顯示名稱: John SIP URL:1234@draytel.org

#### SIP 帳號設定---

設定檔名稱: John 由此註冊:自動 SIP 通訊埠: 5060(預設値) 網域: draytel.org 伺服器: draytel.org 以對外伺服器之身分運作: 不勾選 顯示名稱: David 帳號名稱/號碼: 4321 驗證 ID 身分: 不勾選 密碼: \*\*\*\* 有效時間: (使用預設値)

## CODEC/RTP/DTMF---

(使用預設値)

# 5.5.2 點對點撥打電話

Buckup i ne				
	OK	Clear	Cancel	
VoIP >> SIP Accounts				

#### 010.4

P Account Index No. 1					
Profile Name	draytel 1 (11 char max.)				
Register	Auto 🔽 🗌 Call without Registration				
SIP Port	5060				
Domain/Realm	draytel.org (63 char max.)				
Proxy	draytel.org (63 char max.)				
Act as outbound proxy					
Display Name	John (23 char max.)				
Account Number/Name	1234 (63 char max.)				
Authentication ID	(63 char max.)				
Password	•••• (63 char max.)				
Expiry Time	1 hour 🕑 3600 sec				
NAT Traversal Support	None 🛩				
Ring Port	Phone 1 Phone 2				
Ring Pattern	1 💌				
	OK Cancel				

## John 打電話給 David

拿起電話撥打 1111# (David 的電話簿號碼) 或, 拿起電話撥打 4321# (David 的帳號名稱)

Phone Book	Index No. 1			
🗹 Enable				
	Phone Number	2222		
	Display Name	John		
	SIP URL	1234	draytel.org	
	Dial Out Account	Default 🛩		
	Loop through	None 🎽		
	Backup Phone Number			

VoIP >> SIP Accounts



## David 打電話給 John

拿起電話撥打 2222# (John 的電話簿號碼) 或 拿起電話撥打 1234# (John 的帳號名稱) 範例 2: Arnor 和 Paulin 分別擁有路由器,雙方可以不經過 SIP 註冊而撥打電話給彼此, 首先他們必須具有雙方的 IP 位址, 並指定用來撥號的帳號名稱。

Arnor 的 SIP URL: 1234@214.61.172.53 Paulin 的 SIP URL: 4321@ 203.69.175.24

#### Arnor 端的設定

DialPlan 索引號碼 1 電話號碼: 1111 顯示名稱: paulin SIP URL: 4321@ 203.69.175.24

## SIP 帳號設定 ---

設定檔名稱: Paulin 由此註冊: 無 SIP 通訊埠: 5060(預設值) 網域: (空白) 伺服器:(空白) 以對外伺服器之身分運作:不勾選顯 示名稱: Arnor 帳號名稱/號碼: 1234 驗證 ID 身分: 不勾選 密碼: (空白) 有效時間:(使用預設値)

#### CODEC/RTP/DTMF---

(使用預設値)

#### Paulin 端的設定

DialPlan 索引號碼 1 電話號碼:2222 顯示名稱: Arnor SIP URL: 1234@214.61.172.53

#### SIP 帳號設定 ---

設定檔名稱: Arnor 由此註冊: 無 SIP 通訊埠: 5060(預設値) 網域:(空白) 伺服器: (空白) 以對外伺服器之身分運作:不勾選顯 示名稱: Paulin 帳號名稱/號碼: 4321 驗證 ID 身分: 不勾選 密碼: (空白) 有效時間:(使用預設值)

# CODEC/RTP/DTMF---

(使用預設値)

VoIP >> DialPlan Setup						
Phone Book	Index No. 1					
🗹 Enable						
	Phone Number	1111				
	Display Name	paulin				
	SIP URL	4321	203.69.175.24			
	Dial Out Account	Default 💌				
	Loop through	None 💌				
	Backup Phone Number					

OK Clear Cancel

VoIP >> SIP Accounts

Profile Name	Paulin (1	.1 char max.)
Register	Auto 💌 🗌 Call withou	t Registration
SIP Port	5060	
Domain/Realm		(63 char max.)
Proxy		(63 char max.)
Act as outbound pro	(y	
Display Name	Arnor (2	3 char max.)
Account Number/Name	1234	(63 char max.)
Authentication ID		(63 char max.)
Password	••••	(63 char max.)
Expiry Time	1 hour 🎽 3600	sec
NAT Traversal Support	None 👻	
Ring Port	Phone 1 🗌 Phone 2	
Ring Pattern	1 😽	

## Arnor 打電話給 Paulin 拿起電話撥打 1111# (Arnor 的電話簿號碼)

Phone Book	Index No. 1		
🗹 Enable			
	Phone Number	2222	
	Display Name	Arnor	
	SIP URL	1234	214.61.172.5
	Dial Out Account	Default 💌	
	Loop through	None 💌	
	Backup Phone Number		

## VoIP >> SIP Accounts

Profile Name	Arnor (11 char max.)	
Register	Auto 💌 🗌 Call without Registration	
SIP Port	5060	
Domain/Realm	(63 char n	nax.)
Proxy	(63 char n	nax.)
📃 Act as outbound pro	xy	
Display Name	Paulin (23 char max.)	
Account Number/Name	4321 (63 char n	nax.)
🔲 Authentication ID	(63 char n	nax.)
Password	•••• (63 char ma	ах.)
Expiry Time	1 hour 🎽 3600 sec	
NAT Traversal Support	None 🖌	
Ring Port	Phone 1 Phone 2	
Ring Pattern	1 🛩	

## OK Cancel

#### Paulin 打電話給 Arnor 拿起電話撥打 2222# (John 的電話簿號碼)

# 5.6 更新路由器韌體

更新韌體之前,您必須先安裝路由器工具,Firmware Upgrade Utility 即包含在 CD 中。

- 1. 將光碟片放進光碟槽中。
- 2. 請自網頁中,找出工具程式選單並點選進入頁面。
- 3. 在工具程式網頁上,按 Install Now! (位於 Syslog 說明下方) 以安裝相關程式。

Please remember to set as follows in your DrayTek Router :

- Server IP Address : IP address of the PC that runs the Syslog
- Port Number : Default value 514

#### Install Now!

- 4. RTSxxx.exe 檔案將會複製到您的電腦上,請記住執行檔的儲存位置。
- 5. 進入 www.draytek.com.tw 網站,以尋找目前該路由器最新的韌體檔案。
- 6. Access into Support Center >> Downloads. Find out the model name of the router and click the firmware link. The Tools of Vigor router will display as shown below. 進入支援 服務 >> 檔案下載,找到路由器機型名稱之後,選取其相關的韌體連結,工具畫面 將出現如下:

Tools Name	Released Date	Version	OS	Support Model	Download
Router Tools	21/12/2006	3.5.1	MS-Windows	All Model	zip
Smart VPN Client	18/08/2006	3.2.6	MS-Windows	All Model	zip
LPR	27/06/2005	1.0	MS-Windows	For Print Function	zip
VTA	15/09/2005	2.8	Windows2000/XP	For ISDN Model	zip
DialPlan	26/01/2006	2.5_lite	MS-Windows	For VoIP Model	zip

- 7. 插入路由器的 CD, 請至相關連結處下載正確的韌體檔案(zip 檔案)。
- 8. 接著,解壓縮 ZIP 檔案。
9. 在路由器工具圖示上按二下,安裝精靈將出現如下:

🕞 Setup - DrayTek Router 1	Cools ¥3.5.1
	Welcome to the DrayTek Router Tools V3.5.1 Setup Wizard
	This will install DrayTek Router Tools V3.5.1 on your computer.
	It is recommended that you close all other applications before continuing.
	Click Next to continue, or Cancel to exit Setup.
	Next > Cancel

10. 依照螢幕指示安裝此工具,按下 Finish 以結束安裝。

RTS351

11. 自**開始(Start)**選單中,指向**程式集(Programs)**,然後選擇 Router Tools XXX >> Firmware Upgrade Utility。

៉ Firmware Upgrade	Utility 3.5.1	
Time Out(Sec.)	Router IP:	
Port	Firmware file:	
69		
Password:	Abort	Send

- 12. 輸入路由器 IP 地址,通常為 192.168.1.1。
- 13. 按韌體檔案(Firmware file)輸入欄右邊的按鈕,尋找您自公司網站下載之韌體檔案,您會看見二個副檔名不同的檔案:xxxx.all(可保持用戶原先的設定)以及 xxxx.rst(將用戶設定重新回復預設值),請按照實際需要選擇任何一個。

៉ Firmware Upgrade	Utility 3.5.1
Time Out(Sec.)	Router IP:
Port	Firmware file:
69	C:\Documents and Settings\Carrie
Password:	Abort Send

#### 14. 按下 **Send**。

៉ Firmware Upgrade	: Utility 3.5.1
Time Out(Sec.)	Router IP:
Port	Firmware file:
69 Password:	C:\Documents and Settings\Carrie
	Abort Send
Sending	)

15. 現在韌體更新已完成。

# 5.7 在 Windows CA 伺服器上提出憑證需求



按產生按鈕開始編輯憑證需求,請輸入必要的資訊。
 Certificate Management >> Local Certificate

Generate Certificate Request			
Subject Alternative Name			
Туре	IP Address 💌		
IP			
Subject Name			
Country (C)			
State (ST)			
Location (L)			
Orginization (O)			
Orginization Unit (OU)			
Common Name (CN)			
Email (E)			
Кеу Туре	RSA V		
Key Size	1024 Bit 👻		

Generate

複製並儲存 X509 本機憑證需求,稍後將會應用到此文字檔。
 Certificate Management >> Local Certificate

Local       /C=TW/ST=HC/L=HC/O=Draytek/O       Requesting       View       Delete         GENERATE       IMPORT       REFRESH         X509 Local Certificate         IMPORT       REFRESH         X509 Local Certificate         IMPORT       REFRESH         VS09 Local Certificate         CERTIFICATE REQUEST         MIIBqjCCARMCAQAwajELMAKGA1UEBhMCVFcxC2AJBgNVBAgTAkhDMQswCQYDVQQH       EwJQzEQMA4GA1UEChMHRHJheXR1azELMAKGA1UECxMCURQxIjAgBgkqhkiG9w0B         CQEWE3N1cHBvcnRAZHJheXR1azELMAKGA1UECxMCURQxIjAgBgkqhkiG9w0B       CQEWE3N1cHBvcnRAZHJheXR1azELMAKGA1UECxMCURQxIjAgBgkqhkiG9w0B         CQEWE3N1cHBvcnRAZHJheXR1ay5jb20wg28wDQYJKo21hvcNAQEBBQADgYOAMIGJ       AoGBALMJdTsqfF97FEpYy+IqeJVJGuSRtqG6Etw8yTUSHQvXpAzcrgJBGrikTUBX         a1X//fgnEccQA2LPSQIQ85Qychwq07Bm0EDf10wHwCa1AZQoGvIi0DMC7f5w9xA8       m6+0f4xZ4QQnjXXgciCOBj1iAa6MLScelsyn2hkgnQ1QNSuFAgMBAAGgADANBgkq         hkiG9w0BAQUFAA0BgQCq3sdwVc21t9qn4U622BJsVzu7JHafSSeUnaYD2efCmGfX       9yojHpstNsmWsMRuAwGeKCWc8S/gLtHhr6iccMoToQFx/LWdaEPUSLqryBKKgC9t       eorpDa1/rC92wCra0t8XUmPgNoiytq6BxStTE8vULi1xmwaBvc1hWFSXKVLU7g==      END CERTIFICATE REQUEST	Name	Subject	Status	Modify
GENERATE       IMPORT       REFRESH         X509 Local Certificate           MIIBqjCCARMCAQAwajELMAkGA1UEBhMCVFcxCzAJBgNVBAgTAkhDMQswCQYDVQQH         EwJ1Q2EQMA4GA1UEChMHRHJheXR1azELMAkGA1UECMCUkQxIjAgBgkqhkiG9w0B         CQEWE3NicHBvcnRazHJheXR1azELMAkGA1UECMCUkQxIjAgBgkqhkiG9w0B         CQEWE3NicHBvcnRazHJheXR1azELMAkGA1UECMCUkQxIjAgBgkqhkiG9w0B         AGBALMJdTsqfF97FEpTy+IqeJVJGuSRtqG6tw8yTU5HQvXpAzcrgJBGrikTUBX         a1X//fgnEccQA2LPSQIQ85Qychwq07Bm0EDf10wHwCa1A2QoGvIi0DMC7f5w9xA8         m6+0f4xZ4QQnjXXgciC0Bj1iAa6MLScelsynZhkgnQ1QNSuFAgMBAAGgADANBgkq         hkiG9w0BAQUFAA0BgQCq3sdwVc21t9qn4U6X2BJsVzu7JHafSSeUnaYDZefCmGfX         9yojHpstNsmWaMRuAwGeKCWc8S/gLtHnf6iccMoToQFx/LWdaEPUSLqryBKKgC9t         eorpal/rC92wCra0t8XUmPqNoiytq8BxstTE8vULiIxmwaBvc1hWFSXKVLU7g==        END CERTIFICATE REQUEST	Local	/C=TW/ST=HC/L=HC/O=Draytek/0	Requesting	View Delete
BEGIN CERTIFICATE REQUEST MIIBcjCCARMCAQAwajELMAkGAIUEBhMCVFcxCZAJBGNVBAgTAkhDMQswCQYDVQQH EwJIQZEQMA4GAIUEChMHRHJheXRlazELMAkGAIUECXMCUkQxIjAgBgkqhkiG9wOB CQEWE3N1cHBvcnRAZHJheXRlay5jb2OwgZ8wDQYJKoZIhvcNAQEBBQADgYOAMIGJ AoGBALMJdTsqfF97FEpYy+IqeJVJGuSRtqG6Etw8yTU5HQvXpAzcrgJBGrikTUBX a1X//fgnEccQA2LPSQIQ8SQychwq07Bm0EDf10wHwCalAZQoGvIiODMC7f5w9xA8 m6+0f4xZ4QQnjXXgciCOBj1iAa6MLScelsynZhkgnQ1QMSuFAgMBAAGgADANBgkq hkiG9w0BAQUFAA0BgQCq3sdwVc21t9qn4U6X2BJsVzu7JHafSSeUnaYDZefCmGfX 9yojHpstNsmWsMRuAwGeKCWc8S/gLtHnf6iccMoToQFx/LWdaEPUSLqryBKKgC9t eorpDa1/rC9ZwCra0t8XUmPqNoiytq8BxStTE8vULiIxmwaBvc1hWFSXKVLU7g== END CERTIFICATE REQUEST	GENERATE	IMPORT REFRESH		
		BEGIN CERTIFICATE REQUEST		~

4. 透過網頁瀏覽器連接 CA 伺服器,依照螢幕指示完成需求設定。下圖我們以 Windows 2000 CA 伺服器為範本,請選擇 Request a Certificate。

Welcome	
You use this web s will be able to sec depending upon th	site to request a certificate for your web browser, e-mail client, or other secure program. Once you acquire a certificate, you urely identify yourself to other people over the web, sign your e-mail messages, encrypt your e-mail messages, and more ne type of certificate you request.
Select a task:	
Retrieve the	CA certificate or certificate revocation list
Request a c	ertificate
Check on a	pending certificate

選擇 Advanced request,然後按 Next。

Microsoft Certificate Services vigor	<u>Home</u>
Choose Request Type	
Please select the type of request you would like to make:	
O User certificate request	
<ul> <li>Advanced request</li> </ul>	
Next	>

挑選 Submit a certificate request a base64 encoded PKCS #10 file or a renewal request using a base64 encoded PKCS #7 file, 然後按 Next。

Microsoft Certificate Services - vigor Home
Advanced Certificate Requests
You can request a certificate for yourself, another user, or a computer using one of the following methods. Note that the policy of the certification authority (CA) will determine the certificates that you can obtain.
○ Submit a certificate request to this CA using a form.
● Submit a certificate request using a base64 encoded PKCS #10 file or a renewal request using a base64 encoded PKCS #7 file.
Request a certificate for a smart card on behalf of another user using the Smart Card Enrollment Station. You must have an enrollment agent certificate to submit a request for another user.

# 匯入 X509 本機憑證文字檔,選擇 Router (Offline request) 或 PSec (Offline request)。

Microsoft Certifica	te Services vigor <u>Hon</u>
Submit A Save	d Request
	יייייייייייייייייייייייייייייייייייייי
Paste a base64	encoded PKCS #10 certificate request or PKCS #7 renewal request generated by an external application (such as a web
server) muo trie n	equest neid to submit the request to the certification additionity (CA).
Saved Request:	
Base64 Encoded Certificate Request (PKCS #10 or #7):	BEGIN CERTIFICATE REQUEST MIIBajcCARMCAQAwQTELMAkGALUEBhMCVFcxEDAO BgkqhkiG9w0BCQEWEXByZXNzQGRYYXL0ZWsuY29t AdONADCSLQKBgDQQYB7mmZFfFN9/IeQnG03Xk++ hX4bpB9cUF9dLoACGGIM/tcBockdcZdPFFvIXcP3 x/GQA7CTvO/fQzpxrcCulJTjLSjSO/Bn9v50951G
Certificate Templa	Browse for a file to insert.
Additional Attribut Attributes:	Administrator Administrator Administrator Basic EFS EFS Recovery Agent User IPSEC (Offline request)
	Subordinate Certification Authority Web Server Submit >
<b>导求提出</b> 征	後,伺服器會給您一個憑證,請選擇 ase 64 encoded 憑證及下載該憑
見在您應調	该會從伺服器取得一個憑證,請儲存該憑證。 

5. 回到路由器畫面,進入**本機憑證**,按下**匯入**按鈕並瀏覽檔案以匯入憑證至路由器 中。當您完成這個動作時,請按頁面更新,您就可以看見如下的視窗。 Certificate Management >> Local Certificate

Local /C=TW/ST=HC/L=HC/O=Draytek/O	/C=TW/ST=HC/L=HC/O=Draytek/O Requesting View Delete		
GENERATE IMPORT REFRESH			
X509 Local Certificate			
BEGIN CERTIFICATE REQUEST MIIBqjCCARMCAQAwajELMAkGA1UEBhMCVFcxCzAJI EwJIQzEQMA4GA1UEChMHRHJheXRlazELMAkGA1UEC CQEWE3N1cHBvcnRAZHJheXRlay5jb20wg28wDQVJJ AoGBALMJdTsqfF97FEpYy+IqeJVJGuSRtqG6Etw89 a1X//fgnEccQA2LPSQIQ85Qychwq07Bm0EDf10wHu m6+0f4x24QQnjXXgciCOBj1iAa6MLScelsynZhkgn hkiG9w0BAQUFAA0BgQCq3sdwVc21t9qn4U6X2BJs <sup>5</sup> 9yojHpstNsmWsMRuAwGeKCWc88/gltHhr6iccMoT( eorDa1/cC92wCra0t8XImPqNoivtc8EXSTE8vU	BgNVBAgTAkhDM CxMCUkQxIjAgE KoZIhvcNAQEBe yTUSHQvXpAzer wCalAZQoGvIiC nQ1QNSuFAgMBA Vzu7JHafSSEU pQFx/LWdaEPUS LiIxmwaBvclhW	IQSWCQYDVQQH IQSWCQYDVQQH IQADgYQAMIGJ IGJBGrikTUBX DDMC7f5w9xA8 IAGGADANBGkq IAYDZefCmGfX JCqryBKKgC9t IFSXKVLU7g==	

6. 您也可以重新檢視憑證的細節資訊,請按檢視按鈕。

Name :	Local
Issuer :	/C=US/CN=vigor
Subject :	/emailAddress=press@draytek.com/C=TV//O=Draytek
Subject Alternative Name :	DNS:draytek.com
Valid From :	Aug 30 23:08:43 2005 GMT
Valid To :	Aug 30 23:17:47 2007 GMT

# 5.8 提出 CA 憑證要求並將之設定為 Windows CA 伺服器上具公信力之憑證



1. 使用瀏覽器連接至 CA 伺服器以取得您想要的憑證。按下 Retrive the CA certificate or certificate recoring list 鈕。

Microsoft Certificate Services - Microsoft Internet Explorer           檔案① 編輯② 物現(Y) 我的最要(A) 工具(T) 説明(H)           〇 上一頁 * 〇 * 注 ② 〇 / 2 提尋 ☆ 我的最爱 發 媒體 ④ ② * 🍛 🔜 * 🎎	
檔案 ① 編輯 ② ◆ 歳前 最愛 ④ 工具 ① 説明 ⑪ ③ 上一頁 ・ ② ・ 💽 😰 🏠 🔎 搜尋 🌟 我的 最爱 🜒 媒體 🤗 ⊘ ・ 🌺 🔜 ・ 🎎	4
3 上一頁 🔹 💿 🔹 🛃 🏠 🔎 搜尋 🌟 我的最爱 🜒 媒體 🤣 😥 + 🌺 🔜 + 🌋	
社 ①) 🥘 http://172.16.2.179/certssv/	💌 🄁 移至 連結
1811년 - 🖌 建霉 - 🥒 醒目提示 🛛 遵項 🔀 封鎖快顯視窗 (319) - 🐸 Hotmail 🍇 Messenger 😢 我的 MSN	
Microsoft Certificate Services vigor	<u>Home</u>
Welcome	
You use this web site to request a certificate for your web browser, e-mail client, or other secure program. Once you acquire will be able to securely identify yourself to other people over the web, sign your e-mail messages, encrypt your e-mail messa depending upon the type of certificate you request.	a certificate, you ages, and more
<ul> <li>Retrieve the CA certificate or certificate revocation list</li> <li>Request a certificate</li> </ul>	
Check on a bending certificate	



2. 在 Choose file to download 區中,按 CA Certificate Current 以及 Base 64 encoded,然後按 Download CA certificate 儲存該檔為 cer. 檔案。



3. 回到路由器網頁設定畫面,進入具公信力之 CA 憑證,按匯入按鈕並瀏覽檔案以匯 入憑證。當您完成這個動作之後,請按更新頁面察看最新的憑證使用狀況。

Certificate Management >> Trusted CA Certificate

X509 Trusted CA Certificate Configuration			
Name	Subject	Status	Modify
Trusted CA-1	/C=US/CN=vigor	Not Yet Valid	View Delete
Trusted CA-2			View Delete
Trusted CA-3			View Delete

IMPORT REFRESH

4. 您也可以重新檢視憑證的細節資訊,請按**檢視**按鈕。

Name :	Trusted CA-1
Issuer :	/C=US/CN=vigor
Subject :	/C=US/CN=vigor
Subject Alternative Name :	DNS:draytek.com
Valid From :	Aug 30 23:08:43 2005 GMT
Valid To :	Aug 30 23:17:47 2007 GMT

Close

**注意:**在設定憑證之前,請先至**系統維護>>日期與時間**頁面中重新設定路由器的時間。



這個章節將幫助您解決安裝完成路由器後,卻無法順利登入網際網路的情形。請依照以下的步驟檢查您路由器的基本設定。

- 檢查硬體狀態是否正常。
- 檢查您個人電腦內的網路連線設定是否正確。
- 從您的個人電腦 Ping 路由器是否正確。
- 檢查你的 ISP 設定是否正確。
- 必要時,請還原路由器出廠預設值。

如果路由器的設完全正確但路由器仍舊無法正常運作,建議與購買的經銷商聯絡以協助您進行設定。

# 6.1 檢查硬體狀態是否正常

依照以下的步驟去確認路由器的硬體狀態。

- 1. 檢查電源線、區域網路(LAN)/無線區域網路(WLAN)電纜是否連線。詳細安裝資料, 請參照 1.3 硬體安裝。
- 2. 開啓路由器後,確認 ACT 燈號是否為每秒閃動一次,並確認相對應的 LAN 燈號是 否亮起。



3. 如果不是,表示硬體狀態在某些設定下發生錯誤,請回到1.3 硬體安裝重新設定並 再嘗試確認安裝無誤。

# 6.2 檢查您個人電腦內的網路連線設定是否正確

有時連線失敗是在於網路連線設定錯誤。若在嘗試上述的步驟之後,網路連結依然失敗, 請依照以下的步驟確定網路連線設定是否正常。

#### 適用於 Windows

Í

下列的範例是以 Windows XP 作業系統為基礎。若您的電腦採用其他的作業系統,請參照相似的步驟或至 www.draytek.com 查閱相關的技術文件說明。

1. 至控制台內,選擇網路連線並按滑鼠左鍵二下,進入網路連線畫面。



2. 選擇**區域連線**按滑鼠右鍵,選擇**內容**。



3. 進入區域連線內容畫面後,選擇 Internet Protocol (TCP/IP),按下內容鍵。

▲ 画域連線 內容	?×
一般 驗證 進階	
連線方式:	
Realtek R TL8139 Family PCI Fast Ethernet NIC	
<ul> <li>Client for Microsoft Networks</li> <li>File and Printer Sharing for Microsoft Networks</li> <li>QoS Packet Scheduler</li> <li>Internet Protocol (TCP/IP)</li> </ul>	
安裝 (1) 解除安裝 (1) 內容 (2) 描述 傳輸控制通訊協定/網際網路通訊協定 (TCP/IP)。這是預 設的廣域網路通訊協定,提供不同網路之間的通訊能 力。	ī
☑ 連線後,將圖示顯示在通知區域內(₩)	201

4. 進入 Internet Protocol (TCP/IP)內容畫面後,選擇自動取得 IP 位址及自動取得 DNS 伺服器位址,按下確定鍵後完成設定。

Internet Protocol (TCP/IP) 內容	? 🔀
一般其他設定	
如果您的網路支援這項功能,您可則,您必須詢問網路系統管理員正	以取得自動指派的 IP 設定。否 確的 IP 設定。
● 自動取得 IP 位址(○)	
┌── 使用下列的 IP 位址 (፩): ──	
IP 位址①:	
子網路遮罩(U):	
預設閘道(D):	
● 自動取得 DNS 伺服器位址 图	
→ 使用下列的 DNS 伺服器位址@	<u>B</u> :
慣用 DNS 伺服器(P):	
其他 DNS 伺服器(A):	
	進階(型)
	確定 取消

### 適用於 MacOS

- 1. 在桌面上選擇目前所使用的 MacOS 磁碟機按滑鼠 2 下。
- 2. 選擇 Applications 檔案夾中的 Network 檔案夾。
- 3. 進入 Network 畫面,在 Configure IPv4 選項中,選擇 Using DHCP。

)
ul)
ıl)
)) 11

# 6.3 從您的個人電腦 Ping 路由器是否正確

路由器的預設閘道為 192.168.1.1. 因為某些理由,你可能需要使用 "ping "指令檢查路 由器的連結狀態。重要在於電腦是否收到來自 192.168.1.1 的回應,如果沒有,請檢查個 人電腦上的 IP 位址。我們建議您將網際網路連線設定為自動取得 IP 位址。(請參照 6.2 檢查您個人電腦內的網路連線設定是否正確),請依照以下的步驟正確地 ping 路由器。

#### 適用於 Windows

- 1. 開啓**命令提示字元視窗**(開始功能表選單 → 執行)。
- 輸入 command (適用於 Windows 95/98/ME)或 cmd (適用於 Windows NT/ 2000/XP)。DOS 命令提示字元視窗將會出現。



- 3. 輸入 ping 192.168.1.1 並按下 Enter,如果連結成功,電腦會收到來自 192.168.1.1 的回應 "Reply from 192.168.1.1: bytes=32 time<1ms TTL=255"。
- 4. 如果連結失敗,請確認個人電腦的 IP 位址設定是否有誤。

#### 適用於 MacOs (終端機)

- 1. 在桌面上選擇目前所使用的 Mac OS 磁碟機按滑鼠二下。
- 2. 選擇 Applications 檔案夾中的 Utilities 檔案夾。.
- 3. 滑鼠按二下 Terminal;終端機的視窗將會跳出顯現在螢幕。
- 4. 輸入 ping 192.168.1.1 並且按下 Enter 鍵。如果連結正常,終端機視窗會出現"64 bytes from 192.168.1.1: icmp\_seq=0 ttl=255 time=xxxx ms"的訊息。

Terminal — bash — 80x24	
3 02:24:18 on ttyp1	E
192.168.1.1 168.1.1): E6 data butee	
1.1: icmp_seq=0 ttl=255 time=0.755 ms	
1.1: icmp_seq=1 ttl=255 time=0.697 ms	
1.1: icmp_seq=2 ttl=255 time=0.716 ms	
1.1: icmp_seq=3 ttl=255 time=0.731 ms	
1.1: icmp_seq=4 ttl=255 time=0.72 ms	
statistics	
. 5 packets received, 0% packet loss : = 0.697/0.723/0.755 ms	
	Terminal — bash — 80x24 02:24:18 on ttyp1 19 192.168.1.1 168.1.1): 56 data bytes 1.1: icmp_seq=0 ttl=255 time=0.755 ms 1.1: icmp_seq=1 ttl=255 time=0.697 ms 1.1: icmp_seq=2 ttl=255 time=0.716 ms 1.1: icmp_seq=3 ttl=255 time=0.731 ms 1.1: icmp_seq=4 ttl=255 time=0.72 ms tatistics 5 packets received, 0% packet loss 1 = 0.697/0.723/0.755 ms

# 6.4 檢查您的 ISP 設定是否正確

從 Web 設定介面上,點選網際網路連線設定,檢查 ISP 設定。



#### 針對 PPPoE 使用者

- 1. 檢查是否已選取 路用模式。
- 2. 檢查輸入的使用者名稱及密碼是否與 ISP 給您的資料相符。

#### Internet Access >> PPPoE

PPoE Setun			
ri oc oocup	PPP/MP Setup		
'PPoE Link 💿 Enable 🔘 Disable	PPP Authentication PAP or CHAP 💙		
SP Access Setup	🗹 Always On		
Jsername 123	Idle Timeout -1 second(s)		
vassword	IP Address Assignment Method (IPCP) WAN IP Alias		
	Fixed IP O Yes O No (Dynamic IP)		
VAN Connection Detection			
Mode ARP Detect 👻	Oefault MAC Address		
Ping IP	Specify a MAC Address		
TTL:	MAC Address: 00 .50 .7F :9A .32 .71		

# 針對固定/動態 IP 使用者

1. 檢查是否已選取 路用模式。

2. 檢查輸入的 IP 位址,子網路遮罩及閘道 IP 位址是否與 ISP 給您的資料相符。

Internet Access >> Static or Dynamic IP

Access Control Broadband Access	WAN IP Network Settings     WAN IP Alias       Obtain an IP address automatically
Keep WAN Connection         Enable PING to keep alive         PING to the IP       0.0.0.0         PING Interval       0         WAN physical type         Auto negotiation	Router Name       *         Domain Name       *         * : Required for some ISPs       *         • Specify an IP address       192.168.5.26         IP Address       192.168.5.25.0         Subnet Mask       255.255.0         Gateway IP Address       192.168.5.1
WAN Connection Detection         Mode       ARP Detect          Ping IP	Default MAC Address     Specify a MAC Address     MAC Address:     00 .50 .7F :9A .32 .71      DNS Server IP Address     Primary IP Address     Secondary IP Address

# 針對 PPTP 使用者

1. 檢查是否已選取 路用模式。

Internet Access >> PPTP

PPTP Client Mode	
PPTP Setup	PPP Setup
PPTP Link 💿 Enable 🔘 Disable	PPP Authentication PAP or CHAP 🛩
PPTP Server 10.0.0.138	🗹 Always On
ISP Access Setup	Idle Timeout -1 second(s)
Username 123	IP Address Assignment Method (IPCP)
	Fixed IP 🛛 🔿 Yes 💿 No (Dynamic IP)
Password •••	Fixed IP Address
Index(1-15) in <u>Schedule</u> Setup.	WAN IP Network Settings
=>,,,,	🔘 Obtain an IP address automatically
	<ul> <li>Specify an IP address</li> </ul>
	IP Address 10.0.0.150
	Subnet Mask 255.0.0.0
[	OK

- 2. 檢查輸入的使用者名稱及密碼是否與 ISP 給您的資料相符。
- 3. 檢查輸入的 IP 位址及子網路遮罩是否與 ISP 給您的資料相符。

## 6.5 還原路由器原廠預設組態

有時,錯誤的連線設定可以藉由還原廠預設組態來重新設定,您可以利用軟體重置或硬體重置的方法還原路由器設定值。



警告:在使用原廠預設組態後,您之前針對分享器所調整的設定都將恢復成預設值。 請確實記錄之前路由器所有的設定,預設出廠的密碼為空白。

#### 軟體重置

您可以利用 Web 介面將路由器的重置成原廠預設組態。

點選網頁左下方系統維護的重啓路由器選項。選擇使用原廠預設組態,等待3秒以後,路 由器將重新啓動並將所有設定還原成原廠預設組態。

System Maintenance >> Reboot System

Reboot System	1	
	Do you want to reboot your router ?	
	Osing current configuration	
	O Using factory default configuration	

ΟK

#### 硬體重置

當路由器正在運作時(ACT 燈號閃爍),壓住 Factory Reset 鈕超過 5 秒,當您看到 ACT 燈號開始快迅閃爍時,請鬆開 Factory Reset 鈕,此時,路由器將會還原成原廠預設組態。



在恢復原廠預設組態後,您可以再次依照您所需設定路由器。

## 6.6 連絡您的經銷商

假如經過多次嘗試設定後,路由器仍舊無法正常運作,請立即與經銷商聯絡